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finance
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VLASTA BERNARD

Po zi ti ven po da tek  o zni ža nju
de le ža ita li jan ske ga jav ne ga dol ga
na bru to do ma či pro iz vod  je  te  dni
za sen čil po da tek Or ga ni za ci je  za
go spo dar sko so de lo va nje  in raz voj
( OECD),  po ka te rem  so ita li jan ske
pla če  na 23. mes tu les tvi ce tri de se -
tih čla nic  OECD.  Več  kot Ita li ja ni
za slu ži jo  v »sta ri«  EU ce lo Špan ci
in Gr ki,  manj  pa sa mo Por tu gal ci.

Zvi ša nje davč ne ga pri tis ka  je
moč no pri za de lo za služ ke ita li jan -
skih dru žin,  ki  se pre živ lja jo  z od -
vis nim de lom.  Res  je  v za me no pri -
šlo  do znat ne ga iz bolj ša nja jav nih
fi nanc,  h ka te re mu  je svo je pri spe -
va la tu di voj na na po ved davč nim
uta je val cem  in od kri va nje si ve eko -
no mi je. Davč ni pri liv  se  je po ve čal
tu di za ra di lan ske pos pe šit ve go -
spo dar ske ras ti  in tu kaj  smo  pri
dru gem bo le čem po glav ju.

Iz tri me seč ne ga vla di ne ga
po ro či la  o po lo ža ju jav nih fi nanc  je
na mreč vče raj priš la po tr di tev,  da
se  bo ita li jan ska go spo dar ska  rast
v le toš njem le tu zmanj ša la  za  več
kot po lo vi co gle de  na lan ska pred -
vi de va nja (1,5%)  in  se  bo gi ba la
med 0,5  in 0,7 od stot ka.  To  je  že
sko raj sta gna ci ja,  ob ka te ri  je ilu -
zor no pri ča ko va ti iz bolj ša nje fi -
nanč ne ga po lo ža ja ita li jan skih dru -
žin,  pa tu di  za jav ne fi nan ce na da -
lje va nja tren da iz bolj ša nja  ni mo -
go če pred vi de ti.

Go spo dar ski  in fi nanč ni po -
lo žaj dr ža ve  in nje nih pre bi val cev,
s ka te rim  se  bo  po vo lit vah sre ča -
la no va vla da,  je  žal  tak,  da  ne gle -
de  na zma go val ca  ne  bo omo go čil
iz pol nit ve ra do dar nih vo lil nih ob -
ljub. Po tre ben  bo glo bok pre mik  v
go spo dar ski po li ti ki, re for me, ino -
vi ra nje  in zlas ti spod bu ja nje raz vo -
ja,  brez ka te re ga  se dr žav ne  in za -
seb ne bla ga jne  ne mo re jo pol ni ti.
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Kanalski Slovenec
Tadej Pivk
odličen četrti 
na prestižni tekmi
Sellaronda 
v turnem 
smučanju 20

Piero Contestabo uvedel
letošnji Ricmanjski teden

9

Kampanja proti odvisnosti
na goriških šolah

15

EVROPSKA UNIJA - Danes in jutri bo v Bruslju zasedal Evropski svet 

Prvi evropski vrh
pod slovensko taktirko
Pöttering, Janša in Barroso včeraj počastili 50-letnico Evropskega parlamenta

BRU SELJ  - Da nes  in jut ri  bo  v
Brus lju pr vo  od  dveh za se danj Ev rop ske -
ga sve ta  pod slo ven skim pred sed stvom,
ki  ga  bo vo dil pre mi er Ja nez Jan ša.  Vrh
bo pred vi do ma po tr dil  nov ci kel liz bon -
ske stra te gi je  ter mor da re šil ne ka te ra
pod neb na  in ener get ska vpra ša nja. Vče -
raj  pa  je Jan ša nas to pil  na slav nost ni se -
ji Ev rop ske ga par la men ta  ob nje go vi 50-
let ni ci. Skup no  s pred sed ni kom skup šči -
ne Hans-Ger tom Pöt te rin gom  in  s pred -
sed ni kom Ev rop ske ko mi si je Jo se jem
Ma nu e lom Bar ro som  je po uda ril,  da na -
pre dek Ev rop ske ga par la men ta  v  pol sto -
let ja de lo va nja od ra ža na pre dek,  ki  ga  je
v  tem ča su do se gla Ev rop ska uni ja.

Na 4. strani

V Čedadu predstavili
evropski program IPA
za jadransko območje

Na 6. strani

»Rai 1964«: razstava
sodobnih umetnin

Na 9. strani

Igralka Barbara Cerar
spet na tržaškem odru

Na 12. strani

Proti goriškemu
državnemu tožilcu
vodijo preiskavo

Na 14. strani

V Planici pričakujejo
skoke čez 230 m

Na 19. strani

TRST - Riccardo Illy včeraj v pogovoru z novinarji

Z vizijo prihodnosti
»Doseženi rezultati omogočajo deželi dodaten razvojni impulz v naslednjih letih«

TRST  - Le vo sred nis ki kan di dat  za
pred sed ni ka de že le  FJK Ric car do Il ly  je vče -
raj  na tr žaš kem se de žu svo je ga vo lil ne ga šta -
ba pred sta vil vo lil ni pla kat, obe nem  pa  je bi -

la  to pri lož nost  za po go vor  z no vi nar ji  in od -
go vor ni mi ured ni ki de žel nih me di jev. Pred -
sed nik de žel ne upra ve  se  je  v raz go vo ru do -
tak nil šte vil nih  točk svo je ga pro gra ma  in po -

ve dal,  da  na ne ute me lje ne na pa de tek me cev
ne  bo od go var jal.  Je  pa pri prav ljen  na vska -
krš no kon struk tiv no so o če nje.

Na 3. strani

Riccardo Illy je na
včerajšnjem

srečanju izpostavil
številne točke

svojega programa

KROMA

PRISTANIŠČA - Slovenski gospodarski minister v Luki Koper

Sodelovanje bližnjih pristanišč 
je njihova razvojna priložnost

KO PER  -  Za slo ven ske ga go spo dar ske ga mi nis tra An dre ja
Viz ja ka  je ključ na raz voj na pri lož nost kopr ske ga pri sta ni šča so -
de lo va nje  z bliž nji mi pri sta ni šči,  v pr vi vrs ti se ve da  s tr žaš kim. Viz -
jak  je  na vče rajš nji slo ves nos ti  ob od prt ju pre nov lje ne ga skla di -
šča  na ter mi na lu  za sad je tu di pod prl  vsa raz voj na pri za de va nja
Lu ke Ko per,  in si cer ta ko  v po so do bit vi ob sto je čih zmog lji vos ti
kot  v iz grad nji no vih.  Vsa pri sta ni šča  se  po nje go vih be se dah sre -
ču je jo  s po manj ka njem pro sto ra, op ti mi ra njem sto ri tev  in ne na -
zad nje tu di  s po se gi  v pro stor.  V so de lo va nju  pa Viz jak vi di ključ -
no raz voj no pri lož nost  in mož nost kon ku ri ra nja os ta lim ev rop -
skim pri sta ni ščem, ta ko  v se ver nem  kot juž nem de lu ce li ne.

Pred sed nik upra ve kopr ske pri sta ni ške druž be Ro bert Ča -
sar  je gle de so de lo va nja  na raz pi su  za kon ce si jo  v tr žaš kem les -
nem pri sta ni šču de jal,  da  gre  v  tem pri me ru  za go spo dar ske in -
te re se, part ner stvo  in so de lo va nje  s ko le gi  iz Tr sta,  ki ima jo  na raz -
po la go ter mi nal ske ka pa ci te te, ka kr šnih  v Ko pru pri manj ku je.

Na 6. strani

ITALIJA

Gospodarska
rast letos le
0,6-odstotna

RIM  - Ita li jan sko go spo dar stvo
bo  v  tem le tu ras lo po čas ne je,  kot  je
vla da na po ve da la  pred ne kaj me se -
ci. Bru to do ma či pro iz vod ( BDP)  se
bo pred vi do ma po ve čal  za 0,6%,  in
ne  za 1,5%,  kot pi še  v fi nanč nem za -
ko nu  za le to 2008.  Rast  naj  bi  se ne -
ko li ko po ve ča la  v pri hod njih le tih,  in
si cer  za 1,2%  BDP  v le tu 2009  ter  za
1,5%  BDP  v le tu 2010.  Kljub te mu  naj
bi  se jav ni  dolg  v  tem le tu zni žal  s 104
na 103%  BPD, davč ni pri tisk  pa  s
43,3  na 43,1%  BDP. Ta ko pi še go spo -
dar sko mi nis tr stvo  v svo jem red nem
tri me seč nem po ro či lu.

Na 18. strani

SLABO VREME

Huda neurja
v Veliki Britaniji
in na Holandskem

LON DON, AM STER DAM  - Se -
ver Ve li ke Bri ta ni je  in Se ver no Ir sko  so
vče raj dru gič  v  treh  dneh zno va za je li
moč ni ve tro vi  in na li vi. Pre plah  pred
ne var nost jo ne viht  so vče raj iz da li tu -
di  na Ni zo zem skem, po ro ča nem ška
tis kov na agen ci ja  dpa.  Po na ved bah
bri tan ske po li ci je  se  je za ra di ve trov,  ki
so pi ha li  s hit rost jo  več  kot 130 ki lo -
me trov  na  uro,  na av to ces ti  na se ve ro -
za ho du dr ža ve pre vr ni lo  več to vor nja -
kov. Moč ni ve tro vi  so za je li tu di Se ver -
no Ir sko.  Po na po ve dih me te o ro lo gov
se se ve ru An gli je  in ju gu Škot ske obe -
ta tu di sne že nje,  za se ve ro za hod An gli -
je  pa  je  še ved no  v ve lja vi pre plah  pred
po pla va mi.
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O moralni in politični drži
škofa Gregorija Rožmana
JOŽE PIRJEVEC

Zgod ba ljub ljan ske ga ško fa Gre go ri ja
Rož ma na čus tve no Pri mor cev  ne za ve zu je,
saj ima mo do vo lj oprav ka  s spo mi nom  na ka -
ke ga dru ge ga nje go ve ga so bra ta. To da,  ker  še
ved no po go ju je da naš njo po li tič no sce no  v
Slo ve ni ji,  ne mo re mo bi ti  do  nje brez briž ni.
Vr hov no so diš če Re pub li ke Slo ve ni je  je,  kot
zna no, 1. ok tob ra 2007 ugo di lo zah te vi se da -
nje ga ljub ljan ske ga nad ško fa Aloj za Ura na  in
raz ve lja vi lo sod bo gle de Rož ma na  in pr va ka
SLS Mi he Kre ka,  ki  jo  je iz rek lo vo jaš ko so -
diš če  IV. ar ma de 30. av gus ta 1946. So diš če
je ugo to vi lo,  da  je tis ti dalj ni pos to pek kr šil
vrs to pro ce du ral nih do ločb  in  da  bi  ga bi lo
tre ba ob no vi ti. Za de vo  je vr ni lo Okrož ne mu
so diš ču  v Ljub lja ni  v no vo so je nje.

V od go vor  na  to od lo či tev,  ki  ima po li -
tič ne raz sež nos ti, ve za ne  na da naš njo stvar -
nost,  je od go vo ri la Zve za zdru ženj bor cev  za
vred no te  NOB  in iz da la bro šu ro, na slov lje -
no » Škof Rož man  v zgo do vi ni«.  V  njej  so ta -
ko ugled ni pis ci  kot  so Mar jan Žni da rič, Spo -
men ka Hri bar, Lju bo Bav con, Jan ko Ple ter -
ski, Ja nez  Kos po da li svo je vi de nje Rož ma no -
ve ga pri me ra, ve za ne ga  na med voj no do ga -
ja nje  v Ljub ljan ski po kra ji ni.  Kot zna no,  je  v
tem pre de lu na še do mo vi ne pri šlo  do usod -
ne ga raz ko la  med Osvo bo dil no fron to  in si -
la mi,  ki  v od po ru pro ti oku pa tor ju ni so bi le
pri prav lje ne so de lo va ti  s ko mu nis ti.  V pre -
pri ča nju,  da  se od lo ča jo  za manj še  zlo,  so  se
po ve za le naj prej  z Ita li ja ni, po zne je  pa  z
Nem ci  in  s  tem spro ži le bra to mor no na si lje,
spo min  na ka te re ga  nas  še ved no bre me ni.
Ker  je  po od lo čit vi Vr hov ne ga so diš ča Rož -
man teh nič no »ne dol žen«,  kar za de va so de -
lo va nje  s sov raž ni ki,  so ome nje ni av tor ji sku -
ša li ugo var ja ti  tej te zi  in po uda ri ti od klo nil -
no sod bo,  ki  ga  je  o  njem da la zgo do vi na.  Pri
tem  je pred vsem zgo vo ren pri spe vek Jan ka
Ple ter ske ga,  v ka te rem  je vrs ta do ku men tov,
ki go vo re  o Rož ma no vi ko la bo ra ci ji. Ta ko  na
pri mer spo me ni ca  z  dne 12. sep tem bra

1942,  ki  jo  je  škof iz ro čil ge ne ra lu Ro bot ti -
ju.  V  njej  je  niz pred lo gov,  s ka te ri mi »zdra -
vi  del Slo ven cev« po nu ja so de lo va nje  z ita -
li jan ski mi vo jaš ki mi ob last mi, » da  bi po nov -
no vzpo sta vi li  red  in za tr li pre vrat niš ke  in
pun tar ske ele men te«.

Ker  sem  v zad njem ča su  o Rož ma no vem
pri me ru do bil no vo gra di vo,  naj  k bro šu ri,  o
ka te ri go vo rim, do dam  še ne kaj in for ma cij.
V Go ri ci  je ka to liš ki ted nik »L'ide a  del Po pol -
o« ja nu ar ja 1944 ob ja vil čla nek,  v ka te rem  je
po ro či lo  o pri di gi,  ki  jo  je  imel Rož man 12.
de cem bra 1943  v ob ram bo svo jih po li tič nih
od lo či tev.  V tre nut ku,  ko  se  je  že za ri so val  na
ob zor ju po raz Hit ler je ve ga Tret je ga Raj ha,  je
škof za vr nil ob tož bo,  da  je »naj več ji iz da ja -
lec«,  ker so de lu je  pri uni če va nju last ne ga na -
ro da.  V pre pri ča nju,  da mo ra pri di ga ti res -
ni co,  je dvig nil  svoj  glas pro ti »brez bož ne mu
ko mu niz mu«, »naj več ji zmo ti«,  ki  naj  bi gro -
zi la Slo ven cem.  S  tem  je ob so dil  OF,  ki  se  je
sku paj  z vzhod ni mi  in za hod ni mi za vez ni ki
bo ri la pro ti na ciz mu,  in od kri to sto pil  na
stran re ži ma,  o ka te rem  ni bi lo mo go če dvo -
mi ti, kak šno uso do na čr tu je  za  naš na rod  v
pri me ru zma ge.

Kaj re či  ob ta ki mo ral ni  in po li tič ni dr -
ži? Naj pri mer ne je  je na ves ti ko men tar,  s ka -
te rim  je ne kaj  dni kas ne je Mus so li ni jev  list
» Il Cor ri e re  di Co mo« po vzel čla nek  iz go -
riš ke ga ted ni ka  in  z  njim po dal lek ci jo – očit -
no pre več pre vid ne mu  - kle ru Sa loj ske re pub -
li ke. » Ta res nič no ka to liš ki  in ita li jan ski  škof
ob so ja  z jas nim po gu mom pro ti ver sko  in
pro ti na rod no de lo va nje ko mu nis tov  in slo -
ven skih upor ni kov (...) Od loč ne  in jas ne be -
se de,  ki pri ča jo, ka ko  v re li gioz ni mlač nos ti
na še ga ča sa  še ob sta ja jo du hov ni ki,  ki  se  brez
obo tav lja nja  in  s čis tim du hom  ne bo je nas -
to pi ti pro ti na pa dom kr ši te ljev bož je ga re da
in pra vi ce. Ita li jan ski ka to li ki  se bo do lah ko
mar si kaj nau či li  iz plod ne ga de la te ga vi so -
ke ga pre la ta«.

VREME OB KONCU TEDNA

Pred poslabšanjem
še kakšen pomladni utrinek
DARKO BRADASSI

Naj več ja ano ma li ja  v  teh zad njih  dneh  je dej -
stvo,  da  smo  se  po dol gem ča su ne ka ko po vr ni li
v nor mal nost. Tem pe ra tu re zra ka vi so ko  nad na -
mi,  ki  nam po ve do, ko li ko  je  zrak res nič no to pel,
in  to  brez vpli vov ze melj ske povr ši ne,  so  v  teh  dneh
sklad ne  z dol go let nim pov preč jem.  To  se do ga ja
po tem,  ko  smo  v  tem me se cu za be le ži li iz ra zi ta
ni ha nja, tem pe ra tur ni raz pon  na vi ši ni  okrog 1500
m  v pro stem ozrač ju  je  v ne kaj  dneh pre se gel 18°
C,  kar  se po na va di zgo di  v  več me se cih.  Od tem -
pe ra tur,  ki  so bi le  do 13°  C  nad nor mal nost jo  se
je ži vo sre br ni stol pec  v vi ši nah spus til  več  kot 5° -
C  pod pov preč je. Konč no  pa  se  je  v  teh zad njih
dneh pre hod no po vr nil  v nor mal nost,  to  kar  se se -
daj do ga ja  je sklad no  s pov preč nim do ga ja njem
od le ta 1974  do le ta 2007.  Na  okrog 1500  m  se
tem pe ra tu ra gib lje  okrog nič le,  na  okrog 3000  m
pa  okrog  -8° C.  V pri hod njih  dneh  se bo do viš ji slo -
ji ozrač ja  spet se gre li.

Nad Ev rop skim se ve rom vztra ja ob sež no  in
glo bo ko ci klon sko ob moč je,  nad juž nim  in osred -

njim Sre do zem ljem  pa  se kre pi an ti ci klon.  Med
nji ma pi ha jo moč ni se ve ro za hod ni  do za hod ni to -
ko vi,  ki iz nad At lan ti ka pri na ša jo pro ti Ev ro pi raz -
me ro ma vla žen  zrak. Na še kra je  v glav nem ob va -
ru je jo Al pe.  Na se ver ni stra ni alp ske ga gre be na  se
ko pi či vla ga  in pi ha jo moč ni ve tro vi,  na juž ni stra -
ni  pa  se  zrak  s spu šča njem se gre va  in su ši. Za to
bo  v  teh  dneh vre men ska sli ka  na juž ni stra ni alp -
ske ga gre be na ze lo raz lič na  in ve li ko ugod nej ša  od
one  na se ver ni.

Pri  nas  bo  v  teh  dneh ob čas no  spet mal ce
za di ša lo  po po mla di. Iz bolj ša nje  pa  ne  bo kdo ve -
ka ko ko re ni to  in dol go traj no,  bo  pa, gle de  na do -
ga ja nje  v zad njih ted nih, nad vse za do vo lji vo. Naj -
več son ca lah ko pri ča ku je mo pred vsem da nes  in
jut ri,  od so bo te  pa pri ča ku je mo no vo pos top no
po slab ša nje. Zgle da tu di,  da  bo  v go rah ne kaj  več
jas ni ne  kot  v ni ži nah,  kjer  bo pred vsem  v noč nih
in jut ra njih  urah lah ko  bolj vlaž no  in me gle no.  Kot
ka že,  bo  to ne kak šen  uvod  v ne ko li ko hlad nej še
ob dob je  z ob čas no ne sta no vit nost jo,  ki  naj  bi  se
za če lo  v pri hod njem ted nu. Po goj nik  je si cer ob -
ve zen,  ker  do te daj manj ka  več  dni  in  so spre mem -
be  vse  prej  kot ne mo go če. An ti ci klon  nad Sre do -
zem ljem  bo,  kot ka že,  v ne de ljo osla bel,  na nje -
go vo mes to  pa  se  bo iz nad se ver ne Ev ro pe spu -
ščal hlad nej ši se ver ni  zrak  in ne kaj ci klon skih ob -
mo čij.

Zaen krat, to rej, daj mo čim bo lje iz ko ris ti ti  to
pre hod no iz bolj ša nje. Da nes  bo del no jas no,  v po -
pol dan skih  urah  se  bo pred vsem  v Ju lij skih pre -
dal pah po ve ča la ob lač nost. Pred vsem  v do pol dan -
skih  urah  bo  v go rah  nad  okrog 1000  m pi hal mo -
čan se ve ro za hod ni ve ter,  ki  bo po pold ne pos top -
no osla bel. Jut ri  bo del no jas no  do spre men lji vo
ob lač no  in po ve či ni su ho.  V so bo to  bo za čel pri -
te ka ti pro ti  nam  z ju go za hod ni mi to ko vi  bolj vla -
žen  zrak. Zju traj  bo po ne kod  še del no jas no,  čez
dan  se  bo ob lač nost po vsod po ve ča la, pro ti ve če -
ru  bo po ne kod ro si lo  ali rah lo de že va lo.  V ne de -
ljo  bo do se gla na še kra je vre men ska fron ta. Pre -
tež no ob lač no  bo  s pa da vi na mi,  ki  se bo do  čez  dan
okre pi le.  Ob mor ju  bo pi hal ju go.

Jutri v Čedadu predstavitev
dvojezične zbirke pesmi
Luciana Morandinija

ČEDAD - Jutri (14. marca) ob
20.30 bo v dvorani Società ope-
raia na trgu Foro Giulio Cesare
v Čedadu predstavitev dvoje-
zične pesniške zbirke priznane-
ga furlanskega pesnika Luciana
Morandinija z naslovom »Cam-
minando camminando« (Iti ho-
diti). Zbirka je pred kratkim
izšla pri Založništva tržaškega
tiska. Na predstavitvi bo sode-
loval sam avtor, ki ga bo pred-
stavil pesnik in časnikar Miha
Obit.
»Luciano Morandini (r. 1928)
sodi med najuglednejša pesniška
imena v Deželi Furlaniji Julijski
krajini in uvrščajo ga med anto-
logijske sodobne italijanske av-
torje. V smislu moralnega uni-
verzalizma in občutljivosti do
humanega okolja, ki je značilna
za vso Morandinijevo generaci-
jo, je opaziti tudi pesniškovo po-
zornost do naroda v soseščini –
do Slovencev«… (Marko Kravos,
iz uvodne besede)

Trinkov koledar bodo
predstavili jutri v Breginju

Kulturno društvo Stol iz Bre-
ginja in krajevna podružnična
šola prirejata v sodelovanju s
Kulturnim društvom Ivan Trin-
ko iz Čedada predstavitev Trin-
kovega koledarja za leto 2008.
Predstavitev vsakoletne beneške
publikacije s pestro vsebino bo
jutri (petek, 14. marca) ob 19.
uri v avli šole Breginj. Uro prej,
ob 18. uri, bo ogled etno - voj-
ne zbirke Mazora. Kulturni
večer bodo obogatili učenci šole
Breginj, Pevski zbor Naše vasi iz
Tipane in Vokalna skupina Bre-
ginj. Udeležence bodo pozdra-
vili predstavniki občin Špeter,
Tipana in Kobarid.

REZIJA - Po sledovih starodavnega običaja

Velika noč v znamenju kozlička
Na velikonočni ponedeljek v številnih krajevnih gostinah posebni jedilniki na podlagi kozličkovega mesa

Na fotografiji levo
spomenik
brusačem na
Solbici, desno slap
črni potok

NM

RE ZI JA  - Sta ro dav ni ve li ko noč ni obi čaj žr tvo va nja koz lič ka  je ze lo raz šir jen  v  vsej Fur -
la ni ji.  Prav ta ko  je zna no,  da  so ne koč žrt ve ne koz lič ke  v glav nem vzre ja li  v do li ni Re zi je.  V
du hu obu ja nja sta rih na vad bos ta zdru že nji »Vi viS tol viz za«  in »Pro-lo co Re sia«,  v so de lo -
va nju  z os ta li mi de jav ni ki  na te ri to ri ju, le tos pri re di li  niz sre čanj  v tam kaj šnjih gos ti ščih,  ki
bo do  v zna me nju vse stran ske ga ov red no te nja ga stro nom ske kul tu re do li ne Re zi je.

Na Ve li ko noč ni po ne de ljek (le tos pa de  na 24. ma rec) bo do  v gos ti šču-res tav ra ci ji »Al -
le Al pi«  na Ra van ci,  v gos til ni »Al la Spe ran za«  v Bi li,  v ba ru »Se ve  e Fran ci«  na Sol bi ci  in  v
pla nin skem do mu »Sel la Bui a«  prav ta ko  na Sol bi ci pred sta vi li po seb ne me ni je, pred vsem
v zna me nju od lič ne ga koz lič ko ve ga me sa. Vod ja sku pi ne ku har jev  in po moč ni kov  je  chef Car -
lo Moz nich. Po leg koz lič ko vih zrez kov  in pe čen ke bo do na ve de ni lo ka li po nu ja li tu di re zi -
jan ske za vit ke »ćal čü ne«, re zan ce  z koz lič ko vim ra gu jem, raz ne pri ku he, pre pe čen ce  in se -
ve da do ma če sla šči ce.  Vse ve li ko noč ne spe ci a li te te bo do sprem lja la naj bolj ša fur lan ska vi na.
Na po ve du je  se to rej pri lož nost,  da Ve li ko noč ni po ne de ljek iz ko ris ti mo  za iz let  v na ra vo  in
za spo zna va nje ne obi čaj nih oku sov  in vo njav do li ne Re zi je.

Ob vez ne te le fon ske re zer va ci je ( tel. šte vil ke 0432.672473 – 333.1126609 – 333.8508259)
pri re di te lji spre je ma jo  do če trt ka, 20. mar ca. Za ra di ve li ke ga pov pra še va nja  in za ni ma nja,  ki
je  je de lež na po bu da »De gus ta ci ja koz lič ka  v Re zi ji«, pri po ro ča mo,  da  se zain te re si ra ni vse -
ka kor zgla si jo  res čim prej!

Z is tim  dnem, 24. mar cem,  bo po nov no od pr ta tu di » Ta li pa  pot«  na Sol bi ci.  Gre  za
krož no peš pot,  ki pred stav lja od li čen iz sek kul tur no-zgo do vin skih  in is to čas no tu di na ra vo -
slov nih zna me ni to sti do li ne Re zi je. Peš pot štar ta  in  se za klju či  v Sol bi ci,  na iz bi ro  pa  ima  dve
pro gi:  pet  ali de set ki lo me tr sko. Po ti  se lah ko lo ti mo  peš  ali  z gor skim ko le som. Ste za  nas
vo di mi mo po to kov, sla pov, za vi je  v  gozd, na to  gre  čez le se ni mos ti ček,  si ogle da mo sta ro
»fr na žo«  in  si pri vo šči mo po ži rek sve že vo de  iz na rav ne ga iz vir čka. Mi mo gre de  v Sol bi ci lah -
ko obi šče mo mu zej bru sa čev  in ne da leč  od  tam sta ro na se lje »Kï kej«  ter do ma či jo Let tig  z
obo ka nim steb riš čem  iz 18. sto let ja.  Več po dat kov  o peš po ti  in  o po bu dah,  ki  se od vi ja jo  v
Sol bi ci  in  sploh  v  vsej do li ni, lah ko do bi mo  na splet ni stra ni  www.vi vis tol viz za. it. ( nm)
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VOLITVE - V nedeljo

Walter
Veltroni
v Trstu
in Gorici

TRST  - Vod ja De mo krat ske
stran ke  in kan di dat  za mi nis tr ske ga
pred sed ni ka Wal ter Vel tro ni  bo  v ne de -
ljo, 16. mar ca, obis kal  Trst  in Go ri co.  Po
ze lo obis ka nih sho dih  v Por de no nu  in
v Vid mu ra ču na jo  v  DS  na vi so ko ude -
lež bo. Vel tro ni  bo  prej  v Go ri ci  ob 16.
uri  v gle da li šču  G. Ver di ( Ul. Ga ri bal di
št. 2/ a). Pre mak nil  se  bo na to  v  Trst,  kjer
bo go vo ril  v šport ni pa la či  na Čar bo li ( -
Ul. Vi si na da  št. 1). Si cer  so or ga ni za tor -
ji spr va na me ra va li pri re di ti vo lil no sre -
ča nje  na Ve li kem tr gu. To da gle de  na
uro,  a  še zlas ti gle de  na vre men ske na -
po ve di  o sla bem vre me nu  so  se od lo -
či li  za šport no pa la čo,  kjer pri ča ku je jo
vse ka kor do ber od ziv lju di. Sre ča nje  v
šport ni pa la či  se  bo za če lo  ob 18.30.
Uvod no be se do  bo naj brž ime la mlaj -
ša žen ska. Sle dil  bo go vor de žel ne ga taj -
ni ka  DS Bru na Zve cha,  ki  bo uve del Vel -
tro ni jev po seg.

Listi Meda izključeni
Volilni urad tržaškega prizivnega

sodišča je včeraj izključil iz volilnega bo-
ja kandidatni listi za poslansko zborni-
co in za senat, ki ju je v deželi FJK vložilo
gibanje Movimento europeo diversa-
mente abili (Meda). Slednje lahko do ju-
tri vloži priziv. Volilni urad bo nato izžre-
bal vrstni red, v katerem se bodo stran-
ke predstavile na glasovnicah v deželi.

TRST - Na sedežu volilnega štaba včeraj predstavili predsednikov plakat

Illy gre na deželne volitve
z rezultati in vizijo prihodnosti 
Na neutemeljene napade ne bo odgovarjal, pripravljen pa je na vsakršno konstruktivno soočanje

Riccardo Illy na
sedežu volilnega

štaba pred svojim
volilnim plakatom

KROMA

TRST  - Le vo sre din ski kan di dat  za
pred sed ni ka de žel ne upra ve Ric car do Il ly
se  je vče raj pred sta vil  na se de žu svo je ga vo -
lil ne ga šta ba  v uli ci Di az. For mal no  je bi -
la  to pred sta vi tev vo lil ne ga pla ka ta, de jan -
sko  pa  je Il ly us tva ril pri lož nost  za spro ščen
po go vor  z no vi nar ji  in od go vor ni mi ured -
ni ki de žel nih me di jev. Pred sed ni kov pro -
gram slo ni  na os mih vse bin skih sklo pih,  ki
se ga jo  od zna nja pre ko go spo dar ske ga raz -
vo ja  in kom pe ti ti tiv nos ti,  do so ci al nih vpra -
šanj, zdrav stva, in fra struk tur  in po e no stav -
lje ne ga sis te ma uprav lja nja.

Il ly  je  ob  tem iz po sta vil tu di svo ja na -
če la  in  stil,  ki  ga  bo vo dil  v vo lil ni tek mi.
Po uda ril  je,  da  na ne smi sel ne  in ne ute me -
lje ne na pa de  ne  bo od go var jal,  je  pa pri -
prav ljen  na vse bin sko so o ča nje gle de  vseh
ar gu men tov,  ki za de va jo de žel no upra vo  in
pri hod nost de že le Fur la ni je Ju lij ske kra ji -
ne. Nje gov pro gram slo ni  na  dveh glav nih
iz toč ni cah.  Po  eni stra ni  na pri ka zu vse ga,
kar  je de žel na upra va ures ni či la  v prav kar
za klju če nem man da tu,  po dru gi  pa  na pro -
jek ci ji te ga,  kar na me ra va ures ni či ti  v pri -
hod nje. Gle de te ga  je pred sed nik na gla sil
po men ures ni če va nja pro met nih in fra -
struk tur,  ki  so  po nje go vi oce ni te melj ne -
ga po me na  za raz voj de že le. Ta ko  je  med
dru gim na po ve dal do gra di tev tret je ga pa -
su av to ces te  A4  za le to 2012.

Pred sed nik  se  je gle de  na vpra ša nja
no vi nar jev do tak nil  več ar gu men tov,  med
te mi Ev ro re gi je,  pri če mer  se  bo tu di  v pri -
hod nos ti za vze mal  za nje no do konč no os -

no va nje. Ome nil  je po zor nost  do go spo -
dar ske ga raz vo ja  in us tvar ja nja de lov nih
mest, zlas ti  za žen ske,  k te mu  pa so di tu -
di us trez na kre pi tev struk tur  za var stvo
otrok. Na da lje  je Il ly go vo ril  o zmanj ša nju
stro škov  za de lo va nje de žel ne ga apa ra ta.
Pri  tem  je na ve del po mem ben rez ul tat,  po
ka te rem  so stroš ki  od 122 mi li jo nov ev rov

iz le ta 3003 zdrk ni li  na 84 mi li jo nov le ta
2007.

Il ly  je go vo ril tu di  o od no sih  s Slo ve -
ni jo  in Hr vaš ko. Gle de spor ne Eko loš ko ri -
bo lov ne co ne  je de jal,  da  je bi la  ta očit na
vo lil na flos ku la,  kar do ka zu je dej stvo,  da  je
se daj za mrz nje na.  S Slo ve ni jo  pa  se bo do
po pad cu schen gen ske me je na da lje va li in -

ten ziv ni sti ki. So de lo va nje  je na stav lje no  na
več rav neh  s skup ni mi omiz ji.  Za takš no
omiz je gle de te ri to ri ja  in var stva oko lja  so
se  pred ne dav nim do go vo ri li tu di  ob obis -
ku slo ven ske ga mi nis tra  za kme tij stvo.

Sre ča nje  se  je za klju či lo  z zdra vi co  ob
ča ši ne zmo tlji ve ga Kan te to ve ga šam panj -
ca.( du)
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EVROPSKA UNIJA - Danes in jutri v Bruslju spomladanski vrh povezave

Evropski svet bo prvič zasedal
pod slovenskim predsedstvom
Vrh bo predvidoma potrdil nov cikel lizbonske strategije ter se spopadel z nekaterimi podnebnimi in energetskimi vprašanji

BRU SELJ  - Da nes  in jut ri  bo  v Brus -
lju pr vo  od  dveh za se danj Ev rop ske ga sve -
ta  pod slo ven skim pred sed stvom,  ki  ga  bo
vo dil pre mi er Ja nez Jan ša. Mar čna za se da -
nja  so tra di ci o nal no po sve če na go spo dar -
skim te mam  - la ni  se  je  EU za ve za la okolj -
skim ci ljem, le tos  bo po tr di la  nov ci kel liz -
bon ske stra te gi je  ter mor da re ši la ne ka te -
ra pod neb na  in ener get ska vpra ša nja.

Na to krat nem spo mla dan skem vr hu
EU bo do ev rop ski vo di te lji po sve ti li po zor -
nost pred vsem za go nu no ve ga ci kla pre -
nov lje ne liz bon ske stra te gi je  za ob dob je
2008 -2010, pod neb nim spre mem bam  in
ener ge ti ki  ter sta bil nos ti fi nanč nih tr gov,
med zu na nje po li tič ni mi te ma mi  pa  je  na
dnev nem re du za mi sel fran cos ke ga pred -
sed ni ka Ni co la sa Sar koz yja  za usta no vi tev
sre do zem ske uni je.

Liz bon ska stra te gi ja  je bi la do go vor -
je na  na vr hu  v por tu gal ski pres tol ni ci spo -
mla di le ta 2000. Ta krat  so  si vo di te lji za -
sta vi li stra teš ki  cilj: uni ja  naj  v na sled njem
de set let ju  - to rej  do le ta 2010  - pos ta ne naj -
bolj kon ku renč no  in di na mič no  ter  na zna -
nju te me lje če go spo dar stvo,  ki  bo za go tav -
lja lo vzdr žno go spo dar sko  rast  z  več  in bolj -
ši mi de lov ni mi mes ti  ter več jo so ci al no ko -
he zi jo.

Na vr hu  bo po uda rek tu di  na bo ju
pro ti pod neb nim spre mem bam  in pod -
neb no-ener get skem pa ke tu  ter tret je mu
svež nju ukre pov  za li be ra li za ci jo tr ga elek -
tri ke  in pli na.  Oba do sje ja  sta tre nut no  v
ospred ju pri za de vanj  EU,  ker  pa po memb -
no vpli va ta  na raz lič ne in te re se  - dr žav,
pod je tij, in du stri je, oko lje var stve ni kov  in
po troš ni kov  -  sta spro ži la ve li ko raz lič nih
od zi vov.

V okvi ru pod neb no-ener get ske ga
pa ke ta  bo  po pri ča ko va njih pred sed stva
vrh  EU po dal po li tič ne us me rit ve  za na dalj -
njo ob rav na vo za ko no daj ne ga svež nja,
po tr dil  pa  naj  bi tu di ča sov ni  okvir de la  za
nje gov spre jem. Ta ko bo do vo di te lji po tr -
di li,  da mo ra bi ti pa ket do go vor jen  še le -
tos, po tr jen  pa  še " v tre nut nem za ko no daj -
nem ob dob ju", to rej naj kas ne je zgo daj
2009, iz ha ja  iz os nut ka skle pov.

Vi ri bli zu slo ven ske ga pred sed stva  so
v Brus lju za tr di li,  da "na črt slo ven ske ga
pred sed stva  ni ta ko dalj no se žen",  kot  je  bil
la ni nem ški,  ko  je  EU po tr di la za ve zu jo če
okolj ske ci lje,  a  da  ima pred sed stvo  pred
se boj pred vsem glo bal ni ča sov ni  okvir,  v
ka te rem  je tre ba do se či do go vor  o pa ke tu.
Vi ri  so  za  STA po jas ni li  še,  da  je  cilj,  da  se
do go vor do se že  v le tu  dni, prav za prav ze -
lo am bi ci o zen.

Ev rop ski  svet  bo pre gle dal tu di na -
pre dek  na po droč ju na dalj nje li be ra li za ci -
je no tra nje ga tr ga  z elek trič no ener gi jo  in

ze melj skim pli nom  ter odob ril stra teš ki
ener get sko teh no loš ki na črt.  Kot  so  se  že
do go vo ri li mi nis tri, pris toj ni  za ener ge ti -
ko,  naj  bi se daj vo di te lji  še po tr di li,  da  je tre -
ba do go vor  o lo čit vi ener get skih ve li ka nov
do se či  do ju ni ja le tos, to rej  še  v ča su slo -
ven ske ga pred sed stva.

Še fi  vlad  in dr žav bo do po zor nost na -
me ni li tu di fi nanč ni sta bil nos ti  in dr žav nim
pre mo ženj skim skla dom,  saj  se  bo  rast  v
EU za ra di ne dav nih pre tre sov  na fi nanč -

nih tr gih  -  te  je za ra di zlo ma ame riš ke ga
hi po te kar ne ga tr ga ču ti la tu di  EU  - ne ko -
li ko upo čas ni la. Pred la ga li bo do do dat ne
de jav nos ti  za več jo trans pa rent nost  in iz -
bolj ša nje de lo va nja tr gov.

Ev rop ski vo di te lji bo do da nes  ob ve -
čer ji  na po bu do fran cos ke ga pred sed ni ka
in nem ške kan cler ke An ge le Mer kel go vo -
ri li tu di  o usta no vi tvi sre do zem ske uni je.
Pred log  je  za ne ka te re čla ni ce spo ren,  saj
naj  bi  bil glav ni  cilj fran cos ke ga pred sed -

ni ka,  ki os tro na spro tu je član stvu Tur či je
v  EU, pred vsem za go to vi ti al ter na ti vo
pol no prav ne mu član stvu Tur či je  v  EU.

Če prav Ev rop ska ko mi si ja  in  več dr -
žav čla nic po udar ja,  da  je  EU enot no za -
če la po ga ja nja  s Tur či jo, ka te rih  cilj  je član -
stvo dr ža ve  v  EU,  in  da dru ga mož nost  ni
spre jem lji va,  EU  za  zdaj ni ma enot ne ga sta -
liš ča  do te ga vpra ša nja. Naj prej  je tre ba
ime ti jas no ide jo  o  tem,  za  kaj  gre,  in raz -
pra va  na  tem vr hu  naj  bi po ma ga la raz jas -

ni ti pred log  o sre do zem ski uni ji,  so po ve -
da li vi ri  pri slo ven skem pred sed stvu.

Ob ro bu vr ha  se bo do  na da naš nji ve -
čer ji se sta li tu di zu na nji mi nis tri  EU,  med
nji mi vod ja slo ven ske di plo ma ci je  in pred -
se du jo či zu na njim mi nis trom Di mit rij
Ru pel,  ki ima jo  na dnev nem re du Af ga ni -
stan  in Bliž nji  vzhod. Za hod ne ga Bal ka na
si cer  na dnev nem re du  ni, ven dar  so vi ri
pri slo ven skem pred sed stvu  o mož nos ti,  da
se raz pra va  o  tem ven dar le od pre, de ja li:
" Ne mo re mo ob lju bi ti,  da raz pra ve  o  tem
ne  bo."

Ob ro bu vr ha bo do si cer  kot obi čaj -
no po te ka li šte vil ni do god ki.  V da nes do -
pold ne  bo so ci al ni tri par tit ni  vrh  med
pred se du jo čim tri om  - po leg pre mi e ra Jan -
še  se  ga bos ta ude le ži la pred stav ni ka pri -
hod njih  dveh pred sed stev, fran cos ki mi nis -
ter  za de lo Xa vi er Ber trand  in češ ki pre -
mi er Mi rek To po la nek, pred sed nik Ev rop -
ske ko mi si je Jo se Ma nu el Bar ro so  in ko mi -
sar  za za po slo va nje, so ci al ne za de ve  in ena -
ke mož nos ti Vla di mir Špid la  ter pred stav -
ni ki ev rop skih de lo da jal cev  in sin di ka tov.
Jan šo  bo sprem lja la mi nis tri ca  za de lo, dru -
ži no  in so ci al ne za de ve Mar je ta Cot man.

Po kon cu so ci al ne ga vr ha  se  bo pre -
mi er Jan ša ude le žil tra di ci o nal ne ga vr ha
Ev rop ske ljud ske stran ke ( EPP),  ki  se  ga  bo
po na po ve dih ude le žil tu di hr vaš ki pre mi -
er  Ivo Sa na der. Obi čaj no  se vr ha  EPP ude -
le ži jo šte vil ni ev rop ski vo di te lji,  med nji mi
nem ška kan cler ka An ge la Mer kel  ter vod -
ja ev ros ku pi ne, luk sem bur ški pre mi er Je -
an-Clau de Jun cker.  V Za gre bu  so na po ve -
da li,  da  naj  bi ime la Jan ša  in Sa na der  ob ro -
bu vr ha  EPP dvo stran sko sre ča nje,  na ka -
te rem  naj  bi go vo ri la  o raz vo ju do god kov
pri re še va nju vpra ša nja za ščit ne eko loš ko-
ri bo lov ne co ne ( ERC),  ki  je  ena te melj nih
ovir  za na pre dek Hr vaš ke  na po ti  v  EU. Sa -
na der  se  bo  v Brus lju pred vi do ma se stal tu -
di  s pred sed ni kom Ev rop ske ko mi si je Jo -
se jem Ma nu e lom Bar ro som  in vi so kim zu -
na nje po li tič nim pred stav ni kom  EU Ja vi er -
jem So la no.

Vrh  EU  se  bo si cer pri čel da nes po -
zno po pol dan, vo di te lje  pa bos ta spre je la
pre mi er Jan ša  in zu na nji mi nis ter Di mit -
rij Ru pel. Naj prej  se bo do sre ča li  s pred -
sed ni kom Ev rop ske ga par la men ta Hens-
Ger tom Pöt te rin gom, na to  pa  bo  po pr vem
de lu za se da nja sle di la ve čer ja  - po se bej  se
bo do se sta li pre mi e ri, zu na nji mi nis tri  in
tu di fi nanč ni mi nis tri,  med nji mi mi nis ter
za fi nan ce An drej Ba juk.

Vo di te lji bo do za se da nje na da lje va li
v pe tek,  ko  naj  bi urad no tu di spre je li skle -
pe ce lot ne ga vr ha.

Ana Vučina Vršnak in Petra Miklavc
(STA)

Glavna tiskovna
dvorana na sedežu

Evropskega sveta
v Bruslju dan pred

vrhom

ANSA

EVROPSKA UNIJA - Slavnostni govorniki na zasedanju evropske skupščine ob 50. obletnici ustanovitve

Pöttering, Janša in Barroso: Napredek
Evropskega parlamenta je napredek celotne unije

STRAS BOU RG  - Na pre dek Ev -
rop ske ga par la men ta  v  pol sto let ja de -
lo va nja od ra ža na pre dek,  ki  ga  je  v  tem
ča su do se gla Ev rop ska uni ja,  so  na vče -
rajš nji slav nost ni se ji  ob 50-let ni ci  te in -
sti tu ci je  v Stras bou r gu po uda ri li pred -
sed nik par la men ta  Hans-Gert Pöt te ring,
pred sed nik Ev rop ske ko mi si je Jo se Ma -
nu el Bar ro so  in pred se du jo či Ev rop ske -
mu sve tu, slo ven ski pre mi er Ja nez Jan -
ša.

"Ev rop ski par la ment  je pos tal  zgled
dru gim re gi jam  v sve tu,"  je po uda ril Pöt -
te ring  ob ob let ni ci in sti tu ci je,  ki  se  je  kot
Ev rop ska par la men tar na skup šči na pr -
vič se sta la 19. mar ca 1958  v Stras bou r -
gu.  Vse do se že no  pa  po nje go vih be se -
dah  ni sa mo u mev no, am pak  se  je bi lo  za
to tre ba bo ri ti. Par la ment  si  je se da nji
po lo žaj iz bo ril " z vztraj nost jo  in jas nim
kom pa som",  je de jal Pöt te ring  in do dal:
"Ta ko  bi mo ra lo bi ti tu di  v pri hod nje."

V pe tih de set let jih  se  je  iz skup šči -
ne  s 142 ime no va ni mi čla ni raz vil ne po -
sred no iz vo lje ni par la ment  s 782 po slan -
ci  iz 27 dr žav,  ki  ima za ko no daj ne pris -

toj nos ti. Ta ko Pö te ring  kot Bar ro so  in
Jan ša  so po uda ri li,  da  se bo do pris toj -
nos ti par la men ta  z no vo, re for mno po -
god bo uni je,  ki  naj  bi  po na čr tih sto pi -
la  v ve lja vo pri hod nje le to,  še okre pi le.

"Na ša skup na na lo ga  je,  da obu ja -
mo ev rop sko ko lek tiv no iz kuš njo.  Iz  nje
lah ko čr pa mo  moč  za spo pad  z ak tu al -
ni mi iz zi vi. Po gled na zaj mo ra mo zdru -
ži ti  z mis li jo  za na prej,"  je de jal pred se -
du jo či Ev rop ske mu sve tu, pre mi er Jan -
ša.  Če  pred  pol sto let ja  ne  bi zdru ži li
mo či, da nes ver jet no  ne  bi ži ve li  v mi -
ru  in bla gi nji,  je  še me nil  in de jal,  da po -

dob no ve lja tu di  za na sled njih 50  let. " -
Če  je bi lo pr vih 50  let  EU na me nje nih
ev rop ski agen di  - na še mu po li tič ne mu
in go spo dar ske mu raz vo ju  in re for mi,  bo
v na sled njih 50 le tih  v sre diš ču po zor -
nos ti tu di glo bal na agen da,"  je  še me nil
pred se du jo či  EU.

Spek ter ak tiv nos ti  EU  je  po be se -
dah pred se du jo če ga Ev rop ske mu sve tu
ved no več ji, ven dar  za  vse ve lja  eno sa -
mo pra vi lo: "Us peh ras te pre mo so raz -
mer no  z enot nost jo  - enot nost jo  med
dr ža va mi čla ni ca mi, sek tor ji, in te res ni -
mi sku pi na mi  in ge ne ra ci ja mi;  med re -
gi o nal ni mi, na ci o nal ni mi, ev rop ski mi  in
glo bal ni mi ak ter ji". "In sti tu ci je  EU mo -
ra mo bi ti  pri  tem  za  zgled,"  je de jal Jan -
ša.

Pred sed nik Ev rop ske ko mi si je Bar -
ro so  je po uda ril,  da Ev ro pa  za so o če nje
z glo bal ni mi iz zi vi po tre bu je moč ne in -
sti tu ci je  in  bo us peš na,  če  bo us pe la
ohra ni ti part ner stvo  med nji mi. De jal  je
še,  da  je mo čan par la ment ne po greš ljiv
part ner os ta lih ev rop skih in sti tu cij.

Pöt te ring  pa  je sa mo kri tič no spo -

mnil  na vi di ke ev rop ske ga par la men ta -
ri zma,  ki,  kot  je de jal,  še ved no ni so za -
do vo lji vi. Ev rop ski par la ment ta ko  v na -
sprot ju  z na ci o nal ni mi par la men ti  še
ved no  ne mo re od lo ča ti  o po ve ča nju
last nih fi nanč nih vi rov,  na po droč ju
skup ne zu na nje, var nost ne  in ob ramb -
ne po li ti ke  ni pra ve po ve za ve  med ev -
rop sko  in na ci o nal ni mi sfe ra mi,  v  EU  pa
tu di  še  ni skup ne  in enot ne vo lil ne pra -
vi ce,  je naš tel pred sed nik par la men ta.
Ob  tem  je pri znal,  da in sti tu ci ja po tre -
bu je kri tič no jav nost,  ki  z bud nim oče -
som sprem lja nje no de lo. Me nil  je,  da  je
EU  v svo ji raz no li kos ti zap le te na  kot no -
be na dru ga skup nost  na sve tu,  in pro -
sil me di je,  naj  to upo šte va jo  pri svo jem
po ro ča nju. " EU pred vsem  ne  bi sme li
zlo rab lja ti  za greš ne ga koz la  v pri me ru
ne us pe ha  na na ci o nal ni rav ni,"  je opo -
zo ril.

Slav nost ne se je  so  se  med dru gim
ude le ži li šte vil ni  še ži ve či nek da nji pred -
sed ni ki Ev rop ske ga par la men ta  in pred -
stav ni ki na ci o nal nih par la men tov  iz
več čla nic uni je, tu di Slo ve ni je.

Par la ment  je  imel  ob usta no vi tvi  le
po sve to val no vlo go. Da nes, pet de set  let
kas ne je,  pa so od lo ča  o ši ro ki pa le ti za -
ko no da je  na 37 po droč jih, spre je ma pro -
ra čun Ev rop ske uni je  in nad zo ru je de -
lo Ev rop ske ko mi si je. La ni pod pi sa na
Liz bon ska po god ba,  ki  naj  bi  po na čr -
tih sto pi la  v ve lja vo pri hod nje le to,  bo
še okre pi la za ko no daj no  moč par la men -
ta,  saj so od lo ča nje raz šir ja  na 85 po dro -
čij.

Po ve ča lo  se  je tu di šte vi lo urad nih
je zi kov par la men ta. Med tem  ko  so le ta
1958  v Ev rop ski par la men tar ni skup šči -
ni upo rab lja li šti ri je zi ke,  ima da nes Ev -
rop ski par la ment  kar 23 urad nih je zi kov.

Pr vi pred sed nik in sti tu ci je,  ki  se  od
le ta 1962 ime nu je Ev rop ski par la ment,
je  bil Ro bert Schu man,  za  njim  pa  jo  je
vključ no  s se da njim Pöt te rin gom do slej
vo di lo  še 22 pred sed ni kov. Go vo rom  je
sle dil kra tek kon cert Ev rop ske ga mla -
din ske ga or ke stra, praz no va nje roj stne -
ga  dne par la men ta  pa  se  je  s tor to  in
zdra vi ca mi na da lje va lo zu naj ple nar ne
dvo ra ne. ( STA)

JANEZ JANŠA
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AVSTRIJA - 70. obletnica anšlusa izzvenela tudi kot poziv k samokritičnemu očiščenju zgodovinskega spomina

Ne le prva žrtev, od začetka tudi storilka!
Uradna Avstrija se je včeraj na spominski seji v avstrijskem parlamentu na Dunaju spomnila priključitve nemškemu rajhu 12. marca 1938

DU NAJ  -  S skup no se jo dr žav ne ga
zbo ra  in zvez ne ga sve ta (zbor ni ce av strij -
skih zvez nih de žel), ka te re  so  se ude le -
ži li tu di av strij ski pred sed nik  Heinz Fi -
scher  ter čla ni av strij ske vla de  na če lu  s
kan cler jem Gu sen bau er jem,  so  se vče raj
v his to rič ni dvo ra ni av strij ske ga par la -
men ta  na Du na ju spo mni li na sil ne pri -
klju čit ve Av stri je  k Hit ler je vi na cis tič ni
Nem či ji  oz. ta ko ime no va ne ga an šlu sa.
12. mar ca 1938, to rej  pred 70 le ti,  je na -
mreč  v Av stri jo vko ra ka la nem ška »we -
hr macht«,  le  tri  dni  za  tem  pa  je  na sto -
ti so če lju di  na Du na ju po zdra vi lo Adol -
fa Hit ler ja  in nje go vo na po ved,  da  bo Av -
stri jo pri klju čil nem ške mu raj hu.

Te nor na go vo rov  na spo min ski
slo ves nos ti: Av stri ja  ni bi la  le pr va žr tev
Hit ler ja, tem več  od vse ga ža čet ka tu di
sto ril ka!  Nauk  za da nes  pa  naj  bi  bil,  da
je tre ba gra di ti mos to ve  kljub na spro tu -
jo čim  si po li tič nim gle da njem.

Že  pred vče rajš njo spo min sko slo -
ves nost jo  v av strij skem par la men tu  je av -
strij ski pred sed nik  Heinz Fi scher  na te -
le vi zi ji  ob 70. ob let ni ci an šlu sa de jal,  da

je po leg tis tih,  ki  so po zdrav lja li pri hod
dik ta tor ja, bi lo mno go ta kih,  ki  so ve de -
li,  da »Hit ler pri na ša voj no«, ven dar  so
ti bi li  že  v za po ru  ali iz gna ni. Do god ki
pred 70-ti mi le ti  so bi li – ta ko Fi scher  -
»dra ma tič ni udar ci«  za Av stri jo,  je  v svo -
jem de lo ma ze lo ob čut nem go vo ru  na
vče rajš nji skup ni spo min ski se jo iz po sta -
vil pred sed nik  Heinz Fi scher  in pri sta vil,
da  je  v lu či zgo do vin skih iz ku šenj naj po -
memb nej ša na lo ga po li ti ke da nes,  da gra -
di mos to ve.

Že  na za čet ku skup ne se je  obeh do -
mov  je pred sed ni ca av strij ske ga par la -
men ta Bar ba ra Pram mer za vr ni la vsa krš -
ni pos kus oma lo va že va nja so od go vor -
nos ti Av stri je  za zlo či ne Tret je ga raj ha,
pred sed nik zvez ne ga sve ta Hel mut Kritz -
in ger  pa  je de jal,  da  je spri čo svo je sta -
ros ti (le ta 1938  je  bil  star de set  let)  še ne -
ka ko pri ča ča sa,  ki  se spo mi nja zma gos -
lav ja na cis tov  na Du na ju,  in  to tu di  v svo -
ji ož ji do mo vi ni,  na Juž nem Ti rol skem,
ter upo ra po sa mez ni kov. Si cer  pa  se  je za -
hva lil pred vsem uči te ljem  na av strij skih
šo lah,  ki pri spe va jo  k osve šča nju mla di -

ne  o zgo do vi ni  in nje nih kri vi cah  ter
spod bu ja jo  k več jem za ni ma nju  za po li -
ti ko.

Pod kan cler Wil helm Mol te rer  je  v
re pli ki  na do ga ja nje  pred 70-ti mi le ti ugo -
to vil,  da  je pre vla do va lo ne zau pa nje  v bo -
doč nost Av stri je. Ta ko  je Hit ler zlah ka
od stra nil me je  in iz bri sal Av stri jo. Tis ti,
ki  pa  so sva ri li  pred an šlu som  in  se  mu
upi ra li,  pa  so  že ta koj spo zna li nas tro je -
nost no vih ob last ni kov  in  se znaš li  in
umi ra li  v za po rih  ter kon cen tra cij skih ta -
bo riš čih. Sa mo  v pr vih ted nih  po an šlu -
su  so na cis ti  v Av stri ji za pr li  nad 75.000
ži dov, po li tič nih na sprot ni kov, pri pad ni -
kov et nič nih manj šin  itd.

Tu di zvez ni kan cler Al fred Gu sen -
bau er  je ori sal zgo do vin ska ozad ja do -
god ka,  ki  je Av stri jo uvrs til  med tis te,  ki
so od go vor ni  za ma sov ni po kol lju di  in
po kop de mo kra ci je. Spo mnil  pa  je tu di
na tis te,  ki  so  se zo per stav lja li pri klju čit -
vi  in na ciz mu  ter  se obe nem za hva lil
vsem tis tim,  ki  so  po le tu 1945 po ma ga -
li ob no vi ti Av stri jo.

Ivan Lukan Spominska seja v avstrijskem parlamentu ANSA

ZDA - Obtožen je vpletenosti v prostitucijo

Newyorški guverner Spitzer
po seksualnem škandalu odstopil
Njegov namestnik David Paterson bo prvi temnopolti guverner New Yorka in prvi slepi guverner v ZDA

Eliot Spitzer ANSA

AL BA NY  - De mo krat ski gu ver ner ame riš ke zvez ne dr ža ve
New  York Eli ot Spitz er  je vče raj od sto pil,  dva  dni  po  tem,  ko  je
pri šlo  v jav nost,  da  je ob to žen vple te nos ti  v pro sti tu ci jo.  V po ne -
de ljek  ga  bo  na po lo ža ju na sle dil nje gov na mest nik Da vid Pa ter -
son,  ki  bo pos tal pr vi tem no pol ti gu ver ner  New Yor ka  in pr vi sle -
pi gu ver ner  v  ZDA. Spitz er  v mi nu to dol gi iz ja vi  ni ome nil,  ali  je
do se gel do go vor  z zvez nim to žil stvom,  da  bi  se iz ognil ob tož bam.
" Ne mo rem do vo li ti,  da  bi mo ja oseb na čus tva mo ti la de lo,"  je de -
jal Spitz er  na no vi nar ski kon fe ren ci,  na ka te ri  je  ob  njem sta la nje -
go va so pro ga Sil da. "Ver ja mem, ta ko  kot  so dru gi re kli,  da  naš naj -
več ji po nos  kot člo veš kih bi tij  ni  v  tem,  da  se ni ko li  ne zmo ti mo,
am pak  da  se po be re mo, vsa kič  ko pa de mo,"  je de jal  in od šel  z no -
vi nar ske kon fe ren ce,  ne  da  bi od go var jal  na no vi nar ska vpra ša nja.

Škan dal  je iz bruh nil  v po ne de ljek,  ko  je pri šel  v jav nost po -
da tek,  da  je 48-let ni Spitz er,  oče  treh naj stnic, po ra bil  na ti so če do -
lar jev  za pro sti tut ko vi so ke ga ran ga. Zgod ba  je to li ko  bolj pre se -
ne tlji va,  ker  je Spitz er  še  kot pra vo sod ni mi nis ter  New Yor ka  z ve -
li ko go reč nost jo pre ga njal  ne  le zlo čin ce  z  Wall Stre e ta, am pak tu -
di pro sti tu cij ske mre že. Skru še ni Spitz er  je  že  v po ne de ljek nas -
to pil  s svo jo so pro go  na krat ki no vi nar ski kon fe ren ci  in pri znal,
da  je na re dil na pa ko, raz oča ral svo jo dru ži no  in vo liv ce  New Yor -
ka.  Od ta krat  pa  so  se vrs ti li pri tis ki re pub li kan cev,  da bo do  v pri -
me ru,  če  ne od sto pi, pro ti nje mu spro ži li pos to pek  za od sta vi tev.
53-let ni Pa ter son,  ki  ga  bo na sle dil,  naj  bi  bil li be ra len de mo krat -
ski po li tik,  ki  se do bro raz ume  z re pub li kan ski mi pred stav ni ki  v
par la men tu zvez ne dr ža ve. ( STA)

BELA HIŠA 

ZDA si ne
želijo vojne
z Iranom

WAS HING TON  - Be la hi ša  je
vče raj za tr di la,  da  v ame riš ki ad mi -
ni stra ci ji " ni ni ko gar",  ki  si že li voj ne
z Ira nom, če prav ame riš ki pred sed -
nik Ge or ge  Bush  v spo ru gle de iran -
ske ga jedr ske ga vpra ša nja  ne iz klju -
ču je no be ne mož nos ti, po ro ča fran -
cos ka tis kov na agen ci ja  AFP.

" V ad mi ni stra ci ji  ni ni ko gar,  ki
bi  se za vze mal  za  kaj dru ge ga  kot di -
plo mat ski pris top  do Ira na,"  je  dan  po
tem,  ko  je  v to rek od sto pil po velj nik
ame riš kih  sil  na Bliž njem vzho du, ad -
mi ral Wil li am Fal lon, za tr di la tis kov -
na pred stav ni ca Be le hi še Da na Per -
i no. Per i no va  je si cer  še  kot "ab surd -
ne" ozna či la ob tož be opo zi cij skih de -
mo kra tov,  da Bus he va ad mi ni stra ci -
ja  pri voj ski  ne to le ri ra raz lič nos ti
mnenj.

Ad mi ra la Fal lo na,  ki  je  znan  po
kon flik tih  z Bus he vo ad mi ni stra ci jo
gle de po li ti ke  v re gi ji,  je mi nu li te den
čas nik Es qui re ozna čil  kot glav no ovi -
ro  za raz gla si tev voj ne pro ti Ira nu.

Fal lon  je od lo či tev  za od stop  v
od stop ni iz ja vi si cer po jas nil  s  tem,
da  so "ne dav na po ro či la,  ki na mi gu -
je jo  na raz ha ja nja  med mo ji mi po gle -
di  in ci lji pred sed ni ko ve po li ti ke, pos -
ta la  v ključ nem ča su mo te ča  in ovi -
ra jo pri za de va nja  v re gi ji". Ob ramb -
ni mi nis ter Ro bert Ga tes  je Fal lo nov
od stop spre jel  z "ob ža lo va njem",  ob
tem  pa za tr dil,  da  v po gle dih Fal lo -
na  in ame riš ke ad mi ni stra ci je gle de
Ira na  ni bi stve nih raz lik.  S po lo ža ja
bo urad no od sto pil 31. mar ca.

Kot po ro ča ame riš ka tis kov na
agen ci ja  AP,  ima Fal lon  za sa bo  že  kar
41  let ka ri e re  v vo jaš ki mor na ri ci, po -
velj nik ame riš kih  sil  na Bliž njem
vzho du  pa  je pos tal mar ca la ni,  ko  je
po upo ko jit vi na sle dil ge ne ra la Joh -
na Abi zai da.

Fal lon  je si cer od sto pil ne kaj
ted nov  pred po ro či lom  o Ira ku,  ki  naj
bi  ga 8.  in 9. apri la pred sta vil ge ne -
ral Da vid Pe tra e us  in  v ka te rem  naj
bi iz ra zil sta liš če  o mo re bit ni za mrz -
nit vi  ali na da lje va nju umi ka ame riš -
kih  sil  iz Ira ka. ( STA)

ZDA - Demokratske primarne volitve

Barack Obama premagal
Hillary Clinton v Mississippiju

NEW  YORK  - Se na tor Ba rack Oba -
ma  je  v to rek za nes lji vo pre ma gal se na tor -
ko Hil la ry Clin ton  na stran kar skih vo lit vah
za iz bi ro de mo krat ske ga pred sed niš ke ga
kan di da ta  v ame riš ki zvez ni dr ža vi Mis sis -
sip pi. Ame riš ke te le vi zi je  in tis kov na agen -
ci ja  AP  so Oba mo raz gla si le  za zma go val ca
že  na pod la gi vzpo red nih an ket.

Vzpo red ne an ke te  so po ka za le,  da  je
se na tor  iz Il li no i sa  v Mis sis sip pi ju do bil 90
od stot kov pod po re  med tem no pol ti mi vo -
liv ci,  ki pred stav lja jo sko raj po lo vi co  vseh de -
mo kra tov  v dr ža vi. New yo r ška se na tor ka  je
za nes lji vo osva ja la gla so ve be lih  žensk  in tu -
di moš kih,  več  kot 60 od stot kov ude le žen -
cev vo li tev  pa  je me ni lo,  da  ima Oba ma bolj -
še mož nos ti  za zma go pro ti re pub li kan ske -
mu kan di da tu Joh nu McCai nu. Vo lit ve  so
ime li tu di re pub li kan ci, ven dar  je  McCain  že
zbral do vo lj de le gat skih gla sov  za osvo ji tev
no mi na ci je.

Oba ma  je  imel  do tor ka sku paj 1579
de le ga tov, Clin to no va  pa 1437.  Za zma go  jih
je po treb no zbra ti 2025. Za ra di zap le te ne -
ga sis te ma de lit ve de le gat skih gla sov, bo do
na tanč nej ši po dat ki  o raz de lit vi 33 de le ga -

tov Mis sis sip pi ja zna ni še le kas ne je, ven dar
pa  naj  bi Oba ma  po oce nah ana li ti kov po -
ve čal svo jo skup no pred nost  za naj manj 6  ali
7 de le gat skih gla sov.  Do kon ca stran kar skih
vo li tev  in zbo ro vanj  se bos ta de mo kra ta po -
me ri la  še  v Pennsy l va ni ji, In di a ni, Se ver ni
Ka ro li ni, Za hod ni Vir gi ni ji, Ken tuc ky ju,
Ore go nu, Mon ta ni, Juž ni Da ko ti  in Por to -
ri ku.

V ozad ju vo li tev  v Mis sis sip pi ju  in pri -
pra vah  na vo lit ve 22. apri la  v Pennsy l va ni ji,
kjer bo do raz de li li 158 de le ga tov,  pa  sta  se
vo lil na šta ba Clin to no ve  in Oba me zap let -
la  v  nov be sed ni dvo boj. Čla ni ca fi nanč ne -

ga od bo ra Clin to no ve  in pr va žen ska pod -
pred sed niš ka kan di dat ka  v zgo do vi ni  ZDA
Ger al di ne Fer ra ro  je iz ja vi la,  da  je Oba ma ta -
ko us pe šen  le za to,  ker  je tem no polt. Iz ja va
za maj hen ka li for nij ski ča so pis  je po vzro či -
la vi har  in vo lil ni  štab Oba me  je zah te val,  naj
se Fer ra ro vo ne mu do ma od pus ti. Oba mi na
sve to val ka Su san Ri ce  je po ve da la,  da  je  to
ve li ko huj še,  kot  pa iz ja va Sa man the Po wers,
ki  je pre te kli te den Clin to no vo ozna či la  za
"po šast". Po wer so va  je iz gu bi la po lo žaj ne -
pla ča ne sve to val ke Oba me, Clin to no va  pa
je  v to rek iz ja vi la,  da  se  z iz ja vo Ger al di ne
Fer ra ro  ne stri nja, ka kor tu di po dob ni mi
oseb ni mi na pa di čla nov  obeh kam panj.

Ger al di ne Fer ra ro  je bi la le ta 1984
pod pred sed niš ka kan di dat ka  pri Wal ter ju
Mon da le u,  s ka te rim  je iz gu bi la  na vo lit vah
pro ti Ro nal du Re a ga nu  in Ge or ge u Bus hu
sta rej še mu.  V to rek  je  na te le vi zi ji  Fox iz ja -
vi la,  da  se  ne  bo opra vi či la  in Oba min  štab
ob to ži la,  da pro ti  njej vo di sov raž no kam -
pa njo. "Nje gov po li tič ni us peh  je  v ve li ki me -
ri po sle di ca te ga,  da  je  črn. Vo di si cer us peš -
no kam pa njo, ven dar  kar  je  res,  je  res,"  je
vztra ja la Fer ra ro va. ( STA)

BARACK OBAMA

Brown čestital Sloveniji
za uspešno predsedovanje EU

LONDON - Britanski premier Gordon
Brown je včeraj v Londonu, kjer se je
sestal s slovenskim predsednikom Da-
nilom Türkom, Sloveniji čestital za
uspešno predsedovanje Evropski uni-
ji, še posebej za njena prizadevanja za
premik naprej glede vprašanja Kosova.
Türk je po srečanju z Brownom pou-
daril, da Slovenija resno jemlje svo-
jo nalogo predsedovanja EU, in po-
jasnil, da je bila sedaj zelo zaposle-
na s pripravami na vrh EU, ki bo da-
nes in jutri v Bruslju. Obenem je do-
dal, da je treba gledati tudi naprej, na
preostanek mandata. Junija bo še en
vrh, na katerem bo pozornost na-
menjena tudi vprašanjem, poveza-
nim z razvojnimi cilji tisočletja.
Brown je o vrhu EU dejal, da bodo
ena osrednjih tem problemi svetov-
nega gospodarstva. Povedal je tudi,
da je Velika Britanija podala poseben
predlog glede energetske in pod-
nebne politike. Brown bo kmalu obi-
skal Slovenijo.

Rice in Gates prihodnji
teden v Rusiji o ščitu

WASHINGTON - Ameriška državna
sekretarka Condoleezza Rice in
obrambni minister Robert Gates bosta
naslednji teden na obisku v Rusiji, kjer
se bosta z ruskimi kolegi pogovarjala
o odprtih vprašanjih med državama,
med drugim tudi o načrtovanem ame-
riškem protiraketnem ščitu v Evropi.
Riceova in Gates se bosta z ruskima ko-
legoma - obrambnim ministrom Ana-
tolijem Serdjukovom in zunanjim mi-
nistrom Sergejem Lavrovom - srečala
v ponedeljek in torek. Kot je pojasnila
tiskovna predstavnica Bele hiše Dana
Perino, bodo nadaljevali pogovore, ki
so jih začeli že oktobra lani.

Predsednik ustavnega
sodišča Korinek se umika

DUNAJ - Predsednik avstrijskega
ustavnega sodišca Karl Korinek je
verčaj sporočil javnosti, da se umika s
svojega položaja s koncem aprila letos.
Njegovi odločitvi da so botrovali zdrav-
stveni razlogi, je sporočil Korinek, ki je
vrhovnemu sodišču predsedoval v
zadnjih petih letih.
V tem času je ustavno sodišče spreje-
lo tudi nekaj novih razsodb v korist po-
stavitve dodatnih dvojezičnih tabel na
južnem Koroškem, v dobi Korinek pa
je bilo opaziti tudi dejstvo, da je vrhov-
no sodiščo pri razlagi Avstrijske držav-
ne pogodbe postalo bolj restriktivno
kot v prejšnji mandatni dobi.
Tako je ustavno sodišče leta 2005 raz-
veljavilo lastno razsodbo o dvojezični
krajevni tabli za Škocjan iz leta 2001 in
prvič odstopalo od prakse, da enkrat
zajamčenih pravic ni mogoče spet
odvzeti. (I.L.)
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PRISTANIŠČA - V Kopru slovesno odprli prenovljeno skladišče na terminalu za sadje

Slovenska vlada spodbuja
sodelovanje sosednjih pristanišč
Za gospodarskega ministra Vizjaka je sodelovanje izjemna razvojna priložnost

Pogled na koprsko
pristanišče 

iz ptičje
perspektive

ARHIV

KO PER  - Slo ven ski mi nis ter  za go -
spo dar stvo An drej Viz jak,  ki  je vče raj sku -
paj  s pr vim mo žem Lu ke Ko per od prl no -
vo skla di šče sad ja  v pri sta ni šču,  je  med dru -
gim po ve dal,  da vi di ključ no raz voj no pri -
lož nost kopr ske ga pri sta ni šča  v so de lo va -
nju  z bliž nji mi pri sta ni šči.  Ob  tem  je pod -
prl  vsa raz voj na pri za de va nja druž be,  in si -
cer ta ko  za po so do bi tev ob sto je čih zmog -
lji vos ti  kot  za iz grad njo no vih.

Kot  je zna no,  si Lu ka Ko per pri za de -
va pri do bi ti kon ce si jo  za uprav lja nje tr žaš -
ke ga ter mi na la  za  les. Viz jak  je  na vče rajš -
nji slo ves nos ti  še de jal,  da iz jem no raz voj -
no pri lož nost  za  vsa pri sta ni šča  na  tem ob -
moč ju,  ne  le  za kopr sko, vi di  prav  v med -
se boj nem so de lo va nju.  Vsa pri sta ni šča  se
po nje go vih be se dah sre ču je jo  s po manj -
ka njem pro sto ra, op ti mi ra njem sto ri tev  in
ne na zad nje tu di  s po se gi  v pro stor.  V so -
de lo va nju  pa Viz jak vi di ključ no raz voj no
pri lož nost,  da pri sta ni šča sku paj kon ku ri -
ra jo os ta lim ev rop skim pri sta ni ščem, ta ko
v se ver nem  kot juž nem de lu Ev ro pe.

Gle de po de lit ve kon ce si je druž bi
Lu ka Ko per  za uprav lja nje pri sta ni šča  je
Viz jak de jal,  da  je po treb no raz čis ti ti ne ka -
te ra pred hod na vpra ša nja last niš tva zem -
ljišč. De jal  je,  da  sam  ni no sil ni mi nis ter,  ki
bi od lo čal  in vo dil pos top ke, pod pi ra  pa pri -
za de va nja,  da  se  to  čim  prej ure di  in  da Lu -
ka Ko per  v naj kraj šem mož nem ča su pri -
do bi tu di  vse us trez ne do ku men te.

Gle de ener get skih na čr tov  in pro jek -
tov druž be  TGE  je Viz jak de jal,  da po zdrav -
lja sle her ni ener get ski pro jekt,  ki  je  za Slo -
ve ni jo ko ris ten. Pre pri čan  je,  da  se da nes
ne  da no be ne ga ener get ske ga pro jek ta
umes ti ti  v pro stor,  če  ni za go tov lje ne druž -
be ne spre jem lji vos ti,  kar  je tu di  v pri hod -
njem ob dob ju ključ na na lo ga  vseh go spo -
dar skih no sil cev te ga pro jek ta. » Prav  je,  da
iz po sta vi jo ta ko po zi tiv ne  kot ne ga tiv ne
pla ti,  da vzpo sta vi jo part ner stvo  z lo kal no
skup nost jo  in go spo dar skim sub jek tom, to -
rej  z Lu ko Ko per,  z oko liš ki mi pre bi val ci  in
ci vil ni mi ini ci a ti va mi,«  je de jal mi nis ter.

Na vpra ša nje gle de mo re bit ne pro da -
je Lu ke Ko per  je od go vo ril,  da  gre  za špe -
ku la ci je,  ker vla da  o  tem ni ko li  ni go vo ri -
la.  Kot  je po jas nil,  si vla da že li pred vsem
nad gra di ti de jav nost  in ak tiv nost Lu ke Ko -
per tu di  z do lo če ni mi stra teš ki mi po ve za -
va mi. » Kot ve mo,  so ne ka te re te ža ve na -
dalj nje ga raz vo ja pri sta ni šča po ve za ne tu -
di  z ogro mni mi in ve sti ci ja mi  v že lez niš ko
in fra struk tu ro,«  je de jal  in do dal,  da  je bi -
lo  v smi slu so de lo va nja oprav lje nih ne kaj
po go vo rov  s po ten ci al ni mi part ner ji  in  ne
kup ci. Viz jak me ni,  da  je smi sel no  to na -
da lje va ti  in kon kre ti zi ra ti.

Ča sar  je gle de pri do bit ve kon ce si je  v

tr žaš kem pri sta ni šču de jal,  da  v  tem pri me -
ru  ne  gre  za in ve sti ra nje, tem več  za so de -
lo va nje.  Po nje go vih be se dah  se  je so de lo -
va nje  med tr žaš kim  in kopr skim pri sta ni -
ščem  z no vi ma upra va ma okre pi lo. » Ni  še
kon kret nih de janj,  bil  pa  bi  čas,  da pre se -
že mo svo jo maj hnost  in pos ta ne mo tu di  mi
nek je kon ce si o nar,«  je pre pri čan. » Gre  za
go spo dar ske in te re se,  za part ner stvo  in so -
de lo va nje  s ko le gi  iz Tr sta.  Če ima jo  na raz -
po la go ter mi nal ske ka pa ci te te, na še  pa  so
pre pol ne, za kaj  ne  bi  prek nji ho ve ga pri sta -
ni šča ope ri ra li, de ni mo, do lo če no ko li či no
le sa  ali ne ka te rih dru gih ge ne ral nih to vo -
rov,«  je de jal Ča sar,  ki  je gle de kon ce si je  za
uprav lja nje pri sta ni šča op ti mist. De jal  je,  da
za u pa  tej vla di  in ver ja me,  da  bo  do kon -
ce si je lah ko kma lu pri šlo.

Pred stav nik tr žaš ke Pri sta ni ške ob las -
ti Fran co Gi an nel li  je gle de mož nos ti,  da  bi
Lu ka Ko per uprav lja la tr žaš ki ter mi nal  za
les de jal,  da  do te ga lah ko pri de.  Po nje go -
vih be se dah Lu ka Ko per sku paj  z ita li jan -
ski ma part ner je ma  ni edi na,  ki so de lu je  na
raz pi su, Pri sta ni ška ob last  pa  se  bo od lo -
či la  za naj bolj šo po nu dbo. Po tr dil  je tu di,
da tr žaš ko pri sta ni šče že li so de lo va ti  s kopr -
skim,  še po seb no  pri že lez niš kih po ve za -
vah  in dru gih mož nos tih.

S pre u re je nim skla di ščem  je kopr ski
ter mi nal  za sad je pri do bil 3600 kvad rat nih
met rov skla dišč nih povr šin. Zmog lji vost
zo ril nic ba nan  je bi la po ve ča na  od prejš njih
1500  ton  na 1800  ton me seč no, no va na -
lož ba  pa  je ve lja la 2,8 mi li jo na ev rov.

Pesimizem podjetij
v severovzhodni Italiji
PADOVA - Iz konjunkturne razi-
skave fundacije Nordest izhaja, da
je 41,6% podjetij v severovzhod-
nem delu države v lanskem dru-
gem polletju zabeležilo rast proiz-
vodnje, 36,3% pa tudi izboljšanje
naročil. Kljub temu pa iz raziska-
ve, ki jo je naročila Banca Cari-
paro, izhaja, da podjetniki iz Tri-
veneta gledajo v prihodnost s
pesimizmom, saj jih zgolj 28%
predvideva rast proizvodnje v
prihodnjih mesecih, le 30,6% pa
povečanje naročil. Raziskava, ki je
bila izvedena na vzorcu tisoč
podjetij vseh sektorjev z več kot
10 zaposlenimi v Venetu, Triden-
tinski-Južni Tirolski in Furlaniji-
Julijski krajini, je še pokazala, da
ostaja konjunktura ugodna pri iz-
vozu, pri katerem je udeleženo
42,6% podjetij. Ta so v zadnjih 12
mesecih na domačem trgu ure-
sničile 84% vse prodaje, v EU
10,7% in v državah zunaj EU
5,3%.

V FJK daje eBay
zaslužek 384 ljudem
TRST - Po raziskavi, ki jo je na-
ročil eBay, eno največjih podjetij
za trgovanje po spletu, je postala
elektronska prodaja vir zaslužka
za 384 prebivalcev v Furlaniji-Ju-
lijski krajini. Deželni podjetniki
prodajo po spletu največ oblačil
(38%), avtomobilov, motorjev in
skuterjev (28, 6%) in vina oz. ga-
stronomskih izdelkov (14%). FJK
je med prvimi deželami severne
Italije po številu oseb, ki si s pro-
dajo po spletu zagotavljajo vir za-
služka.

Thalia (Generali)
podvojila dobiček
TRST- Družba Thalia Sa, ki je pri-
stojna za investicije skupine Ge-
nerali v sklade hedge, je lani po-
večala čisti dobiček za 106%, na
8,5 milijona švicarskih frankov.
Dobiček pred davki, ki je znašal
10,6 milijona frankov, se je po-
večal za 105%, skupni prihodki pa
za 62% in so znašali 22,5 milijo-
na frankov. Leto 2007 je bilo za
družbo še posebno uspešno tudi
glede na vrednost upravljanega
premoženja, ki je preseglo 3,3 mi-
lijarde frankov in se glede na le-
to prej povečalo za 72%.

POSVET - Na TZ

Javna uprava
postaja vse bolj
»elektronska«

TRST  -  V pro sto rih tr žaš ke Tr -
go vin ske zbor ni ce  je  bil vče raj po svet
o elek tron skem tr gu jav ne upra ve,  ki
sta  ga or ga ni zi ra la mi nis tr stvo  za fi -
nan ce  in sa ma zbor ni ca. Na ku pi
vmes nih dob rin  in sto ri tev  s stra ni
jav nih  uprav  v  EU  so  v pov preč ju
vred ni 16%  do 17%  BDP,  v Ita li ji  pa
zna ša  ta de lež 20%.  Od  tod pri za de -
va nja jav ne upra ve  in  še po se bej fi -
nanč ne ga mi nis tr stva  za ra ci o na li za -
ci jo pos top kov  in  za iz bolj ša nje kon -
ku ren ce  med pod jet ji,  ki kan di di ra -
jo  za do ba ve. Fi nanč ni za kon 2007  je
z lan skim 1. ju ni jem uve del ob vez no
upo ra bo elek tron ske ga tr ga jav ne
upra ve  za na ku pe  do vred nos ti 206
ti soč ev rov, ko li kor  je si cer vred na po -
lo vi ca  vseh na ku pov.  Za pod jet ja  to
po me ni pri lož nost  za kon so li di ra nje
upo ra be te le mat skih in stru men tov
pri nji ho vih pro daj nih stra te gi jah,  je
bi lo re če no  na po sve tu,  na ka te rem
so tu di ori sa li teh nič no po moč,  ki  jo
zbor ni ce  pri  tem nu di jo pod jet jem.

EVROPSKI PROGRAMI - Včeraj v Čedadu v organizaciji Dežele FJK 

Predstavitev osnutka novega programa
EU za čezmejno sodelovanje ob Jadranu

ČE DAD  -  Do kon ca me se ca  bo Ev rop ska ko mi si ja
odob ri la  nov pro gram čez mej ne ga so de lo va nja  IPA (In -
stru ment  for  Pre ac ces si on As sis tan ce)  za jad ran sko ob -
moč je,  o ka te rem  je te kla be se da  na vče rajš njem po sve -
tu,  ki  ga  je  v Če da du or ga ni zi ra la de žel na upra va Fur la -
ni je-Ju lij ske kra ji ne. Pro gram vo di De že la Ab ru ci, ka te -
re pred stav ni ki  so na po ve da li,  da bo do pr vi raz pi si  za no -
vo pro gram sko ob dob je 2007 -2013  po  vsej ver jet nos ti iz -
šli  pred le toš njo je se njo.

Na uvod nem ple nar nem za se da nju,  ki  ga  je od prl de -
žel ni od bor nik  FJK  za med na rod ne  in ev rop ske za de ve
Fran co Ia cop,  se  je zbra lo  več  kot tris to pred stav ni kov jav -
nih  uprav, zdru ženj, uni verz  in raz voj nih agen cij  iz sed -
mih ita li jan skih de žel ( FJK, Ve ne to, Emi li ja-Ro ma nja,
Mar ke, Ab ru ci, Mo li ze  in Apu li ja)  in Slo ve ni je, Hr vaš ke,
Bos ne  in Her ce go vi ne, Čr ne go re, Sr bi je, Al ba ni je  in Gr -
či je, to rej dr žav,  ki  so oze melj sko za je te  v  to vrs to pro -
gra ma.

Os nu tek ope ra tiv ne ga pro gra ma  je zas no van  na
ključ nih te mah vzdr žnos ti, do stop nos ti  in tu riz ma ob mo -
čij,  ki  jih po ve zu je Jad ran sko mor je, nje gov fi nanč ni  sklad
pa  za ob dob je 2007 -2013 zna ša 290 mi li jo nov ev rov, raz -
de lje nih  na tri let ja. Gle de  na prejš nje pro gram sko ob dob -
je (čez mej ni jad ran ski In ter reg II IA)  je no vost  vstop  dveh
no vih dr žav čla nic  EU, Slo ve ni je  in Gr či je,  in so de lo va -
nje Sr bi je  s sta tu som »pha sing  out«,  ker  ne me ji  na Jad -

ran sko mor je,  kot si cer zah te va čez mej ni zna čaj pro gra -
ma  IPA.  Po  tem re ži mu  bo lah ko Sr bi ja so de lo va la  v pro -
gra mu iz ključ no  pri pro jek tih in sti tu ci o nal ne ga so de lo -
va nja  in  s skla di,  ki bo do raz po lož lji vi  do le ta 2012.

Ple nar ne mu za se da nju  v Če da du  je sle di lo  pet
vzpo red nih za se danj, po sve če nih kon ku renč nos ti  in ino -
va tiv nos ti, in sti tu ci o nal ne mu so de lo va nju  in mre žam,
oko lju  in ener gi ji, kul tu ri  in tu riz mu  ter trans por tu  in mo -
bil nos ti. Ob ra čun  je  okrog  sto pred stav lje nih pro jekt nih
pred lo gov,  od ka te rih  jih  je tret ji na priš la  od dr žav  v pro -
ce su pri bli že va nja Ev rop ski uni ji.

Od bor nik Ia cop  je iz po sta vil po men so de lo va nja  med
ob jad ran ski mi dr ža va mi,  ki  je  po nje go vem mne nju » ključ
za kul tur ni, go spo dar ski, so ci al ni  in po li tič ni raz voj  teh
dr žav  in tu di sa me Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne«. Na ša de -
že la  je na mreč  vsak  dan  bolj pro jek ti ra na  v Ev ro po  in  je
od nek daj po ve zo val ka slo van ske  in la tin ske kul tu re, vez -
ni  člen  med Jad ra nom  in Sred njo Ev ro po. Ia cop  se  je usta -
vil tu di  pri po me nu če daj ske ga za se da nja,  ki pro mo vi ra
raz šir je ni ev rop ski pro stor, čez mej ni pro gram  pa po ma -
ga  pri us tvar ja nju po go jev ras ti, sta bi li za ci je  in raz vo ja bal -
kan skih dr žav.  K te mu pri spe va tu di vzpo stav lja nje  in kre -
pi tev ko mu ni ka cij skih  mrež  s Fur la ni jo-Ju lij sko kra ji no,
ki  se za ra di svo je le ge  v os rč ju Ev ro pe za go to vo lah ko obo -
ga ti  s to vrst nim so de lo va njem,  je  bil pre pri čan de žel ni od -
bor nik Ia cop.

EVROPSKA CENTRALNA BANKA
evro (povprečni tečaj)

valute

1 mesec 3 meseci 6 mesecev 12 mesecev

EVROTRŽNE OBRESTNE MERE

TEČAJNICA LJUBLJANSKE BORZE
vrednostni papir zaključni tečaj v € spr. v %

indeks zaključni tečaj sprememba %

delnica zaključni tečaj v € spr. v %

MILANSKI BORZNI TRG

IZBRANI BORZNI INDEKSI

MIB 30:

12. marca 2008

12. marca 2008

12. marca 2008

12. marca 2008

12. marca 2008

12.03. 11.03.

+0,02

ameriški dolar 1,5477 1,5379
japonski jen 158,45 158,37
kitajski juan 10,9902 10,9235
ruski rubel 36,7690 36,6600
danska krona 7,4556 7,4562
britanski funt 0,76660 0,76455
švedska krona 9,3978 9,3765
norveška krona 7,8905 7,8780
češka krona 25,066 25,125
švicarski frank 1,5817 1,5790
estonska krona 15,6466 15,6466
madžarski forint 259,30 260,69
poljski zlot 3,5371 3,5338
kanadski dolar 1,5302 1,5261
avstralski dolar 1,6654 1,6603
bolgarski lev 1,9558 1,9558
romunski lev 3,6940 3,6919
slovaška krona 32,320 32,347
litovski litas 3,4528 3,4528
latvijski lats 0,6970 0,6969
braziljski real 2,6151 2,6000
islandska krona 106,32 104,67
turška lira 1,8910 1,8942
hrvaška kuna 7,2663 7,2715

BORZNA KOTACIJA - PRVA KOTACIJA
GORENJE 37,04 -1,20 
INTEREUROPA 35,40 -0,53
KRKA 106,35 +0,47
LUKA KOPER 71,87 +0,57 
MERCATOR 323,43 -0,41
MERKUR - -
PETROL 704,45 +0,57
TELEKOM SLOVENIJE 288,15 -0,57

BORZNA KOTACIJA - DELNICE
ACH 63,00 -
AERODROM LJUBLJANA 126,33 +1,04
DELO PRODAJA - -
ETOL 194,00 +2,11
ISKRA AVTOELEKTRIKA 50,00 -
ISTRABENZ 93,00 -0,66
NOVA KRE. BANKA MARIBOR 38,00 -
MLINOTEST - -
KOMPAS MTS - -
NIKA - -
PIVOVARNA LAŠKO 84,97 -1,00
PROBANKA 41,95 -0,12
SALUS, LJUBLJANA 710,00 -
SAVA 532,98 +0,46
TERME ČATEŽ - -
ŽITO 275,00 +0,86

A2A 2,4975 -0,10
ALLEANZA 8,235 -0,27
ATLANTIA 19,41 -4,57
BANCA ITALEASE 6,2 +9,99
BANCO POPOLARE 11,55 +1,01
BCA MPS 2,985 +2,40
BCA POP MILANO 7,48 +0,78
EDISON 1,841 -0,59
ENEL 7,1 -0,28
ENI 22,54 -1,23
FIAT 12,63 +0,33
FINMECCANICA 20,77 +0,68
FONDIARIA-SAI 27,23 +1,57
GENERALI 28,00 +0,36
IFIL 4,755 -0,31
INTESA SAN PAOLO 4,465 +1,71
LOTTOMATICA 21,11 -8,77
LUXOTTICA 17,55 +1,93
MEDIASET 5,405 -1,66 
MEDIOBANCA 12,62 +1,75
PARMALAT 2,51 +5,24
PIRELLI e C 0,657 +2,67
SAIPEM 27,01 +1,20
SNAM RETE GAS 4,28 -0,30
STMICROELECTRONICS 7,05 +0,47
TELECOM ITALIA 1,313 -3,53
TENARIS 15,8 +1,96
TERNA 2,8025 +0,23
UBI BANCA 15,64 +1,23
UNICREDITO 4,76 +0,44

SLOVENIJA
SBI 20, Ljubljana 9.647,40 -0,00
SBITOP, Ljubljana 2.131,77 +0,09
PIX, Ljubljana 6.309,33 -0,11
BIO, Ljubljana 116,83 -0,07

TRG JV EVROPE
CROBEX, Zagreb 4.074,94 -0,45
BIRS, Banjaluka 2.031,58 +0,37
FIRS, Banjaluka 4.006,74 +3,62
Belex 15, Beograd 1.669,26 -7,39
SRX, Beograd 867,68 -7,66
BIFX, Sarajevo 4.637,44 -3,40
NEX 20, Podgorica 27.420,27 -1,88
MBI 10, Skopje 6.765,51 -

DRUGI TRGI
Dow Jones, New York 12.110,24 -0,38
Nasdaq 100 1.735,18 -0,33
S&P 500, New York 1.308,77 -0,90
MSCI World, New York 1.420,86 +2,16
DAX 30, Frankfurt 6.599,37 +1,15
FTSE 100, London 5.776,40 +1,51
CAC 40, Pariz 4.697,10 +1,50
ATX, Dunaj 3.776,5901 +1,27
PX, Praga 1.523,2 +0,94
EUROSTOXX 50 3.647,64 +1,14
Nikkei, Tokio 12.861,13 +1,60
STI, Singapur 2.917,94 +2,00
Hang Seng, Hongkong 23.422,76 +1,86
Composite, Šanghaj 4.070,12 -2,30
Sensex, Mubaj 16.127,98 +0,03

LIBOR (USD) 2,86125 2,85 2,7875 2,64688
LIBOR (EUR) 4,30375 4,60313 4,59125 4,58875
LIBOR (CHF) 2,56833 2,82167 2,86333 2,935
EURIBOR (EUR) 4,301 4,605 4,588 4,588

EVRO

1,5477 $ +0,64

ZLATO
(999,99 ‰) za kg

20.307,63 € +210,63

SOD NAFTE
(159 litrov)

109,96 $ +0,04
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TRŽAŠKI OBČINSKI ODBOR - Proti izdaji integriranega okoljskega pooblastila

Železarna: priziv občine
na deželno upravno sodišče
Deželna vlada je izdala sporno pooblastilo upravitelju železarne, podjetju Lucchini

Ške denj ska že le zar na  še ved no
razd va ja tr žaš ko mest no  in de žel no
upra vo. Tr žaš ki ob čin ski od bor  je vlo žil
pri ziv  na de žel no uprav no so diš če zo per
sklep de žel ne vla de Fur la ni je-Ju lij ske
kra ji ne  o iz da ji in te gri ra ne ga okolj ske ga
po ob las ti la druž bi Luc chi ni, upra vi te lji -
ci ške denj ske ga in du strij ske ga ob ra ta.

Di pi az zo va upra va  je  že  na pe tih
lan skih sre ča njih ser vis nih kon fe renc  o
že le zar ni na spro to va la iz da ji in te gri ra ne -
ga okolj ske ga po ob las ti la,  za ka te re ga  je
pod jet je Luc chi ni za pro si lo 28. ju li ja
2006. Do ku ment  je  bil pod jet ju nuj no
po tre ben, si cer  bi tve ga lo pre ki ni tev de -
lo va nja  v že le zar ni.

O po ob las ti lu  so  na se jah ser vis ne
kon fe ren ce po ve da li svo je de žel na upra -
va, tr žaš ka po kra ji na, tr žaš ka ob či na, tr -
žaš ko zdrav stve no pod jet je  in de žel na
agen ci ja  za za šči to oko lja. Žu pan Di pi -
az za  je na spro to val iz da ji do vo lje nja,  ker
po nje go vem mne nju upra vi telj že le zar -
ne  ni za jam čil kon kret ne ga zni ža nja
ones na že va nja zra ka. Po ob las ti lo  naj  bi
po nje go vem slu ži lo pod jet ju  za na da lje -
va nje de lo va nja,  s  tem  pa  za  še na dalj nje
ones na že va nje Šked nja  in oko li ce.

De žel na upra va Fur la ni je-Ju lij ske
kra ji ne  se  ni zme ni la  za mne nje tr žaš ke -
ga žu pa na  in  je 28. de cem bra la ni iz da -
lo pod jet ju Luc chi ni zah te va no po ob las -
ti lo. Di pi az za  je  že  na pr vi le toš nji se ji ob -
čin ske ga sve ta na po ve dal,  da  se  bo tr žaš -
ka ob či na pri to ži la  na de žel no uprav no
so diš če. Mest ni od bor  je  to for mal no sto -
ril 21. feb ru ar ja  z odob rit vi jo us trez ne -
ga skle pa.  V  njem  je ze lo po drob no naš -
tel oko lje var stve ne  in dru ge nor me,  ki  naj
bi  jih de žel na upra va kr ši la  z iz da jo in -
te gri ra ne ga okolj ske ga po ob las ti la.  Med
dru gim  je ome njen spo ra zum  o so glas -
ju  o raz vo ju in du strij ske ga ob moč ja  v
Šked nju  z  dne 20. ja nu ar ja 2003  in spo -
ra zum  o so glas ju  o ukre pih  za iz bolj ša -
nje okolj skih raz mer  na in du strij skem
ob moč ju  v Šked nju  z  dne 14. ok tob ra
2003 ( med dru gim  sta  ga pod pi sa la mi -
nis tr stvo  za oko lje  in mi nis tr stvo  za go -
spo dar ske de jav nos ti),  po ka te rem  naj  bi
že le zar na ko nec le ta 2009 kon ča la  z de -
lo va njem.  Po mne nju tr žaš ke ga ob čin -
ske ga od bo ra de žel na vla da  ni sme la
enos tran sko spre me ni ti  teh spo ra zu -
mov.

M.K.

ŽELEZARNA - Po končani poskusni fazi so se emisije razpolovile

Znatno manj dioksina
Sodnik Tomassini bo jutri odločal, ali se lahko pospeši delovanje aglomeracijske centrale

Sod nik  na tr žaš kem so diš ču Mas -
si mo To mas si ni  bo jut ri  med us trez no
raz pra vo od lo čil,  ali  bo lah ko ške denj -
ska že le zar na pos pe ši la de lo va nje  t. i.
aglo me ra cij ske cen tra le  in to rej po ve -
ča la pro iz vod njo. To mas si ni sle di de -
lo va nju cen tra le  od le ta 2005,  ko  je jav -
ni to ži lec Fe de ri co Frez za od re dil nje -
no zap lem bo,  ker  je  iz dim ni ka  E5 ( vanj
pri te ka jo  vse emi si je cen tra le) iz ha ja -
la pre ko mer na ko li či na di ok si na.Us -
trez ni sod ni ko vi od red bi  je sle di lo
»pos kus no« ob dob je uprav lja nja cen -
tra le  s ci ljem zmanj ša nja ko li či ne di ok -
si na,  ki  se po raz gu bi  v zra ku.

Po tret ji fa zi  se  je  zdaj ko li či na di -
ok si na,  ki iz ha ja  iz ka mi na  E5, raz po -
lo vi la  in  je  kar 4  krat  pod  od za ko na
pred vi de no me jo. Pos ku si,  ki  so  se za -

klju či li de cem bra la ni,  so na mreč po -
ka za li,  da  se lah ko  ob smot rnem uprav -
lja nju ko li či no di ok si na zmanj ša 10  krat
gle de  na  od dr žav ne ga za ko na pred vi -
de no me jo  in 4  krat gle de  na  bolj ome -
jit ve no me jo, pred vi de no  od de žel ne -
ga za ko na.  Na os no vi zad nje ga mer je -
nja,  ki  ga  je de cem bra opra vil iz ve de -
nec tr žaš ke ga so diš ča Mar co Bos co lo,
je bi la ko li či na di ok si na,  ki  je iz ha jal  iz
dim ni ka  E5, 0,0988 na no gra ma  na ku -
bič ni me ter.  To  se pra vi 4  krat  manj  od
me je 0,4 na no gra ma  na ku bič ni me ter,
ki  jo do pu šča de žel na za ko no da ja.
Sod nik To mas si ni  bo jut ri  na  tej pod -
la gi od lo čal,  kot re če no,  ali iz da ti vod -
stvu že le zar ne do vo lje nje  za pos pe ši -
tev de lo va nja aglo me ra cij ske cen tra le
ob upo šte va nju  vseh pa ra met rov,  ki  so

iz šli  iz  treh pos kus nih  faz.
Ven dar  je do se žen rez ul tat po -

mem ben  še  iz dru gih raz lo gov. Pos kus -
no ob dob je,  ki  ga  je od re dil Frez za, po -
tem  ko  je 3. av gus ta le ta 2005 od re dil
zap lem bo cen tra le,  je na mreč do ka za -
lo,  da  je mo go če  s spe ci fič no teh no lo -
gi jo zmanj ša ti ko li či no emi sij tu di  v
dru gih ob ra tih  v Ita li ji.  Če  je bi lo  pač
to mo go če  v  Trstu  na po bu do sod stva
-  in  s ka te ro  je so gla ša lo tu di vod stvo
že le zar ne  -  je  to mo go če tu di drug je.
Po leg te ga  se  je iz ka za lo,  da  se  je  z
zmanj ša njem ko li či ne emi sij po ve ča la
pro duk tiv nost ob ra ta,  ki  je obe nem
zah te val  manj ener gi je.  Manj di ok si na
po me ni skrat ka več jo pro duk tiv nost  in
var če va nje  z ener gi jo.  In tu di očit no go -
spo dar sko ko rist. ( ag)

ASTER

Občina
zaprosila
za deželne
prispevke

Tr žaš ka ob čin ska upra va  je
za pro si la de žel no vla do  za pri -
spev ke  za  tri jav na de la,  ki  naj  bi
jih iz ved la  v okvi ru de lo va nja ta -
ko ime no va ne ga ob moč ja  za oze -
melj ski raz voj.  Gre  za jav na de la
na po ko pa li šču  pri  Sv.  Ani,  za sa -
na ci jo pre do ra  pod Mon te bel lom
in  za grad njo pe sja ka.

De žel ne pri spev ke pred vi -
de va de žel ni za kon  št. 1  iz le ta
2006,  s ka te rim  so bi la usta nov -
lje na ob moč ja  za oze melj ski raz -
voj, zna na  z ita li jan sko kra ti co
As ter. Ob či ne glav nih  mest po -
kra ji ne so di jo  že sa ma  po se bi  v
ta ob moč ja,  kar  jim omo go ča čr -
pa nje de žel nih pri spev kov  za jav -
na de la  na ob čin skem ozem lju.
Ob čin ska upra va mo ra  po za ko -
nu  le kri ti naj manj 15 od stot kov
pred vi de ne ga stroš ka.

Tr žaš ki ob čin ski od bor  je 6.
mar ca odob ril  sklep,  s ka te rim  je
za pro sil  za de žel ne pri spev ke  za
tri jav na de la. Pr vo za de va ob no -
vo de la po ko pa li šča  pri  Sv.  Ani.
De lo  je vred no skup no 2 mi li jo -
na 100 ti soč ev rov, ob čin ska
upra va  bo kri la 20 od stot kov te -
ga stroš ka,  to  je 420 ti soč ev rov.

Dru go jav no de lo pred vi de -
va sa na ci jo pre do ra  pod Mon te -
bel lom, vključ no  z ze melj ski mi
eks per ti za mi. De lo  bo sta lo skup -
no 2 mi li jo na ev rov, ob či na  bo
pri spe va la 300 ti soč ev rov.

O tret jem jav nem de lu  je  v
tr žaš ki ob či ni go vor  že le ta. Mes -
tna upra va na me ra va zgra di ti
pe sjak, zaen krat  pa  še  ni zna no,
kje.  Pred ne kaj le ti  je pred la ga la
za lo ka ci jo pe sja ka ob moč je  ob
nek da njem od la ga li šču  pri Treb -
čah, za tem  med Op či na mi  in Fer -
ne ti či,  kar  pa  je iz zva lo do lo če ne
pro tes te kra jev ne ga pre bi val stva.
Do konč na od lo či tev  ni  še pad la.
Di pi az zov od bor  je vse ka kor za -
pro sil de žel no upra vo  za pri spe -
vek. De lo  naj  bi sta lo mi li jon 200
ti soč ev rov, ob či na  bi pri spe va la
15-od stot ni de lež,  to  je 180 ti soč
ev rov.

M.K.

FINANČNA STRAŽA

Goljufi prodajajo
lažne revije o davkih
Neobstoječa revija, ki zagotavlja »davčno imuniteto«

Tr žaš ka fi nanč na stra ža  in agen ci ja  za pri hod ke opo -
zar ja ta ob ča ne,  da ne znan ci sku ša jo  v  teh  dneh pro da ja ti
po te le fo nu laž ne re vi je  o davč nih te mah. Zad nji pri mer  so
za be le ži li  pred dne vi,  ko  se  je  nek ob čan obr nil  na po kra -
jin sko po velj stvo fi nanč ne stra že,  da  bi opo zo ril  na pos kus
go lju fi je. Te le fo ni ral  mu  je na mreč ne zna nec,  ki  se  je pred -
sta vil  kot funk ci o nar agen ci je  za pri hod ke. Moš ke ga  je pre -
pri če val,  naj ku pi re vi jo,  ki  naj  bi  jo iz da ja la agen ci ja  in ob -
rav na va  z dav ki po ve za ne te me. Do kaj bi za ren  je  eden iz -
med ar gu men tov,  ki  jih  je go ljuf upo ra bil,  da  bi pre pri čal
so go vor ni ka: de jal  je,  da na roč ni na za go tav lja ne ke vrs te
imu ni te to  pred kon tro la mi fi nanč nih straž ni kov. Agen ci ja
za pri hod ke  in fi nanč na stra ža ob ve šča ta,  da  se nju ni usluž -
ben ci  ne ukvar ja jo  s pro da jo re vij,  vse pu bli ka ci je agen ci je
za pri hod ke  pa  so brez plač ne  in do stop ne  na splet nih stra -
neh. Ob ča ne,  ki pri de jo  v  stik  s po dob ni mi go lju fi, va bi ta,
naj ob ves ti jo naj bliž je po velj stvo fi nanč ne stra že.

Zapovedana maša za vojaške sile
Tržaški škof Evgen Ravignani je včeraj vodil veliko-

nočno zapovedano mašo, med katero so bili navzoči viso-
ki predstavniki vojaških sil. Obreda v stolnici Sv. Justa se je
med drugimi udeležil brigadni general Andrea Caso, dežel-
ni poveljnik italijanske vojske.

SOCIALNO ZADRUŽNIŠTVO - Združenje Legacoop FJK odprlo nov sedež v Trstu

Odprtje novega predstavništva
pomemben prispevek k razvoju mesta

Kre pi tev  in iz bolj ša nje sto ri tev  na raz -
lič nih po droč jih,  od pri sta ni šča  do so ci al -
ne ga za druž niš tva, ve li ke dis tri bu ci je, sto -
ri tev  in grad be ne ga sek tor ja.  To  so glav ni
ci lji De žel ne ga zdru že nja so ci al nih za drug
Le ga co op,  ki na me ra va pri spe va ti  k raz vo -
ju Tr sta  in  sploh te ri to ri ja tu di  z do dat nim
iz bolj ša njem sto ri tev,  ki  jih nu di jo včla nje -
ne za dru ge.

De žel no zdru že nje Le ga co op  je  v  ta
na men vče raj od pr lo  nov se dež  v  Trstu,  in
si cer  v  Ul. Laz za ret to Vec chio  št. 17.
Urad ne ga od prt ja pred stav niš tva,  ki  ga  je
jav nos ti pred sta vil pod pred sed nik Le ga co -
op  FJK Lor is As qui ni,  so  se  med os ta li mi
ude le ži li pod taj nik  na mi nis tr stvu  za ev rop -
ske za de ve  in med na rod no tr go vi no Mi loš
Bu din, de žel ni od bor nik Ro ber to Co so li -
ni  in pred sed nik de žel ne ga zdru že nja Le -
ga co op Ren zo Ma ri nig.  V  Trstu  so  v zad -
njem ob dob ju zna ki,  ki ka že jo  na druž be -
no-go spo dar ski pre po rod mes ta, tu di za -
hva lju joč  se od pra vi schen gen ske me je,  je
po ve dal As qui ni. No va struk tu ra Le ga co -
op,  je do dal,  je  v  tem smi slu do da ten de -
jav nik,  ki  bo pri spe val  k raz vo ju Tr sta. Včeraj so predstavili nov sedež Deželnega združenja Legacoop v Trstu KROMA
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MILJE - Blizu bivše slovenske šole pri Korošcih

Po sedemletnem zaprtju
ceste bodo popravili majavi zid
Po prizadevanjih svetnika Šavrona in podžupana Crevatina je država končno privolila k posegu Občine Milje

Le ta 2001  so za ra di ma ja ve ga kam ni te ga zi du  ob ces -
ti šču pre po ve da li pro met  na od se ku ces te,  ki pe lje sko zi
Ko roš ce, ne da leč  od nek da nje ga mej ne ga pre ho da. Spre -
me ni la  se  je tu di pro ga av to bu sa  št. 32,  ki  je na vad no vo -
zil  po ome nje ni ces ti.  Zid  je dr žav na  last, za to  je mo ra la
mi lj ska ob čin ska upra va  pred iz ved bo po pra vil za pro si ti
za do vo lje nje upra vo dr žav ne po ses ti.  Po šte vil nih po zi -
vih  in re so lu ci jah  je bi lo do vo lje nje pod pi sa no še le  pred
dne vi, sko raj se dem  let po zne je. Ta ko  je lah ko ob čin ski od -
bor nik  za jav na de la Mo re no Va len tich konč no na ro čil za -
če tek  del.  Za po seg  pri Ko roš cih  se  je  od vse ga za čet ka po -
te go val edi ni slo ven ski pred stav nik  v mi lj skem ob čin skem
sve tu Da ni lo Šav ron, po mem ben  pa  je  bil do pri nos pod -
žu pa na Fran ca Cre va ti na. Po seg  bo iz ved la Ob či na Mi -
lje,  ki  se  bo  za krit je stro škov nak nad no do me ni la  z upra -
vo dr žav ne po ses ti. »Pos to pek  je  bil od loč no pre dolg, na -
pos led  pa  smo  le do ča ka li do vo lje nje,«  je po ve dal Šav ron,
ki  je spo mnil,  da  je  med zad njo vo lil no kam pa njo ob lju -
bil ob ča nom,  da  bo prob lem re šen.

Zid sto ji  ob zgrad bi biv še slo ven ske os nov ne šo le,
ki  jo se daj upo rab lja ta go bar sko druš tvo  in kra jev ni or ke -
ster, ob čas no  pa gos ti tu di vo liš če. De la bo do ste kla  pri vaš -
kem iz vir ku:  v tam kaj šnji kam ni ti ste ni  je ma lo Ma ri ji no
zna me nje,  pod  njim  pa plo šča  iz le ta 1902,  na ka te ri  je vi -
den slo ven ski na pis: »Pi te ko ni ci bi stro vo do,  vi  pa vos -
ni ki vin ce slod ko«.

106 let star
slovenski napis ob

pokrajinski cesti pri
Korošcih

KROMA

MILJE

Velike
težave
občinskih
urbanistov

V Mi ljah  se spo pri je ma jo  s
hu di mi te ža va mi gle de ur ba nis -
tič nih vpra šanj. Pris toj ni ob čin -
ski  urad,  ki mo ra nad zo ro va ti ur -
ba nis tič ni raz voj te ri to ri ja, grad -
be ne de jav nos ti  in tu di naj -
manjše vsak da nje po se ge,  je  že
dol go  v stis ki,  saj  se so o ča  s ce -
lim ku pom za os ta le ga de la.  V
zad njih ted nih  je pri šlo  do več -
je ga za su ka, po tem  ko  je ob čin -
ska upra va za me nja la od go vor -
ne ga funk ci o nar ja, is to čas no  pa
se  je  več ge o met rov od rek lo
mes tu  v pi sar ni.

Po be se dah mi lj ske ga žu pa -
na Ne ri a Ne slad ka  je nje gov ob -
čin ski od bor po de do val  od prejš -
njih upra vi te ljev ze lo zap le te no
si tu a ci jo,  ki  je  v glav nem po sle -
di ca sla be or ga ni za ci je de la: » Ko
smo prev ze li uprav lja nje ob či ne,
je  imel  urad  za ur ba nis tič no na -
čr to va nje ogro mno za lo go de la
in 64 ob re me nil nih sod nih pos -
top kov.  Ta  urad  pa  se  ne ukvar -
ja sa mo  s pro uče va njem ma lih
po se gov: pris to jen  je  med dru -
gim tu di  za in du strij sko co no...«.

Ne slad kov od bor  se  je za ra -
di kriz ne ga sta nja,  ki skraj no
upo čas nju je bi ro krat ske pos top -
ke, od lo čil  za re or ga ni za ci jo ura -
da. Do slej od go vor no ose bo  je
za me nja la  z no vim funk ci o nar -
jem,  urad  za ur ba nis tič no na čr -
to va nje vo di se daj ge o me ter Ma -
ri no Bal das.  V is tem ob dob ju  se
je svo je mu mes tu  v ura du od rek -
lo tro je ge o met rov ( ni da no ve -
de ti,  ali  je  na nji ho ve od lo čit ve
vpli va la za me nja va nad re je ne
ose be),  ki  so  se za pos li li drug je.
Ob čin ska upra va  je  v  urad na -
mes ti la  še mla do in že nir ko, tre -
nut no  pa oseb je  ne mo re za dos -
ti ti po tre bam,  saj pri manj ku je ta
dva usluž ben ca, za os ta lo de lo  pa
se ko pi či.

»Za de va  ni eno stav na,  ker
se mo ra no va eki pa pos top no
vpe lja ti,  to  pa zah te va se ve da ne -
kaj ča sa. Ra ču nam vse ka kor,  da
bo  urad  v ne kaj me se cih de lo val
s pol no pa ro,«  je na po ve dal žu -
pan. Po uda ril  je,  da bo do os ta li
dve mes ti  v pi sar ni  čim  prej za -
pol ni li, vpra ša nje  je  le,  ali  bo  do
te ga pri šlo  v okvi ru mo bil nos ti
med raz ni mi jav ni mi upra va mi
ali  pa  z jav nim raz pi som. ( af )

NARODNI DOM - Slovenski informativni center

»Učna ura« v Narodnem domu
Večplastno delovanje Infocentra bo zaobjelo tudi šolsko mladino - Predstavljennih je bilo veliko zanimivih iztočnic - Škoda za slabo udeležbo

Utrinek z
včerajšnjega
informativnega
srečanja v
Narodnem domu

KROMA

Na va bi lo,  ki  so  ga upra vi te lji Slo ven -
ske ga in for ma tiv ne ga cen tra na slo vi li  vsem
rav na te ljem slo ven skih niž jih  in viš jih
sred njih  šol, pro fe sor jem slo ven šči ne, zgo -
do vi ne  in li kov ne vzgo je,  sta  se vče raj od -
zva li  le  v  dveh: rav na te lji ci li ce ja Fran ce ta
Pre šer na Lor e da na Guš tin  in sred nje šo le
sv. Ci ri la  in Me to da Kse ni ja Dob ri la ...

Ko  je  pred me se cem  dni  urad Slo ven -
ske ga in for ma tiv ne ga cen tra  v Na rod nem
do mu zno va za ži vel  in  na ste žaj od prl vra -
ta raz stav ne  in kon fe renč ne dvo ra ne ozi -
ro ma ga le ri je  v prit lič nih pro sto rih mo goč -
ne stav be  v  Ul. Fil zi 14,  so  si or ga ni za ci je,
ki  te pro sto re uprav lja jo,  med dru gim na -
de ja le,  da  bi va nje pri va bi le  čim več je šte -
vi lo mla dih;  v pred stav lje nem pro gra mu  je
bi lo ta ko  med glav ni mi to čka mi iz po stav -
lje no pred vsem so de lo va nje  s šo la mi. » V
na čr tih ima mo zgo do vin ska pre da va nja,
sre ča nja  z av tor ji  ob pred sta vit vah pu bli -
ka cij  in  z umet ni ki  ob raz sta vah, vo de ne
ogle de raz stav  in de lav ni ce,«  je  na vče rajš -
njem in for ma tiv nem  in ko or di na cij skem
se stan ku po uda ril rav na telj  NŠK Mi lan Pa -
hor. » Pri ob li ko va nju to vrst ne po nu dbe  pa

je po treb no naj ti stič ne to čke  s šo la mi.«
»Na ša že lja  je tu di,  da  bi pro stor za ži vel  kot
učil ni ca,«  je po jas ni la ko or di na tor ka  Sic-a
Ja na Pe čar  in gost ja ma po stre gla  s se ri jo
kon kret nih pred lo gov:  ob sep tem br ski
raz sta vi  o Tru bar ju  je po nu di la  ogled kraj -
še ga fil ma, pre da va nje  in de lav ni co ve ze -
nja  knjig,  ob maj ski raz sta vi  o ško fu Bo no -
mu  je po nu di la vo de ne ogle de  s  prof. Iva -
ši če vo, pred sta vi la  je de lav ni co  o Čer ni go -
ju  pod men tor stvom Fran ka Vec chi e ta, sre -
ča nje  z av tor ji  v so de lo va nju  z  ZTT  ali zgo -
do vin sko pre da va nje  o Na rod nem do mu  in
Slo ven cih  v Ita li ji. »Za ve da mo  se,  da  je ures -
ni či tev ne ka te rih pro jek tov  do ju ni ja uto -
pi ja,  pa ven dar  bi  si  do ta krat že le li us tva -
ri ti ide jo  o po tre bah  in že ljah šol ni kov  oz.
di ja kov.«

Ude le žen ki  sta iz ra že ne pred lo ge
po zi tiv no oce ni li  in  se ob ve za li,  da bos ta
»raz miš lja li dol go roč no«  in po nu dbo po -
sre do va li  še os ta lim. Opo zo ri li  sta  na šol -
sko pro stor sko stis ko  in  na te ža ve  s pre mi -
ka njem, ta ko  da  sta pod pr li pred stav lje ne
de jav nos ti  v pr vih ozi ro ma zad njih  dveh uč -
nih  urah. ( sas)

DREVORED XX. SEPTEMBRA - Pobuda Drevored v cvetju in pomladne poslastice

Dobrodošla pomlad
Sprehod med pisanim cvetjem in bohotnim rastlinjem - Pestra izbira za vse okuse

Kdor  se  bo  te  dni po dal  na Dre -
vo red  XX. sep tem bra,  si  bo lah ko
pri vo ščil spre hod  med bo hot nim po -
mlad nim cvet jem  in rast li na mi.  V
okvi ru tra di ci o nal ne po bu de Drevo-
red v cvetju in pomladne poslastice
(Viale in fiore - Delizie di primave-
ra) je namreč 53 prodajalcev napol-
nilo drevored s kaktusi vseh oblik in
velikosti, drevesi limon, pomaranč,
jabolk in marelic, zimzelenih gredic
in raznobarvnih rastlin, pa tudi s
kioski dišečih in orientalskih začimb.

Letošnjo izvedbo priljubljene
pobude, ki jo prirejata tržaška
občina in združenje Assofiori v so-
delovanju z agencijo Flash, centrom
Rossetti in podporo Fundacije CRT
ter družbe Acegas Aps, bogati sli-
kovita, sicer nekoliko kičasta sce-
nografija ob vhodu na drevored, na
Trgu Bonifacio. Veselijo se je predv-
sem otroci, ki izpod »kamnitega«
oboka radovedno stegujejo ročice
pod vodo umetnega slapa.
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RICMANJE - Babna hiša

Začel se je bogat 
program Ricmanjskega tedna
Niz prireditev se je začel z razstavo del tržaškega likovnika Piera Contestaba

NŠK - Otroška urica

O beli muci Ini, ki
želi postati tigrasta

Tudi tokratni
pravljici so mali

poslušalci pazljivo
prisluhnili

KROMA

Mu ca  Ina  si nes konč no že li ti grast kož ušček.
Kdo  ji  pri is ka nju  prog,  črt  in  črtic lah ko po ma ga?
Miš ka, zaj ček, ku ža, ov čka, kra va?  Kdo  sploh  ve, ka -
ko  in  kje lah ko be la mu ca do bi pro gast kož ušček?
To vpra ša nje  je bi lo  v sre diš ču tor ko ve otroš ke uri -
ce  v Na rod ni  in štu dij ski knjiž ni ci  Trst,  kjer  se  je
tu di to krat zbra la pi sa na dru šči na ma lih po slu šal -
cev,  ki  so  z ve se ljem pri sluh ni li pri po ve do val ki Fjo -
ni Mez gec.  S prav lji co Be la mu ca  so ob li ko val ci sre -
ča nja naj mlaj še obis ko val ce  še en krat po pe lja li  v do -
miš ljij ski  svet,  v ka te rem  so  jim  med dru gim po nu -
di li  še ka ko dra go cen  stik  s knji go.

Na slov to krat ne prav lji ce  je  bil,  kot re če no, Be -
la mu ca, de lo  pa  je iz šlo  pri za lož bi  Kres. Sli ka ni -
co  sta na pi sa li An nick Dan cers  in Peg gy  Van  Den
Eyn de,  za pre vod  pa  je pos kr be la Ve ro ni ka  Drolc.
Prav lji ca pri po ve du je  o mu ci  Ini,  ki  je  za vsa ko ce -
no ho te la do bi ti de be le  črte  za  svoj kož ušček. Ho -
te la  je pro ge, ka kr šne  ima ma ma.  Pri is ka nju  prog
so mu ci  z na sve ti  na po moč pri sko či le raz ne ži va -
li,  ki  so vsa ka po se bej pred la ga le,  kaj  naj sto ri,  da
bi do bi la pro gast kož ušček. Miš ka  je mu ci pred la -
ga la,  naj  si  na  rep obe si pen tljo,  kar  naj  bi  bil pr vi
ko rak  do  črt  in  prog. Zaj ček  ji  je re kel,  naj  si  okrog
vra tu obe si ko ren ček, ku ža  pa  je pred la gal,  naj  si  na
tač ko obu je rde čo no ga vič ko. Na to  je mu ca  Ina sre -

ča la  še ov čko  in kra vo. Sled nja  ji  je pred la ga la,  naj
ho di  po  treh tač kah, ov čka  pa  je re kla,  naj ble ja ka -
kor  ona. Pol na na sve tov  je mu ca  Ina od ska klja la
do mov  in  se  po utrud lji vem is ka nju  prog po ka za -
la ma mi,  ki  ji  je pri jaz no raz lo ži la,  da  na  ta na čin
ne  bo do bi la ti gra ste ga kož uščka. Uža lje na,  ker  so
jo pri ja te lji po te gni li  za  nos,  je mu ca  Ina zad re ma -
la  na sve že po bar va ni klop ci.  Ko  se  je pre bu di la,
je ime la  na tač kah,  na tre bušč ku  in  na re pu  vse pol -
no mod rih  črt.  Od ve se lja  se  je  Ina dvig ni la  z mod -
re klo pi, po sko či la  in  se ur no na po ti la do mov.

Po tem  ko  so otro ci sku paj  s star ši, ba bi ca mi
in ded ki od kri li ča rob ni  svet prav lji ce  o mu ci  Ini,
je sle dil in ter ak tiv ni tre nu tek.  Po kon ča ni prav lji -
ci  so  se mal čki  s flo mas tri  in be lim pa pir jem lo ti -
li iz de lo va nja maj hne pa pir na te mu ce,  ki  je bi la
pre kri ta  s črta mi.  Med pi sa no dru šči no  otrok  je
vla da lo ve li ko nav du še nje,  saj  sta bra nje  in us tvar -
ja nje pos kr be la  za ve se lje  in za do volj stvo. Na sled -
nja  ura prav ljic,  ki  bo  prav ta ko za ba va la mla de
obis ko val ce,  bo  na spo re du  v to rek, 18. mar ca ( -
ob 16.30),  ko  bo Alen ka Hro va tin pri po ve do va la
prav lji co Ho pek  in ve li ko noč ni zaj ček.  Ta prav lji -
ca  bo br žko ne pri je ten  uvod  v praz nič ne  dni, ka -
te rih pro ta go nist bo do za ni mi vi  in okus ni pi sa ni
pir hi. ( sč)

MUZEJ REVOLTELLA - Razstava Rai 1964

Rai: vpogled v bogato
zbirko umetnin

Mor da  vsi  ne ve do,  da  se  na se de žu de -
žel ne ra dio te le vi zi je  Rai »skri va« iz red no bo -
ga ta zbir ka  del pri zna nih so dob nih umet ni -
kov  iz na še de že le  in šir še oko li ce.  Od vče -
raj  si  ta de la lah ko ogle da tu di šir ša jav nost,
saj  so raz stav lje na  v tr žaš kem mu ze ju Re vol -
tel la. »Rai 1964. Deželni sedež Furlanije-Ju-
lijske krajine. Umetnostna zbirka. Palača Al-
da Cervija.« je naslov razstave, ki bo na ogled
vse do 13. aprila in zaobjema skoraj 50-let-
no obdobje, v katerem je zbirka umetnin do-
segla pomembne razsežnosti in se danes lah-
ko ponaša z enkratnimi eksponati.

Pojdimo od začetka, se pravi od leta
1960, ko je tržaški arhitekt Aldo Cervi pro-
jektiral mogočno palačo med ulicami Fabio
Severo, Cicerone in XXIV. maja. Ko je bila
tri leta pozneje palača že skoraj nared, je sam
Cervi predlagal, da bi jo v notranjosti krasi-
le umetnine. Njegova ideja je požela odo-
bravanje tako s strani direktorja Candussija
kot tudi odgovornega za kulturne programe
Gianninija, ki so si pri rimskih nadrejenih iz-
borili prispevek petih milijonov lir, s kateri-
mi so se seveda lotili akcije. Prvi umetniki,
ki so se s svojimi deli pojavili na Rai-evih zi-
dovih, so bili Furlan Giuseppe Zigaina in
Tržačana Nino Perizi in Dino Predonzani,
kmalu zatem pa še Goričana Sergio Altieri
in Cesare Mocchiutti, Federico Righi, Edo-
ardo Devetta, Vittorio Bergagna, Enrico De

Cillia, Giorgio Celiberti, Carlo Ciussi, Fred
Pittino in Angelo Variola.

Seveda je tržaška prisotnost daleč pre-
kašala ostale tako v številu kot v kakovosti.
Med njimi izstopajo dela Lojzeta Spacala, Ro-
mea in Renata Danea, Marina Sormanija, Li-
via Rosignana, Avgusta Černigoja, Maria
Lannesa, Franca Orlanda,Tarquinia Maran-
gonija, Alda Bressanuttija in Slovenca Rika
Debenjaka. Likovnice ženskega spola pa ni-
so bile pri tem zapostavljene, saj lahko na raz-
stavi zasledimo umetnine Leonor Fini, Ama-
lie Glanzmann in Elettre Metallinò. Pred od-
prtjem sedeža, maja 1964, sta zbirko oboga-
tili še deli Zorana Mušiča in Marcella Ma-
scherinija, posebno mesto pa sta si izborila
še umetnika italijanske manjšine v Istri
Claudio Ugussi in Mario Cocchietto. Zbirko
je v osemdesetih letih direktor Botteri do-
polnil še s štirimi slikami Sabovih nasledni-
kov.

Zbirka je na ogled v galeriji nad avdi-
torijem muzeja Revoltella; v manjši dvorani
so razstavljeni tudi Cervijevi načrti palače, na
ekranih med umetninami pa si lahko obi-
skovalec ogleda intervjuje z nekaterimi
uglednimi protagonisti razstave (s Spacalom,
Mascherinijem in Finijevo, na primer). Raz-
stava bo iz Trsta odpotovala še v videmsko
galerijo sodobne umetnosti, kjer bo na ogled
do 25. maja.

V to rek, 11. mar ca,  se  je  z otvo rit vi jo raz sta ve Po -
gled  na Mleč no ces to sli kar ja Pi e ra Co nes ta ba urad -
no za čel 25. Ric manj ski te den,  ki  ga vsa ko le to us peš -
no pri re ja  SKD Sla vec Ric ma nje-Log. Pred sed ni ca An -
na Mat ti et ti  je pri sot ne po zdra vi la  in ori sa la pro gram
ce lot ne ga ted na,  ki  je le tos  kar bo gat,  saj  se  bo  od 11.
do 19. mar ca zvrs ti lo  kar se dem za ni mi vih pri re di tev.
Pri sot ne  sta na to po zdra vi la tu di žu pa nja Ob či ne Do -
li na Ful via Pre mo lin  ter pred sed nik  ZSKD Ma ri no
Mar sič.  Oba  sta po uda ri la na ve za nost Ric manj cev  na
vaš ke ga pa tro na,  sv. Jo že fa, ka te re mu  je po sve čen
19.ma rec.  Pred dav ni mi le ti  je  ta  dan po me nil ve lik
praz nik  za  vas  in šir šo oko li co, os tal  pa  je ta ko za ko -
re ni njen  v du ši va šča nov,  da  mu do ma če druš tvo  že
vrs to  let po sve ča  kar  cel te den kul tur nih pri re di tev.

Sli kar Pi e ro Co nes ta bo  je  prav go to vo  eden  od
steb rov tr žaš ke li kov ne us tvar jal nos ti. Nje go va de la
je pred sta vil Ma ri o Ber dič,  ki  je pri sot nim raz lo žil  vso
sim bo li ko nje go vih  slik  in po uda ril,  da  je Co nes ta bo
ta ko re koč  most  med li kov no umet nost jo  na Tr žaš -
kem  in  v Slo ve ni ji,  kjer  je ze lo po znan  in ce njen,  še
po seb no  na Šta jer skem.

Ve čer  je obo ga til nas top De kliš ke ga pev ske ga
zbo ra Kraš ki slav ček  pod vod stvom Mir ka Fer la na.
De kle ta  so  s svo ji mi ža met ni mi gla so vi prev ze la pu -
bli ko. ( mat)

Piero Conestabo v
ricmanjski Babni

hiši

KROMA

Skupna pomoč osebam
s fizičnimi težavami
Na tržaškem županstvu je prišlo
včeraj do podpisa pomembnega
dogovora med spletnim infor-
mativnim centrom zdravstvene-
ga podjetja TriesteAbile.it in po-
krajinskim odborom za hendikep
CUPH. Gre za sodelovanje med
ustanovama, ki se ukvarjata s po-
močjo osebam s fizičnimi težava-
mi: spletno stran TriesteAbile.it
zabeleži vsak dan približno 10 ti-
soč stikov. Pri omenjenem do-
govoru sodelujejo Dežela FJK,
Pokrajina Trst, Občina Trst,
zdravstveno podjetje ASS,
družba Televita in fundacija
CRTrieste.

Kotiček pravljic
Socialno skrbstvo občin Devin-
Nabrežina, Zgonik in Repenta-
bor ter zadruga La Quercia, v so-
delovanju s KRD Dom Brišciki,
organizirajo v soboto v mali dvo-
rani zgoraj omenjenega društva
(v Brišcikih št.77) Kotiček pra-
vljic. Ob 15.30 bodo otroci pri-
sluhnili pravljici bratov Grimm
Tri peresa, ki bo podana v itali-
janskem in slovenskem jeziku.
Vstop je prost, vabljeni so vsi
otroci iz vrtcev in osnovnih šol,
ki stanujejo na območju navede-
nih občin.
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Danes, ČETRTEK, 13. marca 2008 
KRISTINA 

Sonce vzide ob 6.21 in zatone ob 18.08
- Dolžina dneva 11.47- Luna vzide ob
9.00 in zatone ob 0.41.

Jutri, PETEK, 14. marca 2008 
MATILDA 

VREME VČERAJ OB 12. URI: tempera-
tura zraka 13 stopinj C, zračni tlak 1010
mb ustaljen, veter 3 km na uro zahod-
nik, nebo pooblačeno, vlaga 64-od-
stotna, morje skoraj mirno, tempera-
tura morja 8,9 stopinje C.

Do sobote, 15. marca 2008
Urnik lekarn: od 8.30 do 13.00 

in od 16.00 do 19.30.
Lekarne odprte 

tudi od 13.00 do 16.00 
Ul. Ginnastica 44 (040 794943), Trg
Valmaura 11 (040 812308).
Opčine - Nanoški trg 3 (040 211001) -
samo s predhodnim telefonskim pozi-
vom in nujnim receptom.

Lekarne odprte 
tudi od 19.30 do 20.30 

Ul. Ginnastica 44, Trg Valmaura 11, Trg
Sv. Jakoba 1.
Opčine - Nanoški trg 3 (040 211001) -
samo s predhodnim telefonskim pozi-
vom in nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Trg Sv. Jakoba 1 (040 639749).
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in praz-
nična od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8. do
18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure. Nu-
di informacije o zdravstvenih storitvah,
o združenih tržaških bolnišnicah in o
otroški bolnišnici Burlo Garofolo.

ALCIONE   17.30, 19.15 »Lascia per-
dere, Johnny!«; 21.00 »Cous cous«. 

AMBASCIATORI   15.50, 18.00, 20.10,
22.20 »Grande, grosso e Verdone«.

ARISTON   16.00, 18.00 »Odette Tou-
lemonde«; 20.10, 22.15 »Foxy
Brown«, »Vigilante«.

CINECITY  16.15, 18.10, 20.05, 22.00
»Jumper«; 16.15, 20.00 »Prospettive di
un delitto«; 20.20, 22.00 »Rec«; 18.10,
22.00 »John Rambo«; 15.45, 17.55,
20.05, 22.15 »Non e' un paese per vec-
chi«; 15.45, 17.55, 20.05, 22.15 »Swee-
ney Todo - Il diabolico barbiere«;
16.30, 18.30 »Cenerentola e gli 007
nani«; 16.00, 17.00, 18.30, 19.30,
21.15, 22.00 »Grande grosso e ... Ver-
done«.

EXCELSIOR  16.15, 18.00, 20.00, 21.45
»Persepolis«.

EXCELSIOR AZZURRA  14.00, 16.30,
19.00, 21.30 »Molto incinta - Knoc-
ked up«. 

FELLINI  16.30, 19.00, 21.30 »Il pe-
troliere«.

GIOTTO MULTISALA 1  (Ulica Giot-
to 8) 16.45, 18.30, 20.30, 22.10 »Il fal-
sario«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30, 18.20,
20.15 »Sweeney Todd: Il diabolico
barbiere di Fleet street«.

KOPER  KOLOSEJ  17.10, 19.20, 21.30
»Juno Juno«; 18.00, 20.20 »Pošast iz
vode«; 19.40, 21.50 »Smrtne obljube«;
17.30 »Divji safari«.

NAZIONALE  Dvorana 1: 16.30, 18.20,
20.15, 22.15 »Jumper«; Dvorana 2:
22.15 »Rec«; 18.00, 20.15 »Caos cal-
mo«; Dvorana 3: 16.30, 18.30 »Cene-
rentola e gli 007 nani«; 20.30, 22.15
»Prospettive di un delitto«; Dvorana
4: 16.30, 20.15 »Rendition - Deten-
zione illegale«; 18.30, 22.15 »Parlami
d'amore«.

SUPER  Prepovedan mladini pod 18.
letom starosti.

TRŽIČ  KINEMAX  Dvorana 1: 17.20,
19.50, 22.15 »Grande, grosso e Ver-
done«; Dvorana 2: 17.50 »Jumper«;
21.10 »Grande, grosso e Verdone«;
Dvorana 3: 17.40, 20.40 »Il petrolie-
re«; Dvorana 4: 17.45, 20.00, 22.10
»Non è un paese per vecchi«; Dvora-
na 5: 17.30 »Sweeney Tood: Il diabo-
lico barbiere di Fleet street«; 20.00,
22.00 »Prospettive di un delitto«.

Vse najboljše dragi NONO in koš
poljubčkov ti pošiljata Alen in Erik.

Na tržaški univerzi je uspešno
diplomiral iz ekonomskih ved DEAN
REBECCHI. Iskreno mu čestita
družina Cibi.

Aja tutaja, mala MILA očku in
mamici že nagaja. Staršema želimo
veliko mirnih noči, novi Rošotovi

članici pa zdravja in sreče v življen-
ju. Vsi iz Opčin, še posebno pa Dimi-
tri.

Včeraj je MARTINA dopolnila
14 let. Če ravno smo zakasnili, ji vsee-
no želimo vse naj, naj... Teta Luči in
nona Erminia.

8. marca se je rodil mali OLI-
VER. Mamici Martini in očku Aljoši
prisrčno čestitamo vsi na šoli Sv. Ci-
rila in Metoda.

Naša prijateljica LENČI je
uspešno diplomirala na visoki šoli za
prevajalce in tolmače. iskreno ji česti-
tajo Majna, Daša in Martina.

AŠDSK BRDINA  organizira društveno
tekmo v nedeljo, 16. marca v Forni di
Sopra. Vabljeni vsi tečajniki, člani in
prijatelji. Za prijave pokličite društve-
no št. 347-5292058 ali 340-1653533
(Valentina). Vljudno vabljeni!

KRUT  vabi na štiridnevni izlet na Dan-
sko (odkrivanje Kopenhagna, Severne
Zelandije in njenih gradov, vikingov in
stare prestolnice Roskilde) od 24. do 27.
aprila. Podrobnejše informacije in vpi-
sovanje na sedežu krožka v ul. Cicero-
ne 8/B, tel. št. 040-360072. Vabljeni!

OBČINI ZGONIK IN REPENTABOR  v
sklopu projekta Interreg Italija-Slo-
venija »Conosci il Carso - Spoznaj
Kras« vabita v nedeljo, 16. marca
2008, na brezplačni vodeni ekskurzi-
ji na Volnik. Zbor pohodnikov na raz-
potju za Zagradec ob 9.15 za jutran-
ja izleta (z vodenjem v italijanščini oz.
slovenščini) ter ob 14.30 za popol-
danski izlet (samo v italijanščini). Do-
datne informacije: mobi št.: 340-
5569374 in e-naslov curiosidinatu-
ra@libero.it.

SPDT vabi v nedeljo, 16. marca, na ze-
lo zanimiv pohod skozi geološki čas.
Zbirališče bo ob 8.30 na Poklonu pri
Pilu (za restavracijo Furlan). Vodič
Paolo Sossi nas bo vodil po ozemlju
Repentabra: s Poklona na Col, nato
bomo prečkali državno mejo, se po-
dali na Voglje, na Volniško gričevje in

se vrnili mimo P'ča nazaj na Poklon.
Vabljeni člani in tisti, ki bi radi bolje
spoznali kraje, ki nas obdajajo!

POMLADANSKI IZLET  SPDT vabi čla-
ne na že tradicionalni pomladanski
izlet, ki bo na velikonočni ponedeljek,
24. marca 2008. Letošnji izlet, bo po-
tekal po Vertovčevih poteh, to je po te-
matski pohodni poti, ki nas vodi skozi
vasi zgornje Vipavske doline. Zbirališče
bo ob 8.30 pri spomeniku v Križu. Od
tu se bomo z osebnimi avtomobili od-
peljali v Ustije pri Ajdovščini. Vse po-
trebne informacije Vam nudi vodja izle-
ta  Livio - tel. 040/220155. 

SPDT  organizira konec marca tridnev-
ni zimski vzpon na Monte Grappa.
Program: v petek, 28. marca, odhod z
osebnimi avtomobili do kraja San Li-
berale in vzpon do koče Camparonet-
ta, kjer bomo prenočili; sobota, 29.
marca, pohod po lepi razgledni poti
»sentiero panoramico delle Meatte«,
vzpon na vrh Monte Grappa, ter pre-
ko grebena »cresta dei Solaroli« vrni-
tev v kočo; v nedeljo, 30. marca, po-
vratek (po drugi poti) v San Liberale.
Izlet vodi Franc Starec, kateri Vam nu-
di vsa potrebna navodila na tel. št. 338-
4913458. Število udeležencev je ome-
jeno, zato je nujna takojšnja prijava.
Priporočamo zimsko opremo, žepno
svetilko in spalno vrečo.

SINDIKAT SPICGIL IN KROŽEK AU
SER  za Kraško Območje vabita na
izlet v Pordenone v soboto, 29. mar-
ca 2008. Za vpis in podrobnejše in-
formacije kličite številke 040-2024053
in 348-6963043 (g. Fragiacomo) ter
040-327229 (g.a Milič).

VABIMO VAS  na lep in prijeten šti-
ridnevni izlet v Plitvice, Šibenik, Split,
Medjugorje, Mostar in Sarajevo.
Odhod bo 24. aprila iz Trsta ali iz
Opčin. Info na tel. št. 333-1461383.

4000 KV. METROV  nezazidljivega
zemljišča, med Opčinami in Repnom,
dostop z avtom, prodam za 20.500
evrov. Tel. 347-6145807.

DAJEM V NAJEM delno opremljeno
stanovanje v Gabrovcu, 45 kv. metrov,
vhod, spalna soba, dnevna soba s ku-
hinjo, kopalnica, 400,00 evrov me-
sečno. Tel. na 347-6259771.

IZGUBIL SEM zlato uro znamke Eber-
hard, v okolici Trnovce. Poštenega
najditelja čaka nagrada. Klicati na tel.
št. 328-7908111.

KUPIM  malo hišo, od 30 do 40 kv. me-
trov v Trstu. Tel.: 320-3557811 ali 329-
1898705.

NUDIM  lekcije iz nemščine dijakom
srednjih in višjih šol. Klicati ob večer-
nih urah na tel. št. 346-9453545.

NUDIM  umetne nohte, pedikuro, ma-
nikuro in depilacijo. Tel. št.: 392-
3772233.

PRODAM  Lancia Y 1.2 LS, 16 ventilov,
letnik oktober 2000, 62.000 km, v ze-
lo dobrem stanju. Tel. št. 380-
5180355.

PRODAM  po ugodni ceni belo vino-
malvazija. Tel.: 347-1915058

PRODAM  po ugodni ceni delovno mi-
zo za geometre, z vsemi pripomočki
zraven. Tel.: 349-8430222.

PRODAM  štedilnik s pečjo znamke Fa-
gagnese (160x60). Tel. na št.: 347-
9473838.

PRODAM BOX GARAŽO za dva avto-
mobila v bližini komercialnega centra
»Il Giulia«, primeren tudi za skladišče,
32 kv m. (višina 3,80 m, širina 3 m in
dolžina 10 m). Tel. št. 349-8633811  ali
040-566323 ob uri obedov.

PRODAM pletilni stroj znamke Necchi,
dvoredni (doppia frontura). Tel.: 333-
4555403.

PRODAM spalno sobo v dobrem stan-
ju po ugodni ceni. Tel. 347-4879766.

STARODOBNIK  23 LET  VW POLO
1050 kub. v odličnem mehanskem in
karoserijskem stanju, bele barve, pro-
dam za 1.000 evrov. Telefon: 040-
208989.

V TRSTU PRI UNIVERZI dajem v najem
opremljeno stanovanje, dve spalni so-
bi, dnevna soba, kuhinja, kopalnica, dva
balkona in klet. Primerno za dve štu-
dentki ali par. Tel. 333-5627059.

V Trebčah ob osmem marcu sladko in glasbeno
Ob praznovanju mednarodnega dneva žena prireja Slovensko kulturno
društvo Primorec v soboto, 15. marca v Ljudskem domu v Trebčah že III.
izvedbo nagradne razstave domačih slaščic in slanega peciva. Po uspešni
prvi izvedbi leta 2006 so se odborniki odločili, da jo ponovijo, saj je to
enkratna priložnost za tiste, ki imajo skrito žilico odličnega slaščičarja,
da se lahko preizkusijo in tekmujejo. Letos se bodo slaščičarski mojstri
lahko preizkusili v dveh kategorijah, in sicer v pripravi običajnih sladic in
tudi slanega peciva. Posebna žirija bo v vsaki kategoriji izbrala tri najboljše
sladice, ki bodo nagrajene s kuhinjskimi pripomočki, za ostale sodelujoče
pa bo SKD Primorec kot običajno poskrbel za »kuhinjski spominček«.
Vsako leto spremlja razstavo kulturni program; leta 2006 se je publiki pred-
stavila glasbena skupina Ano urco al pej dvej, kateri je sledila predstavi-
tev knjige znane pisateljice kot tudi kuharice Vesne Guštin Beri, beri
rožmarin zeleni, medtem ko so lani prisotne razveselili domači glasbe-
niki, ki so z izvirno glasbo spremljali večer. Letos pa bo prava »poslasti-
ca«: na odru trebenskega Ljudskega doma se bo predstavil Harmonikar-
ski orkester Glasbene matice Špeter, ki je nastal na pobudo prof. Alek-
sandra Ipavca pred točno desetimi leti. Sestavljajo ga mladi učenci šole
in glasbeniki. Izkazal se je na številnih državnih in mednarodnih tekmo-
vanjih. Pravkar je izdal svojo že drugo zgoščenko »Deset ljet kupe«. Po-
sebna kategorija bo namenjena tudi otrokom, ki obiskujejo že znane tre-
benske Ciciurice; jutri bo namreč na vrsti Kuharska Ciciurica, kjer se bo-
do malčki preizkusili v pripravi slaščic, ki bodo razstavljene z ostalimi sla-
dicami v soboto.
Na nagradno razstavo so vabljene tako ženske, kot tudi moški, saj se je
izkazalo, da so prav ti najboljši kuharji; lansko leto je namreč prav moški
zmagal drugo nagrado za najboljšo slaščico. Vse zanteresirane pričaku-
jejo v Ljudskem domu v Trebčah v soboto, 15. marca od 17. do 18. ure za
dostavo sladkih in slanih umetnin, ob 20.30 pa za nagrajevanje, kulturno
točko in pokušnjo.

Jutri v Narodnem domu Mimoze za vas...
Zveza slovenskih kulturnih društev, Krut, Slovenski klub, Narodna in štu-
dijska knjižnica, Fotovideo Trst 80 in Kons ob praznovanju dneva žena
vabijo jutri v Narodni dom na kulturni večer »Mimoze za vas«. Večer se
bo pričel ob 19. uri z odprtjem razstave »Misli« likovne umetnice Ande
Klančič. Ob 19.45 bo sledil pogovor s kulturnima delavkama Marino Cer-
netig in Luigio Negro, s podjetnico Martino Malalan in s predsednico
Združenja slovenskih kmečkih in podeželskih žena Susanno Lovrencich.
Pogovor bo vodila Martina Repinc. Večer bodo popestrile učenke oddel-
ka za zabavno glasbo in jazz Glasbene matice v Trstu Valentina Sivec, Mar-
ta Donnini in Tina Revar pod mentorstvom Andrejke Možina.

Na Visoki šoli modernih jezikov
za tolmače in prevajalce je z
odliko in pohvalo diplomirala
naša

Alenka Možina
Iskreno ji čestitajo in želijo veliko
uspeha

Alekseja, Primož 
in Marjetica z Martinom

Na Visoki šoli modernih jezikov
za tolmače in prevajalce je z
odliko in pohvalo diplomirala

Alenka Možina
Novi doktorici iz srca čestitajo 
in ji želijo še mnogo uspehov
nona Dana, Maja, Pavel ter Peter,

Rado in Aljoša z družinami

V torek je na Visoki šoli za
prevajalce in tolmače
diplomirala z odliko in pohvalo

sestra Venera
Iskreno ji čestitamo

taborniki RMV

SKLADIŠČETRGOVINA v Indu-
strijski coni pri Orehu (Milje) išče
komunikativnega in dinamične-
ga uradnika/co. Pogoji: obvla-
danje slovenščine in računal-
ništva, NE part-time. Curriculum
na fax 040/9234007

MAJHEN VINOGRAD V DOLINI
oddam za obdelovanje. Tel. 349-
4255042

MIZARSKA DELAVNICA v
obrtniški coni Zgonik zaposli ose-
bo. Poklicati na tel. 335285063.

SALON MAJDA NA OPČINAH
išče frizerko. Tel. 040/211359

ŠC MELANIE KLEIN IŠČE marlji-
ve vzgojitelje/ice z izkušnjami.
Curriculum na info@melanie-
klein.org
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SKD  TABOR  obvešča, da je med delav-
niki v popoldanskih urah med 16. in 19.
uro odprta fotografska razstava »Sta-
ranzano - Le donne, i lavori nel Nove-
cento« (Štarancan - Ženske in delo sko-
zi dvajseto stoletje). Vabljeni na ogled!

RICMANJSKI TEDEN 2008: danes, 13.
marca, ob 20.30 v vaški cerkvi sv. Jožefa
bo celovečerni koncert MePZ Jacobus
Gallus, vodil bo Matjaž Šček.

V BAZOVSKEM DOMU je odprta raz-
stava klekljarskih izdelkov s sledečim
urnikom: danes, 13. marca, od 18. do
20. ure, v soboto, 15 marca, od 18.30
do 20.30 in v nedeljo, 16. marca, od 11.
do 12. ure.

DRUŠTVO FINŽGARJEV DOM vabi na
predstavitev letnega zbornika openske
župnije z naslovom »Naša beseda«.
Predstavil ga bo časnikar in kulturni
delavec Sergij Pahor. Večer bo pope-
stril nastop moške pevske skupine Sve-
ti Jernej, pod vodstvom Janka Bana.
Vabljeni v Finžgarjev dom na Opčinah
v petek, 14. marca, ob 20. uri.

KD SKALA IN KD SLOVAN  gostujeta ob
priliki dneva žena v petek, 14. marca
2008, ob 20.30 v domu Skala v Gro-
padi, dramsko skupino iz Boršta z ve-
seloigro v domačem narečju »Je še
zmjerej kej nauga...« Vabljeni!

MMPZ TRST vljudno vabi na celovečer-
ni koncert ob predstavitvi zgoščenke
»Lilija«. Koncert bo v petek, 14. mar-
ca, ob 20.30, v prostorih športnega
centra Zarja v Bazovici.

RICMANJSKI TEDEN:  petek, 14. marca
2008, ob 20.30 v prireditveni dvorani,
gostovanje dramske skupine Il gab-
biano z veseloigro v tržaškem narečju
»Chi tropo maza no copa gnente«, pri-
redba in režija Osvaldo Mariutto.

SKD VIGRED  vabi v Štalco v Šempo-
laju na razstavo - prodajni sejem ve-
likonočnih pirhov in raznih ročnih
del ter na razstavo fotografij Marija
Magajne »Slike otroštva v črno-be-
lem«. Urnik: petek, 14., sobota 15.,
nedelja 16. in ponedeljek, 17. marca,
od 16. do 19. ure.

OBČINA DOLINA  v sodelovanju s Sren-
jo Boljunec, vabi na prireditve ob za-
ključku projekta »Dolina Glinščice in
njena okolica«, v sklopu pobude IN-
TERREG IIIA Italija - Slovenija. V so-
boto, 15. marca: predstavitev ure-
sničenih posegov. Zbirališče v Gornjem
Koncu, na začetku Steze Prijateljstva ob
10. uri. Spored: otvoritev Steze Prija-
teljstva ob petju in besedi, sprehod v so-
delovanju planinskih društev SPDT in
CAI, ob 12. uri otvoritev Marijine cer-
kvice na Pečah, sveta maša ter koncert
mešanega pevskega zbora F. Venturini
od Domja. Sledi: zdravica v Botaču.

RICMANJSKI TEDEN:  sobota, 15. mar-
ca, ob 20.30, v prireditveni dvorani ce-
lovečerni koncert MePZ Triglav iz
Splita. Vodi prof. Tatjana Kurajica.

SKD IGO GRUDEN prireja koncert zbo-
ra Obalca iz Kopra pod vodstvom
Aleksandre Pertot v soboto, 15. mar-
ca, ob 20.30 v Kulturnem domu Igo
Gruden v Nabrežini.

ZVEZA CERKVENIH PEVSKIH ZBO-
ROV - TRST, Zveza pevskih zborov
Primorske, Zveza slovenskih kultur-
nih društev Trst-Gorica-Videm, Zve-
za slovenske katoliške prosvete in Jav-
ni sklad RS za kulturne dejavnosti va-
bijo na koncert revije Primorska po-
je 2008 v soboto, 15. marca, ob 20.30
v cerkvi sv. Marije Magdalene v Ba-
zovici. Nastopili bodo: Združeni zbor
ZCPZ - Trst, ŽePZ Sinji galeb DU -
Izola, MePZ Ivan Kokošar - Koritni-
ca, ŽuPZ Sveta Lucija - Piran, MoPZ
Mirko Filej - Gorica, MePZ Adriatic
- Hrvatini.

SKD KRASNO POLJE  Gročana, Pesek in
Draga v sodelovanju z Združenjem
mandolističnih ansamblov Furlanije
Julijske krajine »Assoplettro« vabi v ne-
deljo, 16. marca 2008, ob 18. uri, v
srenjsko hišo v Gročani, na koncert
Deželnega mladinskega tamburaškega
ansambla Furlanije Julijske krajine.
Nastop bo zaključil glasbeno delavni-
co, ki se bo odvijala v popoldanskih
urah.

SKD TABOR - ZSKD  OPENSKA GLA-
SBENA SREČANJA. V nedeljo, 16.
marca, ob 18. uri, gostuje v Prosvet-
nem domu na Opčinah »Harmoni-
karski orkester GM Synthesis«, diri-
gent Klavdij Furlan. Vabljeni!

GLASBENA MATICA  v okviru koncer-
tne sezone Glasbeni spleti prireja
Operni gala v izvedbi solistov, zbora in
orkestra SNG Opera in balet Ljublja-
na, pod vodstvom dirigenta Lorisa Vol-
tolinija. Na sporedu bodo arije in zbo-
ri italijanskega verizma. Koncert bo v
torek, 18.marca ob 20.30 v Kulturnem
domu v Trstu. Info in rezervacije na št.:
040-418605 (od ponedeljka do petka z
urnikom 10-12).

V BAMBIČEVI GALERIJI na Opčinah,
Proseška 131, je do 21. marca na ogled
razstava slik Geni Gruden - Pejsaži. Ur-
nik: od ponedeljka do petka od 10. do
12. in od 17. do 19. ure.

SKD FRANCE PREŠEREN Boljunec - Pi-
lates in telovadba: zainteresirane ob-
veščamo, da v petek, 15. marca, vad-
ba ODPADE.

DANES, 13. MARCA 2008,  ob 20.30 bo
v Ljudskem Domu Jure Canciani (ul.
Masaccio 24) v Podlonjerju predva-
janje filma »Duello nel Pacifico«,
režiserja Johna Boormana. Večer pri-
reja kinematografski krožek Charlie
Chaplin. Vstop s klubsko izkaznico, ki
bo na razpolago v dvorani.

MOSP IN SLOVENSKI KULTURNI KLUB
vabita danes, 13. marca, ob 18. uri v Pe-
terlinovo dvorano v Ul. Donizetti 3 na
»Praznik mladih ustvarjalcev«, kjer bo
odprtje razstave likovnih in fotograf-
skih del, recital literarnih prispevkov
(v izvedbi gledališkega krožka SKK),
razglasitev zmagovalcev likovnega, li-
terarnega in fotografskega natečaja za
mlade ter nagrajevanje.

NUMIZMATIČNO DRUŠTVO VALVA-
SOR  vabi vse člane na redni občni
zbor, ki bo danes, 13. marca 2008, ob

20.30, v prostorih gostilne Veto na
Opčinah.

ODBOR ZA LOČENO UPRAVO jusarke-
ga premoženja Opčine, skupaj z Zbor-
nico arhitektov pokrajine Trst, skliče
danes, 13. marca, ob. 15.uri v dvorani
Zadružne kraške Banke  - Ulica Ri-
creatorio, 2 - na Opčinah, tiskovno
konferenco namenjeno predstavitvi
natečaja idej za obnovo razglednega
stolpa na Selivcu. Vabljeni!

PREDSEDNIK UO SLOVENSKEGA VI-
SOKOŠOLSKEGA SKLADA SERGIJ
TONČIČ  obvešča, da bo redni Občni
zbor danes, 13. marca, na sedežu v uli-
ci Ginnastica, 72, v prvem sklicu ob 19.
uri in v drugem ob 19.30.

SKD FRANCE PREŠEREN - ŠIVANJE
NOŠ: obveščamo, da se bo tečaj odslej
vršil v prostorih občinske knjižnice, ki
se nahaja za gledališčem (vhod na-
sproti vrtca, tik pred mostom Na jami).

SLOVENSKA VINCENCIJEVA KONFE-
RENCA  vabi svoje člane, dobrotnike in
prijatelje na tradicionalno pripravo na
Veliko noč, ki bo danes, 13. marca
2008, s sveto mašo ob 16. uri, pri šol-
skih sestrah pri sv. Ivanu v Trstu, ul.
Delle docce 34.

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
TRST vabi člane, da se udeležijo 54.
rednega občnega zbora, ki bo danes,
13. marca, v Gregorčičevi dvorani ul.
sv. Frančiška 20 ob 20. uri v prvem skli-
canju in ob 20.30 v drugem sklicanju.

ZDRUŽENJE PROSTOVOLJCEV HO-
SPICE ADRIA ONLUS  vabi danes, 13.
marca, ob 18. uri v dvorano Baronci-
ni v Trstu (Ul. Trento št. 8) na preda-
vanje »Bolnikove pravice«. Govoril bo
redni profesor privatnega prava na
tržaški univerzi Paolo Cendon.

ŠD MLADINA - SMUČARSKI ODSEK,
obvešča člane, ki bi se radi udeležili Po-
kala prijateljstva treh dežel, ki bo v so-
boto, 15. marca 2008 na Piancavallu,
naj se prijavijo odgovornim smučar-
skega odseka ali na tel. št.: 040-213518,
348-7730389 najkasneje do danes, 13.
marca do 14. ure.

TRŽAŠKO ZDRUŽENJE DIABETIKOV
priredi v petek, 14. marca, ob 16.30 v
dvorani Baroncini, v Ul. Trento 8, pre-
davanje psihologa in psihoterapevta dr.
Davida Darisa na temo Za sladkorne-
ga bolnika je psiholog zelo pomemben.
Vabljeni so vsi!

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH
DRUŠTEV Krut, Slovenski klub, Na-
rodna in študijska knjižnica, Fotovideo
Trst 80 in Kons v sodelovanju z Gale-
rijo Božidar Jakac - Kostanjevica ob
praznovanju Dneva žena vabijo v pe-
tek, 14. marca, v Narodni dom v
Trstu, na kulturni večer »Mimoze za
vas«. Večer se bo pričel ob 19. uri z od-
prtjem razstave »Misli« likovne umet-
nice Ande Klančič. Ob 19.45 bo sledil
pogovor s kulturnima delavkama Ma-
rino Cernetig in Luigio Negro, s pod-
jetnico Martino Malalan in s pred-
stavnico Združenja slovenskih
kmečkih in podeželskih žena Susanno
Lovrencich. Intervjuje vodi Martina
Repinc. 

KROŽEK AUSER za kraško območje
vabi svoje člane na družabno popoldne
v soboto, 15. marca, s pričetkom ob
16.30. Srečanje se bo odvijalo v pro-
storih »dopolavoro ferroviario« v Na-
brežini. Za ples bo igral »Duo melody«.

SKD PRIMOREC prireja ob praznovan-
ju mednarodnega dneva žena 3. na-
gradno razstavo domačih slaščic in sla-
nega peciva s pokušnjo v soboto, 15.
marca 2008 ob 20.30, Ljudski dom,

Trebče. Slaščice in peciva lahko do-
stavite v Ljudski dom v soboto, 15.
marca od 17. do 18. ure. Za informa-
cije pokličite na tel. št. 338-4482535.
Večer bo popestril Harmonikarski or-
kester Glasbene Matice Špeter pod
vodstvom Aleksandra Ipavca.

SLOMŠKOVO DRUŠTVO IZ SV. KRIŽA
organizira predavanje z naslovom
»Ikona - podoba nevidnega«. Preda-
vala bo Silva Bogatec v soboto, 15.
marca 2008, ob 20. uri, v Slomškovem
domu v Sv. Križu.

SOCIALNO SKRBSTVO  občin Devin-
Nabrežina, Zgonik in Repentabor, ter
Zadruga La Quercia, v sodelovanju s
KRD Dom Briščiki, organizirajo v
mali dvorani Doma v Briščikih
(Briščiki št. 77),  v soboto, 15. marca
2008, ob 15.30 KOTIČEK PRAVLJIC,
s pravljico »Tri peresa«, (v italijanskem
in slovenskem jeziku). Prost vstop za
vse otroke vrtcev in osnovnih šol bi-
vajoče na teritoriju zgoraj navedenih
občin.

DRUŠTVO SLOVENSKIH IZOBRAŽEN-
CEV  in Zveza cerkvenih pevskih zbo-
rov vabita na velikonočno srečanje s
tržaškim škofom Evgenom Ravignani-
jem, ki bo v ponedeljek 17. marca v Pe-
terlinovi dvorani, ul. Donizetti 3, ob
20.30.

SŠKD TIMAVA  Medjavas Štivan vabi vse
člane na 7. redni (letos volilni) občni
zbor, ki bo v torek, 18. marca 2008, ob
19.30 (prvo sklicanje) in ob 20. uri
(drugo sklicanje), v gostilni pri Pino-
tu, v Medjevasi 10a. Kandidatne liste
in prijave kandidatov za društvene or-
gane sprejemamo do ponedeljka, 17.
marca 2008, na tel. št.: 338-7738027
(Igor).

BIOENERGETSKA PREHRANA PO TRA-
DICIONALNI KITAJSKI MEDICINI
Začetek 1. tečaja v torek, 18. marca
2008, ob 19. uri, v dvorani KRD Dom
Briščiki v Briščikih. Seminar bo vodi-
la gospa Lina Lo Faro - strokovnjak za
prehrano. Za informacije tel.: 347-
7657924.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA
prireja Otroške urice v NŠK. Nasled-
nja pravljica bo na sporedu v torek,
18.marca 2008, ob 16.30 v otroškem
kotičku v knjižnici. Pravljico Hopek in
velikonočni zajček bo pripovedovala
Alenka Hrovatin.

ONAV - Tržaška sekcija italijanskega
združenja pokuševalcev vina priredi v
torek, 18. marca, ob 20.15, na svojem
sedežu na Lonjerski cesti št. 267 pred-
stavitev kmetije GRION iz Koprivne-
ga in njenih vin. Vabljeni vsi člani in
prijatelji! Zaželjena je  predhodna pri-
java na tel. 333-4219540.

SLOVENSKI KLUB  vabi na predstavitev
monografije ANTON OCVIRK. O
življenju in delu utemeljitelja kompa-
rativistike na Slovenskem, uredniku te-
meljnih knjižnih zbirk (Zbrana dela,
Sto romanov, Literarni leksikon) bo
najprej spregovoril filmski posnetek,
nato pa avtorja knjige Majda Stanov-
nik in Tone Smolej ter Janez Vrečko s
Filozofske fakultete Univerze v Lju-
bljani v torek, 18.t.m. ob 20.30 v Gre-
gorčičevi dvorani (Ul. sv. Frančiška
20/II).

FOTOVIDEO TRST 80 sklicuje redni
občni zbor volilnega značaja v četrtek,
20. marca v Gregorčičevi dvorani, ul.
San Francesco 20 ob 19.30 v prvem
sklicu, 20.uri v drugem sklicu. Vabimo
zato, da se ga udeležijo vsi člani. Kdor
ni še poravnal članarine za leto 2008,
bo lahko to storil pred pričetkom.

REDNI OBČNI ZBOR pihalnega orkestra
Ricmanje, bo potekal v četrtek, 27.
marca, v Babni hiši v Ricmanjih, v
prvem sklicanju ob 20. uri in ob dru-
gem sklicanju ob 20.30. Letos se izteče
tudi mandat upravnemu odboru, zato
bomo na občnem zboru izvolili tudi
nove člane odbora. Zato je še posebej
zaželena prisotnost vseh članov! Naj še

opozorimo, da se v volilno listo lahko
prijavi vsak polnoletni član. Volilna li-
sta je izobešena v prostorih sedeža vse
do 20. marca.

ZSKD  v sodelovanju s kulturnimi
društvi vabi na ogled kabaretne pred-
stave »Radio-aktivni live!« po sle-
dečem razporedu: v sredo, 26. marca,
ob 20. uri, Štalca v Šempolaju (v orga-
nizaciji SKD Vigred).

NŠK - SLOVENSKI INFORMATIVNI
CENTER  razpisuje natečaj za znak oz.
grafično podobo Narodnega doma v
Trstu. Dodatne informacije in razpis so
na razpolago v Sic-u (ul. Filzi 14, tel.
št. 040-3481248, urnik: ponedeljek-to-
rek-četrtek 10-12 in sreda-petek 16-18,
elektronski naslov info@narodni-
dom.eu) in v Narodni in študijski
knjižnici (ul. sv. Frančiška št.20). Na-
tečaj zapade 15. aprila 2008.

BERTO TONKIČ  v Doberdobu je odprl
osmico. Toči belo in črno vino in nu-
di domač prigrizek.

OSMICO  je odprl Damian Glavina v
Lonjerju št. 255.

OSMICO  je odprl Paolo Pernarčič v
Medji vasi, 21.

OSMICO  so odprli pri Coljevih v Sa-
matorci št. 53. Tel. št. 040-229586 ali
340-1461778.

OSMICO  sta odprla Ivan in Andrej An-
tonič (Cerovlje 34), tel. št. 040-299800.

OSMICO je odprl Benjamin Zidarič v
Praprotu št. 23.

V ZGONIKU  je odprl osmico Janko Koc-
man.

V spomin na drago Zuljko Guštin Ška-
bar darujeta Marija in Ivan 20,00
evrov za vzdrževanje spomenika pa-
dlim NOB v Repnu.

V spomin na Julko Guštin - Škabar da-
rujejo Marija, Jolka in Marta 60,00
evrov za Center za rakasta obolenja.

V spomin na dragega moža Lucianota
Malalana daruje žena Giuliana 25,00
evrov za Sklad Ota-Luchetta-
D'Angelo-Hrovatin in 25,00 evrov za
Center za raziskavo rakastih obolenj
Lovenati.

V spomin na dragega očeta in nonota
Lucianota Malalana daruje hči Elisa-
betta z družino 25,00 evrov za Sklad
Ota-Luchetta-D'Angelo-Hrovatin in
25,00 evrov za Center za raziskavo ra-
kastih obolenj Lovenati.

V spomin na dragega očeta in nonota
Lucianota Malalana daruje sin Mauro
z družino 50,00 evrov za Združenje
ANVOLT (Associazione nazionale
volontari lotta contro i tumori).

V spomin na Lucianota Malalana daruje-
jo družine Pincer iz Vicenze 25,00 evrov
za Sklad Ota-Luchetta-D'Angelo-
Hrovatin in 25,00 evrov za Center za ra-
ziskavo rakastih obolenj Lovenati.

V spomin na Lucianota Malalana daru-
je Nada iz Boršta 20,00 evrov Sklad
Ota-Luchetta-D'Angelo-Hrovatin.

Savino in Livija Primožič darujeta 30,00
evrov za KD Skala.

Anica Hrovatin prispeva 21,00 evrov za
knjižnico Pinko Tomažič in tovariši.

� Zapustila nas je naša draga

Justina  Bogatec 
vd. Cociancich

Žalostno vest sporočajo 

nečaki, svak in svakinje 
ter vsi sorodniki.

Pogreb bo v soboto, 15. marca ob 9.15
iz ulice Costalunga v Križ.

Trst, 13. marca 2008
Pogrebno podjetje Zimolo
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SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE - Barbara Cerar se po nekaj letih vrača na tržaški oder

Počutim se, kot da je v Trstu sonce ...
Nekdanja članica SSG bo v jutrišnji premieri igre Mesto tako blizu debitirala v glavni vlogi Anike - Ukvarja se tudi s filmom in televizijo

BAZOVICA - Mešani mladinski pevski zbor Trst

Vzcvetela je Lilija:
zbor je posnel prvo zgoščenko
Predstavil jo bo jutri na koncertu, ki se bo ob 20.30 začel v Športnem centru Zarja

MeMlPZ Trst je
nastopiltudi na
evropskem
festivalu
mladinskih zborov
v tržaški Luteranski
cerkvi

»Je petje najljubše opravilo, lepši
svet nam je odkrilo. In pojemo vam in se-
bi v zabavo«, tako se glasi Vrabčeva pe-
sem Pojemo, ki je postala vodilo Mešane-
ga mladinskega pevskega zbora Trst.
Kdor ga pozna, ve, da so prav te besede
izhodišče za uspešno sedanje in bodoče
delovanje zbora.

Mešani mladinski pevski zbor Trst
je nastal v sezoni 2001/2002. Pred tem
veliko let ni bilo osrednjega zbora, ki bi
združeval mladino iz vse tržaške okoli-
ce, zato je zborovodja Aleksandra Per-
tot dala pobudo za njegovo ustanovitev
in zbrala pevce po vseh slovenskih višjih
srednjih šolah. Nato je zbor prešel pod
okrilje Glasbene matice in ZSKD. Iz-
najdljiva in temperamentna dirigentka
je pevcem vlila ljubezen do petja in s svo-
jim znanjem in izkušnjami znala dvi-
gniti zbor na visoko kakovostno raven.

MeMlPZ Trst je doslej nastopil na
številnih revijah in srečanjih, posebej pa
velja izpostaviti nekaj projektov, ki jih je
v teh letih izpeljal. V sezoni 2003/2004
se je mudil v Rimu kot gost zbora tam-
kajšnje višje srednje šole Primo Levi. Na-
slednje leto sta sledila nastop na osred-
nji Prešernovi proslavi v Trstu in Gori-
ci, kjer je skupaj z MePZ Igo Gruden in
DPZ Kraški slavček iz Nabrežine izve-
del vokalno-instrumentalno skladbo
Razpršeno cvetje Adija Daneva pod vod-
stvom samega skladatelja, ter projekt
Prisrčna srečanja, ki ga sestavljajo na-

rodne pesmi in tudi plesi različnih na-
rodov, ki so živeli ali še živijo v Trstu. V
sezonah 2003/2004 in 2005/2006 je pri-
pravil celovečerni koncert z naslovom
Božični utrip, s katerim je uspešno go-
stoval po tržaških, goriških in slovenskih
cerkvah, predvajali pa so ga tudi po slo-
venski televizijski mreži RAI. Vsako le-
to organizira v začetku maja tudi lastno
revijo, na kateri nastopajo tržaški in slo-
venski višješolski pevski zbori.

V vseh teh letih se je v repertoarju
zbora nabralo ogromno skladb. Pevci in
zborovodja so zato začutili potrebo in
željo, da bi prikazali naučeno, zato da
ne bi dosedanje delo tonilo v pozabo.
Odločili so se za zgoščenko z najlepšimi
pesmimi iz vseh sezon in tako zazna-
movali prvih šest let obstoja zbora.

Tehnično plat so zaupali snemal-
cu Aljoši Saksidi, izvedbo projekta pa so
s finančno podporo omogočili Zveza slo-
venskih kulturnih društev v Italiji, Gla-
sbena matica, Slovenska prosveta in Za-
družna kraška banka. MeMlPZ Trst se
jim za pomoč najtopleje zahvaljuje.

Repertoar zgoščenke je zelo razno-
lik: predstavlja namreč mozaik različnih
glasbenih zvrsti, tem in jezikov. Poslušalec
se bo ob poslušanju lahko popeljal v ra-
zlične kraje sveta in poglobil v različna člo-
veška čustva. Izbran je bil simboličen na-
slov - Lilija, kot izraz mladosti in miline,
pa tudi kot spomin na sopevko Anno, ka-
teri je zgoščenka tudi posvečena.

Za prisrčno predstavitev zbora
in zgoščenke smo se obrnili na diri-
gentko Aleksandro Pertot.

Zakaj ste se odločili, da posna-
mete CD in ga predstavite publiki
prav sedaj?

Pravzaprav ni specifičnega razlo-
ga, ki bi utemeljeval izbiro o predstavitvi
zgoščenke prav v tej sezoni, saj ne praz-
nujemo nobene okrogle obletnice, ven-
dar se mi zdi, da je to važen dokument
za nas in za v bodoče. Mislim še, da je
prav, da se zbor predstavi publiki ne sa-
mo z nastopi na raznih pobudah, am-
pak tudi z zgoščenko, ki dokazuje rast
mladih pevcev. Zgoščenka predstavlja
obenem tudi vizitko našega zbora in pa
tudi darilo za vse tiste, ki radi poslušajo
naše petje.

Zakaj ste CD poimenovali »Lil-
jia«?

»Lilijo« je uglasbil domači sklada-
telj Adi Danev na besedilo Aleksija Pre-
garca, izvajali smo jo ob lanskem Dne-
vu slovenske kulture; ko sem iskala ime
za zgoščenko, mi je prišla na misel ta
skladba, ki je simbol svežine, miline,
nežnosti.

Kaj pa ime zbora; zakaj se še ni-
ste odločili za poimenovanje?

Zbor nima še imena, ker si ga eno-
stavno še nismo izbrali. Večkrat smo go-
vorili o tem, vendar potem nismo nikoli
konkretno premislili in organizirali ta
dogodek. Nedvomno je poimenovanje

zbora eden izmed bodočih projek-
tov…tako da boste spet vabljeni na kon-
cert!

Zakaj si izbrala delo z mladimi;
gotovo je lažje imeti opravka z odra-
slimi pevci?

Ko delaš z mladimi, moraš van-
je verjeti in jim zaupati, saj so naša bo-
dočnost; mislim, da se z mladimi da
marsikaj narediti. S pedagoško-didak-
tičnega vidika je treba spodbujati mla-
de, da gledajo na vsebino in na globlji
pomen stvari; še posebno danes, ko
postaja družba vedno bolj konzumi-
stična in površinska. Delo z mladimi
te obenem tudi bogati, ker imajo mla-
di vedno izvirne ideje in raznolike po-
glede, te pa tudi izčrpa, fizično in men-
talno.

In za konec?
Upam, da bomo z našo prvo

zgoščenko približali mlade glasbi in zbo-
rovskemu petju. Zase pa upam, da bi
dobila nekoga, ki bi prevzel mojo fun-
kcijo, ker mislim, da je za uspeh po-
trebno stalno razvijanje in spreminjan-
je.

Letošnja, sedma sezona poteka to-
rej v znamenju zgoščenke: predstavitve-
ni koncert bo jutri v Športnem centru
Zarja v Bazovici, začetek ob 20.30. Po-
leg zgoščenke bo zbor krstno predstavil
še nekaj skladb, ki jih je prav za to pri-
ložnost napisal Adi Danev.

Mara Ghersinich in Nataša Zeriul

Gledalci Slovenskega stalnega gledališča se prav
gotovo spominjajo njenega prijaznega in milega obra-
za, predvsem pa številnih vlog, ki jih je odigrala na
tržaškem in goriškem odru. Barbara Cerar je bila na
prehodu iz drugega v tretje tisočletje stalna članica
igralskega jedra SSG (takrat smo mu pravili še an-
sambel ...). Bila je Ana Frank, bila je Lučka v Koba-
lovi Afriki, Irina v Čehovih Treh sestrah, Marianne
v Zgodbah iz dunajskega gozda, nevesta nepozabne
Krvave svatbe. Danes je Barbara Cerar zaposlena v
ljubljanski Drami, kjer bo v kratkem začela z vaja-
mi za Življenje podeželskih plejbojev (avtor je Dušan
Jovanović, režiser pa mladi Jaka Andrej Vojevec)

Barbara je že dolgo let tudi filmska igralka ...
»Zadnjo stvar, ki sem jo posnela, je celovečer-

ni film Pokrajina št. 2 z Vinkom Möderndorferjem
kot režiserjem: film je končan in bi moral septem-
bra priti v dvorane. Sicer pa tudi z velikim veseljem
sinhroniziram risanke in še vedno vodim otroško te-
levizijsko oddajo Pod klobukom,« nam je povedala
pred jutrišnjo premiero igre Mesto tako blizu, zara-
di katere se je za kratek čas ponovno vrnila v tržaški
Kulturni dom.

Zelo sem vesela, da sem spet na teh odrskih de-
skah, kjer so moji najlepši spomini, če lahko tako
rečem. Kajti vsak začetek je pri igralskem poklicu

težek in tudi moj je bil skrajno težek, a tudi skraj-
no lep. Tukaj imam prijatelje, tukaj imam prostorčke,
ki so mi ljubi, spomine ... In če seveda vse to po-
vežem z lepo ekipo, s katero sedaj delam, z režiser-
jem, ki je krasen in s katerim zelo dobro sodeluje-
va, mislim, da se je vse združilo v lepo celoto. In kljub
neprijaznemu vremenu se počutim kot da je v Trstu
sonce.

Barbara bo jutri odigrala vlogo Anike, glavno
junakinjo igre Mesto tako blizu.

Anika je ženska, ki ima tri otroke in je go-
spodinja. Ob vikendih čaka moža, da se vrne iz me-
sta, kamor se vsak konec tedna odpelje s trajektom.
Zanima jo, kaj je tam. Ker ima morsko bolezen, ne
more z njim, ves čas pa sanjari o tem. Ko zgradijo
most gre končno tja čez: mož seveda noče z njo ...ne
vem, kakšne skrivnosti ima v tistem mestu. Po svo-
je ima Anika zelo zanimiv karakter, naiven karak-
ter človeka, ki je bil vedno doma in ima neko svo-
jo čudno logiko. Na poti v mesto sreča žensko, ki
jo zapelje v prostitucijo, in temu primerno zelo žalo-
stno konča. V bistvu gre za igro o dvojnem življen-
ju, za igro o ženski, ki išče neko svojo identiteto: o
ženski, ki ima tri otroke in je zasidrana v svoje
življenje, a jo življenje na nek način tudi povleče na
drugo stran ... (pd)

»Anika je ženska, ki
išče svojo

identiteto,« o svoji
novi vlogi trdi
Barbara Cerar 

KROMA

TSD 2008
Letošnja, že 38. izdaja Tedna sloven-
ske drame (TSD), ki ga bo Prešerno-
vo gledališče Kranj gostilo od 25. mar-
ca do 6.
aprila, bo znova presenetil z dru-
gačnostjo izbranih predstav. Te se v
osnovi delijo na tiste, ki sodijo v po-
litično gledališče in predstavljajo držo
upornega človeka, ter na tiste, ki raz-
galjajo slovenske travmatične stereo-
tipe.Glede na izbor predstav, med ka-
terimi je morala osem tekmovalnih in
pet spremljevalnih uprizoritev izbra-
ti letošnja selektorica Alja Predan, se
slovensko gledališče in dramatika
zbujata iz politične letargije in apati-
je, v kateri sta bila od osamosvojitve
naprej. Kar tri od osmih predstav tek-
movalnega programa zaznamujeta
razgaljanje in komentiranje slovenskih
travmatičnih stereotipov. Mednje so-
dijo poetična drama Daneta Zajca Ja-
gababa, katere krstno uprizoritev je
pripravila SNG Drama Ljubljana,
Dogodek v mestu Gogi Slavka Gru-
ma in izvedbi Slovenskega ljudskega
gledališča Celje ter kompilacija slo-
venskih literarnih tekstov zadnjih
dveh stoletij, pod katero se je podpi-
sal Tomaž Štrucl in jo naslovil Doli-
na solz, čez sto let bo vse za nami,
uprizarja pa jo gledališče Glej. Revi-
talizacija političnega gledališča, ki ga
zaznamuje drža upornega človeka, je
značilnost drugih treh tekmovalnih
predstav. Pod ta skupni imenovalec se
uvršča reinterpretacija dela Mateja
Bora Raztrganci - učenci in učitelji, kot
so si jo zamislili Sebastijan Horvat in
Mestno gledališče Ptuj. V omenjeni
sklop pa spadata še uprizoritev Jane-
za Janše Slovensko narodno gledališče
v produkciji Maske in koprodukciji
Aksiome ter Romantične duše Ivana
Cankarja v izvedbi SNG Drame Lju-
bljana. Tudi krstna uprizoritev nove
drame Akvarij Evalda Flisarja v izvedbi
Prešernovega gledališča Kranj se do-
tika omenjenih tem, medtem ko je
žlahtna komedija Douhtar pod mus!
Iztoka Mlakarja in Gledališča Koper
ter SNG Nova Gorica vesela izjema v
tekmovalnem delu festivala. Sprem-
ljevalni del festivala, ki se bo skupaj s
tekmovalnim potegoval za nagrado
občinstva, sestavlja pet raznolikih
predstav. Greva se Ježka je inteligen-
tna in prisrčna reminiscenca na Fran-
ceta Milčinskega, pod katerega se
podpisujeta Pernarčič&Pernarčič.
Monodramo Bodi Marilyn Monroe
Nebojše Pop Tasića bo predstavil za-
vod Zofka Ljubljana. Avtorski projekt
dramatičarke Simone Semenič Jaz
žrtev v izvedbi društva Mesto žensk
bo med najradikalnejšimi predstava-
mi festivala. Dramski prvenec pisatelja
Nejca Gazvode Gugalnica bo uprizoril
zavod Imaginarni. Ljubezen moje
babice Matjaža Zupančiča pa je Pre-
danova izbrala kljub temu, da gre za
plesno predstavo Plesnega teatra Lju-
bljana. (STA)
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A V T O M O B I L I

CITROEN C5 - Novo poglavje pri francoskih limuzinah

Sodobna limuzina z zmogljivimi
motorji in veliko udobja za potnike
Sedem motorjev in devet varnostnih blazin - Odlično hidravlično vzmetenje Hydractive III +

BMW - Druga generacija prestižnega SUV

X5 ostaja avto za petičneže
235 KM in 520 Nm navora zagotavljajo odlične zmogljivost

Da  je  X5 av to  za pe tič ne že,  o  tem
ni no be ne ga dvo ma.  To po ter ju je tu -
di dru ga ge ne ra ci ja te ga pol te ren ca,  ki
je  v dol ži no zras la  za sko raj če trt me -
tra,  kar  je po sle di ca ras ti kon ku ren tov
in zah tev ame riš ke ga tr ga.  S  tem  so  v
pr tljaž ni ku pri do bi li pro stor  za  dva
zlož lji va se de ža.  A na mes to sed mih se -
de žev  bo ve či na upo rab ni kov več krat
po di ra la zad njo  klop  in upo rab lja la  do
1750 lit rov pr tljaž ne ga pro sto ra.

Ve li ko so dob nej še  je  v no vem  X5
uprav lja nje ve či ne funk cij  s sis te mom
i-dri ve,  ki  pa  je  za mar si ka te re ga upo -

rab ni ka  med vož njo  še ved no pre zap -
le ten. No be ne ga dvo ma  pa  ni,  da  je ro -
či ca av to mat ske ga me njal ni ka vr hun -
ska  in všeč na. Plo šča ta iz ved ba igral -
ne pa li ce da je pi lot ski ob ču tek  in od -
lič no se de  v ro ko,  ki po či va  na sre din -
ski kon zo li.  X5 da je  med vož njo šport -
ni ob ču tek, obe nem  pa  je  še ved no do -
vo lj udo ben  in tu di te ren sko upo ra -
ben.  Vse  pa do pol nju je stal ni šti ri ko -
les ni po gon X-dri ve,  ki  moč mo tor ja
pre na ša  na ko lo,  ki  ima naj več opri je -
ma.

Tri li tr ski tur bo di zel zad nje ge ne -

ra ci je  je svo jo teh nič no iz vrst nost  še
en krat po tr dil tu di  v ve li kem  in tež -
kem  X5. 235  KM  in 520  Nm na vo ra  so
na mreč po dat ki,  ki za go tav lja jo,  da  je
2075  kg last ne ma se ik sa  več  kot spo -
dob no mo to ri zi ra nih. Če tu di po ve zan
s sa mo dej nim me njal ni kom ( vsi  X5  so
na vo ljo sa mo  z av to ma ti ko)  mu  ni
mo go če oči ta ti no be ne, si cer  za tak -
šen po gon ski  sklop zna čil ne, sla bos ti.

Vse  to  ima se ve da svo jo ce no,
vanj  pa  se za gle daj te sa mo,  če  se lah -
ko mir ne du še lo či te  od 60 ti soč ev -
rov,  več  ali  manj.

X5, avto za
petičneže

OLIMPIJSKE IGRE - Priprave

Tisoč vozil VW
za igre v Pekingu

Dva me se ca  pred pri ho dom
olim pij ske bak le  na Ki taj sko  je
Volks wa gen pred sta vil pr va vo zi -
la  iz flo te ti so čih,  ki bo do sprem -
lja la  pot olim pij ske ga og nja  po Ki -
taj ski.

Sa me sprem lje val ne eki pe bo -
do upo rab lja le 346 vo zil, 583 vo zil
bo  na vo ljo  za po tre be ad mi ni stra -
ci je  in  za pod po ro, 30  pa  za me di -
je  in  za po tre be va ro va nja.  Ko  bo
ba kla po to va la  po Ki taj ski,  bo za -
po red no se stav lje nih 40 sprem lje -
val nih kon vo jev.

De set vo zil Volks wa gen craf -
ter  bo po se bej oprem lje nih  za no -
vi nar je  in sne mal ne eki pe, slu ži li
pa bo do tu di  kot var nost na vo zi -
la. Vo zi la tou ran, pas sat lin gy u  in
ško da oc ta via  bo za go to vi la druž -
ba

Pot olim pij ske bak le  za  igre  v
Pe kin gu 2008  bo tra ja la skup no 97
dni  in  bo dol ga  več  kot 40.000 ki -
lo me trov. Olim pij ski  ogenj  bo pri -
spel  v mes to Sa ny a  na ju gu Ki taj -
ske 4. ma ja,  na  cilj  v Pe king  pa 8.
av gus ta.

Eks pe ri men ta ci ja  je bi la  od nek daj Ci tro e no -
vo ges lo.  Iz nje go vih to varn  so sko raj ved no pri ha -
ja li mo de li,  ki ni so bi li  v skla du  z ob čas ni mi tren di.
To ve lja tu di  za po pol no ma pre nov lje no li mu zi no
5,  ki  ni  več ta ko kla sič na  in ano nim na,  kot  je bi la
do slej, tem več  so  se  z  njo Ci tro e no vi ob li ko val ci vr -
ni li  v  čas,  ko  so  se od lo ča li  za  bolj drz ne ob li ke.

C5 vse bu je ce lo vrs to no vos ti,  ki  so zna čil -
ne  za več jo li mu zi no  C6,  na plat for mi ka te re  so
jo tu di zgra di li.  Z es tet ske ga vi di ka  je no vi  C5 po -
vsem raz li čen  od sta re ga, so dob nej ši  in pri kup nej -
ši. Zu na njost jem sklad nej ša  in nu di gle dal cu
urav no ve še ne li ni je,  ki  smo  jih ob ču do va li  že  pri
kon cept nem mo de lu,  iz ka te re ga  C5 iz ha ja.

Pro stor  za voz ni ka,  ki  mu  je bi la na me nje na
prav po seb na  skrb,  je na me njen iz ključ no voz ni -
ku. Pre del in stru ment ne plo šče  se zgle du je  po ae -
ro nav tič nem sve tu  in  v no tra njos ti da je  vtis di na -
mič nos ti  in vi tal nos ti,  ki  ju ob ljub lja zu na nji  stil
no ve ga  C5.  K dob re mu po čut ju  v vo zi lu pri spe va
er go no mi ja uprav ljal nih sti kal,  za ilu stra ci jo na -
va ja mo zad njo ge ne ra ci jo vo la na  s fik snim sred -
njim uprav ljal nim de lom,  in sis te mi  za po moč  pri
vož nji,  kot  je  na pri mer opo zo ril nik ne na mer ne
spre mem be voz ne ga pa su ( AFIL)  ali dvo funk cij -
ski smer ni kse non ski ža ro me ti. Udob je se diš ča us -
tre za raz lič nim pri ča ko va njem,  saj te le su po nu ja
op ti mal no opo ro. pred nja se de ža  sta lah ko oprem -
lje na  z dve ma ino va tiv ni ma funk ci ja ma: elek trič -
na na sta vi tev zgor nje ga de la nas lo nja la  in ma saž -
na funk ci ja  za voz ni ka.

Uži tek  v vož nji  in  prav ta ko udob je  med vož -
njo, ima ta čis to no ve di men zi je: do se že no vi so ko -
ka ko vost no udob je  na po droč ju zvoč ne  in vi bra -
cij ske izo la ci je  je bi lo pred met skrb ne ga de la.

C5  ima pro sto ren pot niš ki pro stor. Ve li ka
med os na raz da lja za go tav lja pot ni kom iz jem no
udob je ta ko  v pred njem  kot  v zad njem de lu vo zi -
la. Ne ko li ko raz oča ra ni  smo bi li  nad pr tljaž ni kom,
ki  bi ne ma ra  pri ta kem av tu lah ko  bil pro stor nej -
ši.  C5  je lah ko oprem ljen  z zmog lji vi mi pre ma mi

av to mo bi la  C6,  ki za go tav lja jo op ti mal no bla že -
nje ne pra vil nos ti ces ti šča. Ne kaj po seb ne ga  so tu -
di za to,  ker po nu ja jo vzme te nje  po na ro či lu:  na  eni
stra ni hid ra vli čno vzme te nje Hyd rac ti ve  III +,  ki
moč no iz bolj šu je udob je  in do bro po čut je,  in  na
dru gi stra ni me han sko vzme te nje,  ki za go tav lja
bolj ne po sre den  stik  s ces to,  a hkra ti ohra nja ka -
ko vost  na po droč ju udob ja,  ki iz ha ja  iz zna nja
znam ke Ci tro ën.

Zgrad ba ka ro se ri je  in pre me  se po na ša jo  z
vi so ko ka ko vost ni mi zmog lji vos ti plat for me av -
to mo bi la  C6,  ki  je  zgled  na po droč ju var nos ti.
Raz po lož lji va opre ma –  do 9 var nost nih bla zin,
od te ga  jih  je 7 vgra je nih se rij sko – no ve mu  C5
za go tav lja jo pr vovr stno ak tiv no  in pa siv no var -
nost.

C5 da je  na raz po la go 3 ben cin ske agre ga te
(1.8 /127  KM; 2,0 /143  KM; 3.0 V6/;215  KM)  ter

šti ri tur bo diz le,  ki  so  vsi  s fil trom tr dih del cev: 1,6
HDi/110 KM; 2.0  Hdi/138 KM; 2.2  Hdi/173  KM  in
2.7 V6  Hdi bi tur bo/208  KM.

Ce ne gre do  od 22.100 ev rov, ko li kor sta ne
1,8-li tr ski ben ci nar  do naj draž je ga 2.7-li tr ske ga
tur bo diz la,  ki ve lja 37.100 ev rov

Novi C5 je
prikupnejši od

dosedanjega

Tourani za kitajske olimpijske igre

Stran pripravil Ivan Fischer
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GGoorriišškkii  pprroossttoorr
GORICA - Dovoljenje spomeniškega varstva omogoča širitev gradbišča

Zelena luč za odstranitev
kipa travniškega svetnika
Podstavek bodo morali prežagati - Križišče med ulicama Roma in Oberdan naj bi odprli maja

GORICA - Proračun

Davek ICI
bodo letos
znižali
za eno točko

Nov pre mik  na Trav ni ku. Teh nič ni
ura di go riš ke ob či ne  so  s spo me niš ke ga
var stva de že le Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne
pred dve ma dne vo ma do bi li ze le no  luč  za
od stra ni tev Ig na ci je ve ga ki pa,  ki  bo  v krat -
kem pod vržen »le pot ne mu po se gu«.
Mar mor na te ga za vet ni ka  iz 17. sto let ja  so
si cer  že pos ku si li od stra ni ti  ob kon cu ja -
nu ar ja,  kar  bi do pu šča lo ši ri tev grad bi šča
pro ti uli ci Ma me li, svet ni kov  kip  pa  se  je
čvr sto dr žal kam ni te ga pod stav ka.

»Pre pri ča ni  smo bi li,  da  je  kip prit -
rjen  s po moč jo kli na.  V res ni ci  pa  so  vsi
ses tav ni de li zlep lje ni  med se boj  in  jih  ni
mo go če zlah ka raz sta vi ti. Kam ni ti pod -
sta vek  bo tre ba pre ža ga ti,  za  ta po seg  pa
smo po tre bo va li po tr di lo spo me niš ke ga
var stva,«  je po ve dal ar hi tekt go riš ke ga
teh nič ne ga ura da Di e go Kuz min,  ki po -
bli že sle di po te ku  del  na Trav ni ku.  Na ze -
le no  luč  so ča ka li pol dru gi me sec. Proš -
njo  so na mreč vlo ži li 25. ja nu ar ja,  ko  so
pr vič pos ku si li od stra ni ti Ig na ci jev  kip:
pod jet je Kus ter le  je  ob pri sot nos ti iz ve -
den cev res tav ra tor ske ga pod jet ja
Eu. Co. Re  iz kra ja Pa via  di Udi ne,  ki  je za -
dol že no  za ob no vi tve ni po seg, na me ra -
va lo dvig ni ti  kip  s pod stav ka  z žer ja vom
in vzvo di, pos kus  pa  se  je iz ja lo vil. Iz ve -
den ci  in funk ci o nar ji teh nič nih ura dov  so
na mreč ugo to vi li,  da  je Ig na ci jev  kip do -
kaj sla bo ohra njen  in  da  se mar mor na ta
povr ši na kru ši.  Če  bi vztra ja li  z dvi go va -
njem ki pa,  bi  ga lah ko  še do dat no po ško -
do va li. Ka že na mreč,  da  je  kip prit rjen  na

pod sta vek  s plast jo ce men ta. Po seg  so iz -
ved li le ta 1938  na  ukaz fa šis tič nih ob las -
ti,  ki  so  ob Mus so li ni je vem obis ku  v Go -
ri ci zah te va le,  naj  se  kip pre ne se  s pr vot -
ne po zi ci je  pred pa la čo pre fek tu re  na se -
da nje mes to.

Zdaj  je  na po te zi pod jet je  Eu. Co. Re,
ki  bo iz ved lo res tav ra tor ski po seg. Ki pu
sve te ga Ig na ci ja bo do vr ni li nek da nji si -
jaj;  med dru gim bo do tu di poz la ti li ko vin -
sko kro no  in pa li co,  ki kra si ta mar mor -
na to po do bo. »Upa mo,  da  bo kma lu pri -
šlo  do od stra ni tve ki pa.  Po res tav ra tor -
skem po se gu  pa  bo  le-ta  kar ne kaj ča sa os -
tal  v skla di šču. Po nov no  pred cer kev  ga
ne bo do na mes ti li  pred kon cem le ta,  ko
bi mo ra lo pod jet je Lu ci cos tru zi o ni  na
Trav ni ku  že do kon ča ti glav ni no po se ga,«
je po ve dal Kuz min.

Pred pre fek tu ro  in  na kri ži šču  med
uli ca ma Ro ma  in Ober dan  med  tem ča -
som na da lju je jo  s tla ko va njem, če prav  bo
še le pri hod nji te den raz či šče no,  ali ka me -
nje od go var ja po god be nim ob ve zam. » -
V pri hod njih  dneh  naj  bi za če li  s tla ko -
va njem ces te. Pre den bo do po nov no od -
pr li kri ži šče,  pa  bo mi nil  vsaj  en me sec,
saj  se mo ra jo plo šči ce se di men ti ra ti.  Če
se  bo  vse iz tek lo  po na čr tih,  bo ces ta pre -
voz na ma ja,«  je po ve dal Kuz min  in do -
dal: » Od rez ul ta tov pre ver ja nja ka ko vos -
ti kam na,  ki  smo  jih za u pa li iz ve den cu
Gio van ni ju Bat tis ti ju Ca ru l li ju,  bo tu di
od vis no,  kdaj  se bo do za če la de la  na par -
kir ni plo šča di sre di Trav ni ka.« ( Ale)

TRAVNIK - Zaradi zavlačevanja trgovci in gostinci v stiski

Obljube niso jamstvo za preživetje
Poslovanje okrnjeno za trideset odstotkov - Robert Cotič: »Podjetje ima na razpolago preveč časa za dokončanje del«

»Po sle di ce za vla če va nja grad be nih
del  na Trav ni ku  so ved no  bolj ob čut ne.
Pod jet ju  so  za do kon ča nje  del da li  na raz -
po la go de vet sto  dni,  kar  je  za to vrst ni po -
seg go to vo pre več.  Za go spo dar ske de jav -
nos ti te ga mest ne ga pre de la,  ki  so  že mo -
ra le de la ti ra ču ne  z ne ga tiv nim tren dom,
to po me ni do konč ni uda rec.« Ro bert Co -
tič, upra vi telj Ro man ba ra  na vo ga lu  med
uli ca ma Ro ma  in Ober dan,  je na ve li čan
ob ljub.  Od lan ske ga ju li ja da lje  je na mreč
nje go va ka var na vkle nje na  v grad bi šče,  kar
se ve da ovi ra ob ra to va nje,  saj  se na ha ja  na
tež ko do stop ni po zi ci ji, gos te  pa od bi ja tu -
di po gled  na ogra je ni  in raz ru va ni  trg.

» Od ju ni ja da lje  se  je šte vi lo gos tov
zni ža lo. Obis kov ima mo da nes  od dvaj -
set  do tri de set od stot kov  manj, po čas nost
del  pa  ni spod bud na,« pra vi Co tič  in do -
da ja: »Tr gov ci  in go stin ci  smo tu di pre -
pu šče ni sa mi se bi. In for ma ci je  v zve zi  s
po te kom grad be nih  del pre je ma mo  le  iz
ča so pis ja,  saj  se nih če  ne ob ra ča  na  nas  s
po jas ni li.  Žal  so pre nes li tu di za se da nje
ob čin ske ga sve ta  na te mo Trav ni ka,  do so -

o če nja  na  to te mo  bo očit no pri šlo še le  po
april skih vo lit vah.«

Co tič oce nju je,  da  si grad be no pod -
jet je za vla če va nje lah ko pri vo šči,  saj  ima
na pod la gi po god be  na raz po la go ce lih
de vet sto  dni  za ob no vo osred nje ga go riš -
ke ga tr ga. » Z ok na na še ka var ne  dan  za
dnem opa zu je mo,  kaj  se  na grad bi šču do -
ga ja. Ne kaj me se cev  so bi li de lav ci  v po -
pol nem brez de lju.  Če  bi pos ne li po tek  del
s ka me ro,  bi bi li pos net ki pri mer ni  za te -
le vi zij sko od da jo Stris cia  la no ti zia. De -
lav ci  so ce le ted ne pre pro sto pre na ša li ma -
te ri al  z  ene stra ni grad bi šča  na dru go,  ne
da  bi na da lje va li  z de li.« Co tič po jas nju -
je,  da  so  se tr go vi ne  na Trav ni ku  in dru -
god zna šle  v te ža vah  že  pred od prt jem
grad bi šča,  v zad njih me se cih  pa  se  je po -
lo žaj po slab šal. »Ne ga tiv ni  trend  je opa -
zen  že ne kaj  let.  Nanj  je  v ve li ki me ri se -
ve da vpli val niž ji pri liv slo ven skih gos tov
in kup cev. Da nes  pa  so raz me re  še tež je.
Z ob lju ba mi,  da  bo  po ob no vi Trav ni ka
pri šlo  do pre po ro da,  se  žal  ni mo go če pre -
živ lja ti.« ( Ale)

GORICA - Alžirci

Niso teroristi,
zato jim ne
bodo sodili

Sod nik  za pred hod ne pre is ka ve
v  Trstu  je vče raj ar hi vi ral sod ni pos to -
pek pro ti  trem Al žir cem  z bi va li ščem
v Go ri ci  in Šlov ren cu,  ki  so bi li osum -
lje ni med na rod ne ga te ro riz ma  in pre -
vrat niš tva pro ti de mo kra tič ne mu re du.
Pre is ka va  se  je za če la  ob kon cu lan ske -
ga ju ni ja,  ko  so ka ra bi njer ji pre is ka li
dom 38-let ne  K. D.  v sre dišč ni uli ci  v
Go ri ci  in  dom nje nih bra tov, 36-let ne -
ga  B. D.  in 35-let ne ga  S. D.,  v Šlov ren -
cu.  Iz žen ski ne ga sta no va nja ni so od -
nes li ni če sar, med tem  ko  so  v sta no va -
nju  v Šlov ren cu za se gli ne kaj  knjig, re -
vij  in dru gih pu bli ka cij,  pa  še de nar,  cd -
in  dvd-je.  Ves za se že ni ma te ri al  je  bil
za pi san  oz. ob jav ljen  v arab šči ni, za to
so ka ra bi njer ski iz ve den ci pre ver ja li,  ali
je ute me ljen  sum,  da  gre  za ce li co is -
lam ske ga te ro riz ma. Kma lu  so za se že -
no gra di vo vr ni li, tr žaš ki sod nik  pa  je
vče raj osvo jil zah te vo  po ar hi vi ra nju,  ki
sta  jo iz ra zi la ta ko pro ti ma fij ski sod nik
Mau ri zi o  De Mar co  in go riš ki na mest -
nik jav ne ga to žil ca Mar co Pan ze ri. Gradbišče pred Roman barom BUMBACA

Delavci
med včerajšnjim

tlakovanjem
Travnika (zgoraj),

kip svetega
Ignacija, ki ga
bodo začasno

odstranili

BUMBACA

»V go riš ki ob či ni do se ga da vek  ICI
naj viš jo stop njo  v de že li. Ro mo li je va upra -
va  se  je  že  v vo lil ni kam pa nji ob ve za la,  da
bo  v svo jem man da tu zni ža la da vek  na ne -
pre mič ni ne  za  dve od stot ni to čki.  V le tu
2008  nam  bo  pri  tem po ma gal dr žav ni fi -
nanč ni za kon. Zni ža ti da vek  ICI  za  eno
od stot no to čko na mreč po me ni,  da  bo go -
riš ka ob či na iz gu bi la 800.000 ev rov pri -
hod kov let no,  ki  pa  nam  jih  bo dr ža va vr -
ni la  v  treh ob ro kih.«  O pri hod kih  in iz dat -
kih ob či ne Go ri ca  v pri hod njih me se cih
je vče raj spre go vo ril ob čin ski od bor nik
Gui do Ger ma no Pet ta rin,  ki  je pred sed -
ni kom ra jon skih sve tov  in pris toj ni svet -
niš ki ko mi si ji pred sta vil pro ra čun  za le toš -
nje le to. »Pro ra čun te me lji  na pe tih smer -
ni cah. Pr va  je ohra njan je vi so ke ka ko vos -
ti so ci al nih sto ri tev, pred vsem tis tih,  ki  so
na me nje ne otro kom  in osta re lim. Dru ga
je za go tav lja nje var nos ti  in nad zo ra  nad te -
ri to ri jem, tret ja  pa rah lja nje davč ne ga pri -
tis ka. Po memb no  je tu di iz va ja nje stro ge -
ga nad zo ra  nad red ni mi iz dat ki ob či ne, ci -
lja mo  pa tu di  na raz voj in ve sti cij,«  je vče -
raj po ve dal Pet ta rin  in raz de lil  med pri sot -
ni mi pu bli ka ci ji  s pri ka zom pro ra čun skih
vo dil  in fi nanč nih po stavk.

Pro ra čun go riš ke ob či ne,  o ka te rem
se  bo mo ral se ve da iz re či ob čin ski  svet,
pred vi de va skup no 194.394.007 ev rov iz -
dat kov.  Med te mi  je  za 136.359.000 ev rov
na ložb  in  za 44.535.007 ev rov red nih stro -
škov.  Med red ni mi stroš ki  bo ob či na na -
me ni la naj več de nar ja po droč ju so ci al ne -
ga skrb stva,  in si cer 14.533.271 ev rov, dru -
go mes to  pa za se da jo red ni stroš ki  za de -
lo va nje  in kon tro lo ob či ne,  ki zna ša jo
14.180.510 ev rov. »Za do vo ljen  sem pred -
vsem  nad dej stvom,  da bo mo  več de nar -
ja na me ni li so ci al ne mu skrb stvu  kot  pa bi -
ro kra ci ji,  cilj  pa  je,  da  se  bo raz li ka  med te -
ma dve ma po stav ka ma  še do dat no po ve -
ča la. Ob ča nom  je tre ba na me nja ti  več po -
zor nos ti, bi ro kra ci jo  pa  je tre ba ome je va -
ti,«  je oce nil Pet ta rin.

Med iz red ni mi stroš ki  je od bor nik
Pet ta rin na ve del vso te,  ki  jih na me ra va jo
vlo ži ti  v vzdr že va nje pro met nih in fra struk -
tur (47.787.000 ev rov), iz red ne okolj ske
po se ge (47.708.335 ev rov), vzdr že va nje ne -
pre mič nin  v ob čin ski las ti (24.520.300 ev -
rov), vzdr že va nje šol skih po slo pij
(1.140.000 ev rov)  ter re a li za ci jo  in vzdr -
že va nje šport nih ob jek tov (1.638.900 ev -
rov). ( Ale)

Ulica Garibaldi 9
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GORICA-DOBERDOB - Na slovenskih šolah kampanja proti odvisnostim 

Prekleto tanka linija,
ki se ji mladi lahko izognejo
Skupina izvedencev z obeh strani meje je s filmom in razgovorom seznanila učence z učinki uživanja drog

So o ča nje  z ne ga tiv ni mi po sle di ca mi
uži va nja  drog, pred vsem  pa spod bu ja nje  k is -
ka nju dru gač nih ob lik pod po re  v tež kih tre -
nut kih.  To  je  bil smi sel po bu de Kle pet  z mla -
dost ni ki,  ki  so  se  je  v prejš njih  dneh ude le ži -
li učen ci niž je sred nje šo le  Ivan Trin ko  in nji -
ho vi vrst ni ki  iz Do ber do ba. Slo ven ske niž je -
šol ce  je na mreč obis ka la eki pa iz ve den cev  z
obeh stra ni me je,  ki  v okvi ru ev rop ske ga pro -
jek ta  z na slo vom Čez mej no so de lo va nje  za
nu de nje zdrav stve nih sto ri tev pri re ja kam pa -
njo oza ve šča nja  o po sle di cah raz lič nih od vis -
nos ti.

Kam pa nja ne-od vi sen. si,  h ka te ri  so
pris to pi li stro kov nja ki, pod jet ja, po li ci ja  ter
zdrav stve ne  in dru ge usta no ve,  se  je  v Slo ve -
ni ji za če la prejš nje le to. Us peš nost po bu de  je
pri re di te lje spod bu di la,  da  so  jo raz ši ri li tu di
na dru go  stran me je. Di ja ki dru gih  in tret jih
raz re dov šo le Trin ko  so  se sre ča nja ude le ži li
v to rek, vče raj  pa  so bi li  na vrs ti  še sred nje -
šol ci  iz Do ber do ba. Da nes  in pri hod nji te den
bo do iz ve den ci  na po droč ju bo ja pro ti od vis -
nos ti obis ka li  še niž je šo le  v Ron kah, Re di pu -
lji  in Gra de žu.

S slo ven ski mi di ja ki go riš ke  in do ber -
dob ske šo le  so  se  o raz lič nih ob li kah od vis -
nos ti po go vo ri li psi ho log  Ivan Ko de lja, od go -
vo ren  pri no vo go riš kem cen tru  za zdrav lje -
nje od vis nos ti Mi ha Kram li, ko mu ni ka tor ja
pod jet ja  IMC Bo jan Ko de lja  in  Rok Fi li pič,
pred stav ni ka od del ka  za zdrav lje nje od vis nos -
ti  pri go riš kem zdrav stve nem pod jet ju  SERT
An dre a Fio re  in Cor ra do Cic ci ar el la  ter
pred stav ni ka slo ven ske  in ita li jan ske po li ci je
Ev gen Go ve kar  in Gi an car lo Con tic chio.
Učen ci  so  si naj prej ogle da li  film  z na slo vom
Pre kle to tan ka li ni ja,  v ka te rem  so zbra na pri -
če va nja raz lič nih od vis ni kov.  Med dru gim  so
spo zna li,  da ob sta ja jo po leg od vis nos ti  od  drog
in al ko ho la tu di od vis nost  od ka je nja  in zas -
vo je nost  z in ter ne tom. Pre da va te lji  so na ved -
li pri mer mla do let ni kov,  ki  so  pred zdrav lje -
njem  v ljub ljan ski bol niš ni ci pre ži ve li tu di  po
dvaj set  ur dnev no  pred ra ču nal niš kim zas lo -
nom. Pro jek ci ji fil ma  je sle di la raz pra va,  v ka -
te ro  so  se učen ci  z za ni ma njem vklju či li. » S
sre ča njem  so bi li  vsi za do volj ni. Pre da va te lji
so di ja kom da li raz ume ti,  da  se lah ko  v ob -
dob ju mla dost niš tva  vsi znaj de mo  v te ža vah,
za to či šča  pa  ne  gre is ka ti  v ma mi lih,«  je po -
ve da la rav na te lji ca Več sto penj ske šo le Do ber -
dob So nja Klanj šček. ( Ale)

GORICA

Osumljeni
tožilec trdi,
da se ne
vznemirja

»Za de va  me ni ka kor  ne vzne -
mir ja.« Ta ko  je dr žav ni to ži lec  iz Go -
ri ce Car mi ne Lau di sio ko men ti ral
vest,  da  so pro ti nje mu uved li pre is ka -
vo za ra di su ma opus tit ve urad ne dolž -
nos ti,  ker  za ob dob je  dveh  let  naj  ne  bi
ime no val to žil cev  za po tre be sod nih
ob rav nav. Za ra di nji ho ve od sot nos ti
naj  bi pre pre čil red ni po tek ka zen skih
pos top kov  pred mi rov nim sod ni kom.
Takš na ugo to vi tev  je iz šla  iz pre is ka -
ve dr žav ne ga to žil stva  iz Bo log ne  na
pod la gi po ro či la,  ki  so  ga pri pra vi li in -
špek tor ji pra vo sod ne ga mi nis tr stva,
po tem  ko  so lan ske ga ju li ja obis ka li go -
riš ko so diš če. Bo lonj sko to žil stvo  je na -
to po ve ri lo davč no po li ci jo  iz Go ri ce,
naj  se  v za de vo po glo bi  in  naj  v  ta na -
men opra vi zas li ša nja od vet ni kov,
pred stav ni kov od vet niš kih zdru ženj  in
dru gih.  Iz zbra ne ga gra di va iz ha ja,  da
to žil stvo  ni bi lo za sto pa no  na sod nih
ob rav na vah  pred mi rov nim sod ni kom
med je se njo 2005  in lan skim sep tem -
brom. Lau di sio  je sta nje opra vi če val  z
ne za dost nim šte vi lom sod ni kov  in
pre ob re me nje nost jo to žil stva.  Ob dra -
ma tič ni po lo žaj go riš ke ga sod stva  se  je
ob re gnil glav ni to žil cev pri ziv ne ga so -
diš ča  v  Trstu Be ni a mi no De id da  ob
od prt ju pra vo sod ne ga le ta.

» Se  ne vzne mir jam,«  je vče raj
de jal Lau di sio  ter do dal,  da za u pa ko -
le gom sod ni kom  in  da  je ved no oprav -
ljal svo jo dolž nost. »Bo mo vi de li, ka -
ko  se  bo za de va iz te kla,«  je pri po mnil.
O ne za dost nem oseb ju,  s ka te rim
raz po la ga to žil stvo,  je po ve dal,  da  gre
za prob lem,  na ka te re ga opo zar ja  že le -
ta. Po jas nil  je tu di,  da  ni pre jel sod ne -
ga ob ves ti la  in  da  je  o pre is ka vi iz ve -
del  iz ča so pis ja: » Ne  vem, ka ko  je priš -
la  vest  v jav nost.  To bo mo pre ve ri li.«
Lau di siu  je prit rdil pred sed nik go riš -
ke zbor ni ce od vet ni kov Sil va no Gag -
gio li. Iz ja vil  je,  da  je po lo žaj go riš ke ga
to žil stva  znan,  da  pa  ni od vi sen  od dr -
žav ne ga to žil ca, tem več  od ne za dost -
ne ga šte vi la sod ni kov. »Na ša zbor ni -
ca  se  bo za to obr ni la  na Viš ji sod ni  svet,
za to  da bo mo pri spe va li  k re še va nju
prob le ma,«  je za klju čil Gag gio li.

GORICA - Množičen odziv na srečanje z angažiranim duhovnikom Ciottijem

Cesta je njegova župnija
»Vzgoja mladih je naloga skupnosti, ne pa posameznikov - Ostaja odprt problem, kdo lahko pomaga krhkim in zbeganim staršem«

TRŽIČ

Prevažal
ponaredke
Peresa in ure Mont Blanc

Fi nanč na stra ža  iz Go ri ce  je za -
se gla to vor pe res  in  ur pres tiž ne bla -
gov ne znam ke  Mont  Blanc. Kup či -
ja  bi go lju fom na vr gla  okrog 135 ti -
soč ev rov do bi čka.

Po raz po lož lji vih ve steh  je  bil
dra go ce ni to vor  skrit  v to vor nem vo -
zi lu  s tu jo re gi str sko ta bli co,  za vo -
la nom ka te re ga  je se del hr vaš ki dr -
žav ljan,  o ka te rem ni so po sre do va li
na tanč nej ših po dat kov. Iz sle di li  naj
bi  ga na ključ no; vo zi lo  s to vo rom  so
usta vi li  med red no kon tro lo  na ob -
moč ju Mo šče nic, ne da leč  od Tr ži ča.
Fi nanč ni straž ni ki  so  se lo ti li te me -
lji te ga pre gle do va nja no tra njos ti vo -
zi la. Spr va to vor  ni pri te gnil po seb -
ne po zor nos ti,  saj  so bi la  v kar to nas -
tih škat lah shra nje na  v glav nem ob -
la či la  brez iz ra zi te trž ne vred nos ti.
Na  dnu  ene iz med ška tel  pa  so naš -
li ce lo fan ski vre čki, za pr ti  z le pil nim
tra kom.  V nji ju  je bi lo 70 pe res  in 63
ur  s po na re je no znam ko  Mont
Blanc,  ki  so bi li po sa mi čno ovi ti  v pa -
pir.  Po oce ni straž ni kov  je bi la znam -
ka ze lo spret no po na re je na  in  bi  z
lah ko to za ved la kup ce.  Na se de žu fi -
nanč ne stra že  so po jas ni li,  da  so vo -
zi lo te me lji to pre gle da li,  ker vred nost
pre va ža nih ob la čil  ne  bi upra vi če va -
la stroš ka takš ne ga po to va nja. Pro -
ti Hr va tu  so vpi sa li ovad bo za ra di su -
ma tr go va nja  s po na re je nim bla gom.

Luigi Ciotti
v goriškem
avditoriju

BUMBACA

Predavatelj
med dijaki

v Doberdobu
(desno) in

udeleženci
srečanja

za preprečevanje
odvisnosti

na goriški nižji
srednji šoli Trinko

(spodaj)

ALTRAN, BUMBACA

Poln de žel ni av di to rij  v uli ci Ro ma  je
v to rek spre jel Lu i gi ja Ciot ti ja, an ga ži ra ne -
ga ita li jan ske ga du hov ni ka,  ki  ima ve li ko za -
slug  na so ci al nem po droč ju,  saj  je  pred  več
kot 40 le ti za čel de lo va ti  med mla di mi,  z le -
ti  pa  se  je de lo va nje nje go ve ga gi ba nja  - po -
moč ose bam,  ki tr pi jo za ra di ma mil  in dru -
gih od vis nos ti, za ra di pro sti tu ci je, pri se lje -
niš tva, du šev nih bo lez ni, aid sa  in naj raz lič -
nej ših ob lik emar gi ni ra nos ti  - raz ši ri lo  na  vso
dr ža vo  in med na rod no ra ven.  V zad njih le -
tih  je Ciot ti sto pil tu di  v od prt  boj  prot raz -
nim ob li kam ma fi je. Sre ča nje,  ki  so  se  ga
med dru gi mi ude le ži li nad škof Di no  De An -
to ni, pre fekt Ro ber to  De Lor en zo, po kra jin -
ski od bor nik Mar ko Ma rin čič  in ob čin ska
od bor ni ca Sil va na Ro ma no,  je bi lo prav za -
prav  eden glav nih do god kov  v ni zu praz no -
vanj go riš kih za vet ni kov  sv. Hil a ri ja  in Ta -
ci ja na,  ki  jih  vse  do jut ri pri re ja jo go riš ka
nad ško fi ja, stol na žup ni ja  in ce la vrs ta so -
de lu jo čih usta nov.

Po kraj šem pri zo ru,  v ka te rem  je sku -
pi na ita li jan skih go riš kih skav tov pri ka za la
stvar nost mla dih  v mes tu,  je ured nik ško -
fij ske ga ted ni ka Vo ce Ison ti na Mau ro Un -
ga ro pred sta vil gos ta  kot člo ve ka,  ki  iz že -
lje  po pra vič nos ti raz da ja svo je ži vlje nje  za
druž be no, ci vil no  in kul tur no  rast druž be.
Ro dil  se  je  v kra ju Pi e ve  di Ca do re  v Do lo -
mi tih,  že  v 50. le tih  pa  se  je  z dru ži no pre -
se lil  v Tu rin.  Ko  je  bil le ta 1972 po sve čen  v
du hov ni ka,  mu  je  škof po de lil »po seb no
žup ni jo«  - ces to,  da  bi na da lje val svo je de -
lo  z mla di mi  v stis ki.  Že ko nec 60.  let  je na -

sta lo gi ba nje Abe le  s svo ji mi šte vil ni mi pro -
jek ti  in pu bli ka ci ja mi, le ta 1995  pa zdru že -
nje Li be ra pro ti ma fi jam.  Po pri lož nost nih
be se dah nad ško fa  De An to ni ja, pre fek ta  De
Lor en za,  ki  je iz po sta vil vred no te ita li jan -
ske usta ve,  in žup ni ka  v stol ni ci Si nu he ta
Ma rot te  je  gost za čel svo je raz miš lja nje  s tr -
dit vi jo,  da  je vzgo ja mla dih na lo ga ce lot ne

skup nos ti,  ne  pa po sa mez ni kov. Po mem ben
je » mi«,  ne  pa » jaz«. Zdru ži ti  je tre ba mo -
či  na jav ni  in za seb ni rav ni. Ohra ni ti mo ra -
mo po niž nost, bi ti »ne pis me ni«, pri prav lje -
ni po slu ša ti  in  se uči ti. Mla di  so  pač »pro -
iz vod te ga,  kar  smo po sta vi li  na no ge od -
ras li«.  V  njih  je ve li ko sa mo te, stra hu  pred
tem,  da  bi od ra sle raz oča ra li,  da  bi  ne bi li

spo sob ni ži ve ti. Za to  je pr va na lo ga od ras -
lih spod bu ja ti  v mla dih  to,  kar  je dob re ga.
Ita li jan ska usta va go vo ri  o pri ja telj stvu  in
brat stvu,  o mi ru  in so li dar nos ti. Dolž nost
ima mo  se te ga spo mi nja ti  in  to ve ro dos toj -
no po sre do va ti mla dim. Si cer  pa os ta ja od -
prt prob lem,  kdo lah ko da nes po ma ga krh -
kim  in zbe ga nim star šem. Tret ji  člen usta -
ve,  ki go vo ri  o ena kos ti  in pred stav lja nje -
no »sr ce«, lah ko ures ni ču je mo,  če  smo pri -
prav lje ni po ma ga ti šib kim, bi ti ve li ko duš ni
in pri prav lje ni od pu šča ti.  Kdor  je re ven,  kdor
de la  na čr no,  kdor  je žr tev ode ruš tva  ali pro -
sti tu ci je,  ni svo bo den,  je za tr dil Ciot ti:
»Osvo bo di ti mo ra mo svo bo do! Dolž nost
dr žav lja nov  je  si  ne za tis ka ti  oči  pred kri vi -
ca mi. Bi ti mo ra mo po gu mni,  ne sme mo
mol ča ti!«  Kdor pred stav lja jav ne usta no ve,
ima za to dvoj no od go vor nost. Dej stvo,  da
ob sta ja jo »pre ka njen ci«,  ki iz ko ri šča jo jav -
ne funk ci je se bi  v  prid,  ne  sme bi ti ali bi  za
ni ko gar. Sla bi zgle di ob sta ja jo,  vsi sku paj  pa
se  jim mo ra mo po stav lja ti pro ti,  je na da lje -
val  in za klju čil  s te mi mis li mi. Po nov no mo -
ra mo ov red no ti ti be se do  in di a log,  saj te le -
vi zi ja go vo ri  in  ne ko mu ni ci ra, mo bil ni te -
le fon kraj ša ko mu ni ci ra nje, in ter net  pa vo -
di  v vir tu al ni  svet. Ko nec kon cev  vsi išče -
mo glo bo ki smi sel ži vlje nja.  Če  ga ho če mo
uje ti, mo ra mo bi ti pri prav lje ni po slu ša ti, gle -
da ti  v sr ce  in  ne eti ke to.  Na kon cu  se  je Ciot -
ti obr nil  na mla de: »Za lju bi te  se  v ži vlje nje,
za že ni te  se  v od por  za do se go vred not  in
ide a lov!  Ne za u paj te  pa tis tim,  ki mis li jo,  da
so  vse raz ume li  in  da ve do  vse.«
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NOVA GORICA - Kupcev ne motijo višje cene domačih pridelkov

Po ekološko hrano
prihajajo tudi iz Italije
»Z ekološko kmetijo se da preživeti« - »Glede na povpraševanje pridelamo še premalo«

Duo Sluga-Corazza
V Kulturnem centru Lojze Bratuž v Go-
rici se bo danes ob 18. uri zaključila sezo-
na glasbenih srečanj 2007-08, ki jih cen-
ter prireja že vrsto let v sodelovanju z
Združenjem cerkvenih pevskih zborov in
glasbeno šolo Emil Komel. Na odru veli-
ke dvorane se bosta predstavila pianist Car-
lo Corazza, ki sicer prihaja iz Pordenona,
a že vrsto let deluje v našem prostoru, in
violončelist Aleksander Sluga. Mlada gla-
sbenika bosta postregla s programom, ki
izhaja iz romantike in dosega naš čas; iz-
vajala bosta skladbe Schummana, Schu-
berta, Weberna, Debussyja in Cecilie Se-
ghizzi.

Abonmaji Komigo 08
Precejšnje zanimanje vlada tudi za letošnji
abonma festivala trojezičnega komičnega
gledališča Komigo 08. Na odru goriškega
Kulturnega doma se bodo predstavili
priznani slovenski igralci in gledališki an-
sambli, kot so Boris Kobal (Kdo pa vam je
to delu?), Špasteater z Borisom Cavazzo
(5.moških.com) in tržaška četverica Radio
aktivni Live! Kabaret; na programu bo tu-
di »zamejska« premiera slovenske filmske
uspešnice Petelinji zajtrk. Niz se bo letos
začel natanko 1. aprila, prodaja abonma-
jev pa je že v teku. Prireditelji opozarjajo
lanske abonente, da lahko do torka, 18.
marca, potrdijo abonma in sedež pri bla-
gajni Kulturnega doma v Gorici.

Sejem zelenih palcev
Z jutrišnjim dnem in do nedelje, 16. mar-
ca, bo na goriškem razstavišču sejem ze-
lenih palcev (»Pollice verde«). Prireditelji
napovedujejo, da ne gre le za prodajno raz-
stavo vrtnarstva, temveč je to tudi drago-
cena priložnost za razumevanje okoljskih
in ekoloških tem. Sejem bo vse tri dni
odprt od 10. do 20. ure; vstop bo brez-
plačen.

Grški pi in žlahtna vina
Tudi na Goriškem odmeva pobuda o praz-
novanju mednarodnega dne, posvečene-
ga grškemu piju 14. marca (vrednost ma-
tematičnega pija je namreč 3,14). Zanjo se
je zavzel predvsem števerjanski vino-
gradnik Evangelos Paraschos, ki je k po-
budi pritegnil lokale iz dežele FJK. V Go-
rici so pristopili Majda, Rosenbar, bar Cor-
so, bar Ali, Alchimista, Giardino dei Vizi,
bar Colonna, Alla Luna, Fogolar, Vinattiere
v Entourageu in trgovina Mosetti, v po-
krajini pa še Subida (Krmin), Devetak
(Vrh), Alle Dune (Mariano), Al Ponte
(Gradišče), La Baita (Koprivno), Tavernetta
al Castello (Spessa) in Androna (Gradež).
V teh lokalih bo kozarec p-vina jutri zvečer
stal... 3,14 evra.

Ključi avta v knjižnici
Iz slovenske knjižnice Damir Feigel v Go-
rici sporočajo, da so v mladinski sobi našli
ključ avtomobila znamke volkswagen. Še
vedno čakajo na neznanega lastnika, ki jih
je tam pozabil v petek; na razpolago so mu
od ponedeljka do petka med 9. in 19. uro.

POKRAJINA

Dijaki snujejo
turistične poti
Sodelujeta tudi SDGZ in šola Slomšek

S šes ti mi tu ris tič ni mi pot mi  od Ka nal ske do li ne mi mo Fur -
lan ske ni ži ne  do oba le bo do po ve za li  med se boj zna me ni to sti,  s
ka te ri mi  se po na ša de že la  FJK. Obe nem bo do tu ris tič no pro mo -
vi ra li kul tur ne, na rav ne  in zgo do vin ske zna me ni to sti  na ob moč -
ju go riš ke po kra ji ne.  To  je na men pro jek ta  Po sto pi njah…,  ki  so
ga pred sta vi li  na go riš ki po kra ji ni. Po bu da na me ra va spod bu ja -
ti pred vsem šol ski tu ri zem  in  je  plod so de lo va nja go riš ke po kra -
ji ne, de že le  FJK, dr žav ne agen ci je  za raz voj go riš ke av to no mi je,
de žel nih ob čin skih  uprav  in dru gih jav nih usta nov;  med po kro -
vi te lji  je tu di Slo ven sko de žel no go spo dar sko zdru že nje ( SDGZ).
K ures ni čit vi pro jek ta  je pris to pi lo šes tin dvaj set viš jih  in niž jih
sred njih  šol  iz  FJK,  med nji mi tu di pe da goš ki  in druž bo slov ni li -
cej  s slo ven skim uč nim je zi kom Slom šek  iz Tr sta.

Di ja ki  so zas no va li tu ris tič ne po ti,  da  bi obis ko val ce se zna -
ni li  s kul tur ni mi  in dru gi mi zna me ni to sti svo je ga kra ja. Opra vi -
ti  jih  je mo go če  v šti rih  ali pe tih  dneh;  na raz po la go bo do tu di
pre no či šča.  Med po kra ji na ma Go ri ca  in  Trst  je  na iz bi ro iz obra -
že val no po to va nje  z na slo vom  Po sto pi njah Ab du sa Sa la ma, tr -
žaš ke ga znan stve ni ka  in No be lo ve ga na gra jen ca. Po to va nje omo -
go ča  med dru gim  ogled na rav nih zna me ni to sti,  kot  so do li na
Glin šči ce  in iz vir re ke Ti ma ve  ter Ril ke je va  pot  s po gle dom  na
ses ljan ski  in tr žaš ki za liv. Pred vi den  je tu di  ogled za ni mi vos ti Go -
ri ce, pred vsem obe le žij  in kra jev spo mi na  na pr vo sve tov no voj -
no. Po bu do sprem lja pu bli ka ci ja  v slo ven skem, fur lan skem  in
nem škem je zi ku  z vse mi po treb ni mi in for ma ci ja mi. ( VaS)

AJDOVŠČINA - Pod vplivom alkohola

Po spektakularnem trku ponesrečenec
»obračunal« s policistom in zdravnikom

Pro met na ne sre ča,  ki  se  je  v Aj dov -
šči ni pri pe ti la  v tor ko vih ve čer nih  urah,
je ime la ne na va den raz plet:  ko  je ne za -
vest ne mu voz ni ku  na kra ju ne sre če
zdrav nik nu dil po moč,  se  je moš ki pre -
bu dil,  med grož nja mi  je zdrav ni ku  zvil
prst, na to  pa  je  še  z no žem na pa del po -
li cis ta.  Vse sku paj  je pod kre pil  s kri ča -
njem,  da  bo  vse pri sot ne po bil.

Ne sre ča  se  je zgo di la  med pre hi -
te va njem av to mo bi la  na Go riš ki ces ti  v
Aj dov šči ni,  ko  je 39-let ne ga voz ni ka za -
če lo za na ša ti. Iz gu bil  je ob last  nad av -
to mo bi lom,  ki  je za čel boč no drse ti pro -
ti des ne mu rob ni ku, na to  pa  je  z le vim
de lom boč no tre ščil  v dre vo. Vo zi lo  se
je za vr te lo  okrog svo je  osi  in po nov no
pri sta lo  na vo zi šču  v sme ri vož nje.
Kljub spek ta ku lar ne mu tr če nju  je voz -
nik  z vož njo  še na da lje val ka kih 60 met -
rov, na to  pa  se  je vo zi lo usta vi lo sre di se -
ma fo ri zi ra ne ga kri ži šča. Ne za vest ne mu
voz ni ku  sta na to zdrav nik  in me di cin -
ski teh nik  iz zdrav stve ne ga do ma Aj dov -
šči na nu di la pr vo po moč. Naen krat  se
je voz nik pre bu dil  in za čel kri ča ti,  da  bo

vse po bil,  pri  tem  pa  je ma hal  z ro ka mi
in br cal  z no ga mi.  Med  vso  to zme do  je
pri jel zdrav ni ka  za  prst  in  ga moč no  zvil.
Ko  je voz nik sto pil  iz vo zi la,  sta  na  kraj
ne sre če pri spe la  še po li cis ta  iz aj dov ske
po li cij ske pos ta je  in moš ke mu sve to va -
la,  naj  se umi ri  in do vo li,  da  mu me di -
cin ska eki pa nu di pr vo po moč. Moš ki  pa
se  za nju ne be se de  ni zme nil, am pak  je
svo je kri ča nje pod kre pil  z no žem,  ki  ga
je iz vle kel  iz že pa  in  z  njim za ma hnil
pro ti po li cis to ve mu tre bu hu. Po li cis ta
sta po tem moš ke ga ob vla da la  in  ga vkle -
ni la  ter ugo to vi la,  da  je  pod vpli vom al -
ko ho la. »Al ko test  je po ka zal  kar 0,94 mi -
li gra ma al ko ho la  na li ter iz di ha ne ga zra -
ka,  kar  pa  je voz nik za ni kal, za to  je  bil
od re jen stro kov ni pre gled,« spo ro ča jo  s
po li cij ske upra ve No va Go ri ca. Voz nik
je kas ne je pri vo lil  v zdrav niš ko po moč
in  bil od pe ljan  v šem pe tr sko bol niš ni -
co,  kjer  je os tal  na zdrav lje nju. Zdrav nik,
ki  je voz ni ka spre jel,  pa  je za pro sil  za po -
li cij sko asis ten co,  saj  je  bil mne nja,  da  je
ose ba ne var na ta ko  za pa ci en te  kot  za
zdrav niš ko oseb je. ( km)

NOVA GORICA - V HIT-u

Blažič novi
član uprave

Nad zor ni  svet no vo go riš ke ga  HIT-a  je  na iz praz nje no mes -
to  v upra vi druž be ime no val do se da nje ga sve to val ca upra ve Ma -
ti jo Bla ži ča. Bla žič  bo pred vi do ma za dol žen  za po droč ja igral -
niš tva, tu riz ma  in ho te lir stva. Ro jen  je le ta 1970,  po iz obraz bi  je
ma gis ter zna nos ti,  v  HIT-u  pa za pos len  od 1993. Iz kuš nje  je spr -
va na bi ral  v igral ni ci  v Kranj ski Go ri, kas ne je  v  HIT-ovi igral ni -
ci  na oto ku Bo na i re  na Ni zo zem skih An ti lih, vo dil  pa  je tu di  HIT-
ovo igral ni co  v Sa ra je vu. La ni  je pos tal sve to va lec upra ve.

Kot  je zna no,  je čla ni ca  HIT-ove upra ve Ja na Ger bec prejš -
nji me sec od sto pi la,  ker  je bi la 12. feb ru ar ja ime no va na  za pred -
sed ni co upra ve druž be Ca si no Ljub lja na.  Na  vest,  da  naj  bi  več
vo dil nih  v  HIT-u raz miš lja lo  o od ho du,  se  je pred sed nik upra -
ve Ni ko  Trošt od zval  s spo ro či lom,  v ka te rem  je za pi sal,  da fluk -
tu a ci ja za pos le nih zno traj druž be  in sku pi ne  ter is ka nje no vih iz -
zi vov po sa mez ni kov zu naj ma tič ne druž be  ne pred stav lja ta no -
be ne ga po seb ne ga po ja va.

NOVA GORICA

Izseljenci
se bodo sešli
v Kromberku

Pred sed nik Re pub li ke Slo ve ni -
je Da ni lo  Türk  je  v to rek spre jel no -
vo go riš ke ga žu pa na Mir ka Bru l ca,  ki
sta  ga sprem lja la Ser gij Pel han  in Ja -
nez Ro gelj, pred sed nik  in taj nik Slo -
ven ske iz se ljen ske ma ti ce. Tür ku  so
pred sta vi li pri pra ve  na 52. sre ča nje
slo ven skih iz se ljen cev  s ce le ga sve ta,
ki  ga  bo ome nje na or ga ni za ci ja 7.  in
8. ju ni ja le tos pri pra vi la  na gra du
Krom berk. Bru lc  je Tür ka,  ki  ga  je za -
ni ma lo so de lo va nje  med Slo ven sko
iz se ljen sko ma ti co  in iz se ljen ci, se -
zna nil tu di  s po bu do  o ob li ko va nju
enot ne ga pro sto ra  na ob moč ju  obeh
Go ric,  kjer  bi bi le kul tur ne dob ri ne
lju dem do se glji ve  brez ob dav čit ve.
Pred sed nik  je po bu di na klo njen,  so
spo ro či li  iz no vo go riš ke ob či ne.  Po
nji ho vih be se dah  je Tür ka ze lo za ni -
ma lo  še so de lo va nje  med mest no ob -
či no No va Go ri ca  in ob či no Go ri ca.
Pred sed nik  je tu di iz ra zil že ljo,  da  bi
se ude le žil ka te re  od skup nih pri re -
di tev  obeh  mest, med tem  ko  ga  je no -
vo go riš ki žu pan po va bil,  naj prev za -
me po kro vi telj stvo ev rop ske ga pr -
ven stva  za mla din ce  in čla ne  do 23
let  v sla lo mu  na div jih vo dah,  ki  bo
le tos po le ti  na re ki So či  v Sol ka nu.

V po go vo ru  so  se do tak ni li  še
pro jek ta me ga za ba viš ča,  ki  ga sku paj
z Ame ri ča ni na čr tu je jo  v  HIT-u. Bru -
lc  je pred sed ni ku pred sta vil po zi tiv -
ne  in ne ga tiv ne pla ti grad nje igral niš -
ko-za ba višč ne ga cen tra. Se zna nil  ga
je  s svo jim sta liš čem,  da  bi to vrst no
in ve sti ci jo druž ba  HIT lah ko iz pe lja -
la sa mo stoj no,  so  še spo ro či li  iz no -
vo go riš ke ob či ne.

DANILO TÜRK

BUMBACA

Mlečna stojnica
z ekološkimi
pridelki
v kromberškem
hipermarketu

FOTO K.M.

Pre hramb ni iz del ki do ma če, eko loš ke pre de la ve  so  med kup -
ci če da lje  bolj ce nje ni, za nje  so pri prav lje ni od šte ti tu di  več de nar -
ja,  saj  so  ti pra vi lo ma draž ji. »Gle de  na pov pra še va nje  po na ših pri -
del kih pri de la mo  še pre ma lo,« pra vi Ir ma Se ljak  s Šent viš ke pla -
no te,  kjer ima ta  z mo žem eko loš ko kme ti jo  in ko nje re jo. »Kup -
cev  ne mo ti,  da  za na še iz del ke  več pla ča jo.  S pro da jo  smo za do -
volj ni, ima mo  že tu di stal ne stran ke, ve li ko  jih  je  iz so sed nje Ita -
li je,« do da ja Sla vi ca  Mrak, ses tri či na Igor ja Mra ka, go spo dar ja eko -
loš ke kme ti je Sta nar  iz Gr gar ja,  ki  se ukvar ja  s koz je re jo. Ta ko Se -
lja ko ve  kot Mra ko ve kup ci več krat po i šče jo  kar  na do mu, si cer  pa
svo je eko loš ke pri del ke  ob dru gih po nu dni kih do ma če hra ne po -
nu ja jo  na stoj ni cah  v pred dver ju Mer ca tor je ve ga hi per mar ke ta  v
Krom ber ku.

»Iz del ki  iz koz je ga mle ka  so  med kup ci po zna ni  kot lah ko
pre bav lji vi,  saj  jih od li ku je jo ne na si če ne ma ščo be  in ve li ko be lja -
ko vin. Po se bej pri po roč lji vi  so  za aler gi ke, te ža ve  z že lod cem, slad -
kor ne bol ni ke, koz je mle ko  pa  je  po ma te ri nem naj pri mer nej še  za
do jen čke,« pra vi Sla vi ca  Mrak. Tu di kup ci ra di po ve do svo je po -
zi tiv ne iz kuš nje; go spa  iz Ita li je,  ki  je  že stal na stran ka, ce ni ka ko -
vos ten koz ji  sir  in  ga  na stoj ni ci  pri Mra ko vih red no ku pu je. Mla -
da ma mi ca po ve,  da svo ji hčer ki red no ku pu je koz je mle ko  ker  je
bolj zdra vo. Po leg ome nje ne ga  pa  se  na stoj ni ci do bi jo  še si rot ka,
ki sa va  in te ko či jo gurt,  pa polt rdi, sta ra ni, dim lje ni  in meh ki si ri,
sku ta  iz si rot ke  z drob nja kom  in mleč ni na ma zi  z raz ni mi do dat -
ki,  kot  so pa pri ka, drob njak, če sen  in  hren.  Za li ter koz je ga mle -
ka  je po treb no od šte ti 1,90 ev ra,  za si rot ko  pa 1,20 ev ra. Ki lo gram

sta ra ne ga si ra sta ne 22,90, ev ra, dim ljen  sir  pa  gre  po 20,80 ev ra.
Mra ko vi,  ki  v Če po van ski do li ni re di jo ka kih  sto  koz,  so  na stoj -
ni ci  v krom ber škem hi per mar ke tu,  kjer  so pri sot ni  vsak  dan  med
15.  in 20.  uro,  ob so bo tah  pa  od 9.  do 13.  ure, za če li pro da ja ti  pred
sla bim le tom  dni.  S pro da jo  so za do volj ni,  saj  je  po nji ho vih iz del -
kih ve li ko pov pra še va nja, zlas ti  po mle ku, si rot ki  in na maz ih.

» Z eko loš ko kme ti jo  se  da pre ži ve ti.  Ne ži vi mo rav no  na ve -
li ki no gi, ven dar  smo za do volj ni,« po ve Ir ma Se ljak  iz Šent viš ke
pla no te. Nji ho vi pri del ki no si jo  znak Bio dar,  ki  ga po de lju je Zdru -
že nje eko loš kih kme tov Slo ve ni je  in  so red no nad zo ro va ni pre ko
ma ri bor ske eko loš ke kon tro le. Se lja ko vi re di jo ko nje, kr mi jo  jih  z
do ma pri de la ni mi ži ti. Po leg raz nih  vrst mo ke, ča jev, su heg a sad -
ja, so kov, ki sa, če ma že ve ga na ma za, krom pir ja, fi žo la  in dru ge ga,
pro da ja jo tu di sa la me  iz konj ske ga me sa. Po nu dba  na nji ho vi stoj -
ni ci  je od vis na  od let ne ga ča sa  in za lo ge.  V ča su na še ga obis ka  je
go spa pro da la zad nja  dva ki lo gra ma mo ke  iz pra ži ta ein korn  ali
enoz rni ce. Po nov no  jo  bo  moč do bi ti še le av gus ta. »Pov pra še va -
nje  po  tej mo ki  je ogro mno. Od li ku je  jo po se ben  okus  po ore hih,«
po ve Se lja ko va,  ki  jo kup ci po i šče jo tu di  kar  na kme ti ji. Ko nje re -
jo na me ra va jo  še raz ši ri ti  in po nu ja ti tu di ja ha nje. »Ne ka te ri kup -
ci  so gle de po me na eko loš ke pre de la ve ze lo osve šče ni.  Tu  se ze lo
po zna stop nja iz obraz be. Ne ka te ri  nas po i šče jo sa mi  ali  pa  nas  po
na ku pu ka te re ga  od pri del kov po kli če jo  in na ro či jo več jo ko li či -
no,« do da ja Se lja ko va,  ki  na stoj ni ci  v hi per mar ke tu pro da ja  ob
tor kih po pol dan  in so bo tah do pol dan.

Katja Munih

G O R I Š K I  P R O S T O RČetrtek, 13. marca 200816



DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
TRAMONTANA, ul. Crispi 23, tel.
0481-533349.

DEŽURNA LEKARNA V MOŠU 
MORETTI, ul. Olivers 70, tel. 0481-
80220.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
BRAČAN (FARO), ul. XXIV Maggio
70, tel. 0481-60395.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
REDENTORE (Ternoviz), ul. IX Giu-
gno 36, tel. 0481-410340.
DEŽURNA LEKARNA V ŠTARANCANU 
ZANARDI, ul. Trieste 31, tel. 0481-
481252.

GLEDALIŠČE VERDI V GORICI sezona
2007-08: danes. 13. marca, nastop Jin
Xing Dance Theatre »Shanghai Tan-
go«; informacije pri blagajni gleda-
lišča, ul. Garibaldi 2/a v Gorici, tel.
0481-33090. 

OBČINSKO GLEDALIŠČE V KRMINU:
»Sipario Danza«: 17. marca, »Bolero«
(Compagnia Balleto iz Rima); infor-
macije in vpisovanja v Občinskem gle-
dališču (ul. Nazario Sauro 17 v Krmi-
nu, tel. 0481-630057).

OBČINSKO GLEDALIŠČE V TRŽIČU
Proza: 15. marca ob 20.45 »Fiato sul
collo. I 21 giorni di lotta degli operai
della Fiat di Melfi«. Glasba: 18. mar-
ca, ob 20.45 Ramin Bahrami (klavir)
»Johann Sebastian Bach«; informaci-
je v blagajni Občinskega gledališča v
Tržiču (korzo del Popolo 20, tel.
0481-790470), v turistični agenciji
Appiani v Gorici, v Ticketpointu v
Trstu, v ERT-u v Vidmu in na
www.greenticket.it.

SLOVENSKO NARODNO GLEDA
LIŠČE NOVA GORICA Sezona 2007-
08: 27. marca Skrivni strahovi na jav-
nih krajih (Alan Ayckbourn); 17. apri-
la V vlogi žrtve (Brata Presnjakov); 19.
junija Nadkomedija o večnem paru:
ljubezni in denarju (Marin Držić,
Dundo Maroje); informacije in pro-
daja vstopnic na tel. 003865-3352247. 

TEATRANDO, niz komičnih gleda-
liških predstav v organizaciji kultur-
nega združenja Gradisca... Il teatro bo
v Kulturnem domu v Gorici ob 20.45:
15. marca »Mi è caduta una cavalla
nel letto«.

V DVORANI BERGAMAS V GRA
DIŠČU: 14. marca ob 21. uri Ivan Se-
greto »Ampia«; 10. aprila ob 21. uri An-
drea Brambilla (Zuzzurro) »Tutti i
santi giorni«; 29. aprila ob 21. uri Tul-
lio Solenghi »L'ultima radio«; 9. maja
ob 21. uri David Riondino »Fermata
provvisoria«; 16. maja ob 21. uri (izven
abonmaja) Lucio Belviso »Pianofortis-
simo«; informacije na tel.0481-92683.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU V NOVI GORICI bo v po-
nedeljek, 17. marca, ob 20. uri gleda-
liška predstava Raymonda Queneau-
ja Cica v metroju; dobrodelna pred-
stava Leo kluba Nova Gorica; pred-
prodaja vstopnic v agenciji Hittours
Nova Gorica.

GORICA
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 19.50 -

22.10 »Grande, grosso e Verdone«.
Dvorana 2: niz »Gorica Kinema« 17.45

- 20.45 »Il passato (El pasado)«.
Dvorana 3: 18.00 - 20.00 - 22.00 »Jum-

per«.
CORSO: zaprto.
TRŽIČ
KINEMAX Dvorana 1: 17.20 - 19.50 -

22.15 »Grande, grosso e Verdone«.
Dvorana 2: 17.50 »Jumper«; 21.10

»Grande, grosso e Verdone«.
Dvorana 3: 17.40 - 20.40 »Il petroliere«.
Dvorana 4: 17.45 - 20.00 - 22.10 »Non

è un paese per vecchi«.
Dvorana 5: 17.30 »Sweeney Todd: Il

diabolico barbiere di Fleet street«;
20.00 - 22.00 »Prospettive di un de-
litto«.

V MESTNI GALERIJI NOVA GORICA
(Trg Edvarda Kardelja 5 v  Novi Go-
rici) bo v petek, 14. marca, ob 19. uri
odprtje razstave Društva likovnih
umetnikov Severne Primorske z na-
slovom Odprtost barvnega sveta.

Razstavljajo Peter Abram, Vladimir
Bačič, Lucijan Bratuš, Metka Erzar,
Franc Golob, Danilo Jejčič, Simon Ju-
govic Fink, Azad Karim, Vladimir
Klanjšček, Miran Kordež, Lucijan La-
vrenčič, Alfred De Locatelli, Damja-
na Plešnar, Zmago Posega, Rudi
Skočir, Milovan Valič, Valentina Verč,
Miloš Volarič in Bogdan Vrčon; na
ogled bo do 3. aprila od ponedeljka do
petka od 9. do 13. ure in od 15. do 19.
ure, ob sobotah od 9. do 12. ure, ob
nedeljah in praznikih zaprto.

PILONOVA GALERIJA v Ajdovščini
(Prešernova ulica 3) prireja odprtje
razstave Polone Petek z naslovom Sli-
ke 2001-2007 v petek, 14. marca, ob
19. uri; na ogled bo do 4. aprila.

DRUŠTVO ARS iz Gorice vabi v torek,
18. marca, ob 18. uri na odprtje raz-
stave slikarja Simona Rutarja z na-
slovom Zeleno modro. Slikarja in nje-
govo delo bo predstavil Jurij Paljk.

NA MIRENSKEM GRADU, v dvorani
Gnidovčevega doma,. je na ogled
razstava keramik z naslovom Zemlja;
razstavlja Michele Petruz, mladi
umetnik iz Doberdoba; do 15. aprila
vsak dan od 16. do 18. ure; informa-
cije na tel. 003865-3984300.

PRODAJNA RAZSTAVA likovnih del
dijakov likovne gimnazije iz Nove Go-
rice v avli novogoriške športne dvo-
rane na Rejčevi ulici bo na ogled do
19. marca. Za nakup katerega od del
klicati na tel. 003865-3334020 (Mla-
dinski center). Zbrani denar bodo na-
menili v humanitarne namene.

SLIKARSKA RAZSTAVA TERPICTURA
(Avstrija-Italija-Slovenija) v organiza-
ciji kulturnega centra Tullio Crali je na
ogled do 15. marca v razstavnih pro-
storih državne knjižnice v ul. Mame-
li v Gorici. Razstavljajo Birgit Ba-
chmann, Antonio Crivellari, Jaun
Arias Gonano, Arjan Pregl, Claudia
Raza, Larissa Tomassetti, Etko Tutta,
Klavdij Tutta in Gloria Zoitl; urnik: od
ponedeljka do petka med 10.30 in
18.30, ob sobotah med 10.30 in 13.30.

V DEŽELNEM AVDITORIJU v ul. Roma
v Gorici je na ogled fotografska razstava
z naslovom »La chiesa del Sacro Cuo-
re: Cronaca ed immagini 1892-2008)«
v organizaciji fotografskega krožka
Isontino BFI. Razstavljajo Agostino
Colla, Antonio Fabris, Claudio Mel-
chior, Davide Rozic, Tarcisio Scappin,
Stefano Sentieri, Luigi Tosoratti in
Giovanni Viola; na ogled bo do 19. mar-
ca vsak dan med 10. in 12. ter med 16.
in 19. uro, ob nedeljah  zaprto.

V DVORANI APT na trgu Martiri del-
la Libertà d'Italia (poslopje želez-
niške postaje) bo do 15. marca odprta
razstava z naslovom »Prossima fer-
mata... viaggio nei 150 anni di tra-
sporto pubblico in Provincia, Gorizia
e dintorni«; od ponedeljka do sobote
med 15. in 19. uro (razen sred in ne-
delj), za skupine tudi zjutraj s pre-
dhodno najavo na tel. 0481-593506.

V GALERIJI FRNAŽA na Erjavčevi uli-
ci 4 v Novi Gorici bo do 28. marca na
ogled razstava izbranih del Marjete
Pahor.

V GALERIJI KULTURNEGA DOMA V
GORICI je na ogled samostojna raz-
stava umentice Marine Brumat iz Fa-
re; do 20. marca od ponedeljka do pet-
ka med 9. in 13. uro ter med 16. in 18.
uro, v večernih urah pa med raznimi
kulturnimi prireditvami.

V GOSTILNI KORŠIČ v Števerjanu bo
do 21. marca na ogled fotografska raz-
stava Marka Lutmana, Renata Elie in
Simona Komjanca na temo pomladi.

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ bo do 12. aprila na ogled razsta-
va Rudija Skočirja z naslovom Moji
srčni kraljici; od ponedeljka do petka
med 17. in 19. uro, ob prireditvah in
po domeni (tel. 0481-531445).

V PALAČI ATTEMSPETZENSTEIN v
Gorici bo do 24. marca na ogled raz-
stava »Abitare il Settecento«; od tor-
ka do nedelje med 9. in 19. uro. Ob so-
botah (ob 16. uri) in ob nedeljah (ob
11., 15. in 17. uri) bodo brezplačni vo-
deni obiski razstave; informacije na
tel. 0481-547541.

V PAVILJONU POSLOVNEGA CEN
TRA HIT na Delpinovi 7a v Novi Go-
rici je na ogled razstava izbranih del
grafičnega oblikovalca Miljenka Li-
cula, letošnjega Prešernovega nagra-
jenca; do 30. aprila vsak dan od 10. do
19. ure.

V POSOŠKI MENJALNICI na korzu
Verdi 56 v Gorici je na ogled razsta-
va slikarja Roberta Mariana; do 31.
marca po urniku menjalnice, zaprto
ob nedeljah; vstop prost.

IZ CIKLUSA ART SREDICA bo v sredo,
19. marca, ob 20.15 v Kulturnem do-
mu Nova Gorica  koncert  harmoni-
karjev Mihe Debevca (diatonična
harmonika) in Tomaža Rožanca (kla-
sična harmonika) z naslovom Spopad
harmonik.

PRIMORSKA POJE 2008 bo v petek,
14. marca, ob 20.30 v cerkvi Sv. An-
dreja v Štandrežu; nastopajo MePZ
Štandrež, duhovni zbor Anton Mar-
tin Slomšek iz Zagreba, CPZ Sv. Križ
iz Trsta, MePZ Sontius iz Nove Go-
rice, komorni zbor Julius iz Trsta in
MePZ Jacobus Gallus iz Trsta. V ne-
deljo, 16. marca, bo ob 17. uri v Kul-
turnem centru Lojze Bratuž v Gori-
ci; nastopajo MPZ Dragotin Kette iz
Ilirske Bistrice, ŽPZ Prem iz Ilirske Bi-
strice, MePZ Duri iz Cola, vokalna
skupina Grlica iz Vipave, MPZ Va-
lentin Vodnik iz Doline in akademski
pevski zbor Univerze na Primorskem
iz Kopra.

SCGV EMIL KOMEL, ZCPZ IN KC LOJ
ZE BRATUŽ vabijo za koncertno se-
zono 2007-2008 na koncert dua Alek-
sander Sluga (violončelo) in Carlo Co-
razza (klavir) danes, 13. marca, ob 18.
uri v Kulturnem centru Lojze Bratuž
v Gorici.

VEČERNI KONCERTI KULTURNEGA
ZDRUŽENJA LIPIZER: danes, 13.
marca, ob 20.45 bo v deželnem avdi-
toriju v Gorici koncert z naslovom
»Fagottissimo«, nastopili bodo Mihai
Timofte, Costica Marcut, Pavel Ione-
scu in Gorge Hariton; informacije v
turistični agenciji IOT, ul. Oberdan 16
v Gorici (tel. 0481-533838), v Ticket-
pointu v Trstu (tel. 040-3498276) in
v uradu ACUS v Vidmu (tel. 0432-
2014191).

ZDRUŽENJE MUSICA APERTA iz Go-
rice prireja koncerte v sklopu niza
»Gorizia classica«: v soboto, 15. mar-
ca, ob 17. uri v dvorani pokrajinskih
muzejev v grajskem naselju v Gorici
bo nastopil pianist Ferdinando Mus-
sutto; vstop prost.

URAD DIDAKTIČNEGA RAVNATEL
JSTVA v ul. Brolo v Gorici bo v so-
boto, 15. marca, zaprt.

DANSKA   v odkrivanju Copenhage-
na, Severne Zelandije in njenih gra-
dov, Vikingov in stare prestolnice Ro-
skilde - štiridnevni izlet od 24. do 27.
aprila; informacije in vpisovanje do
vključno 14. marca na sedežu KRUT-
a v ul. Cicerone 8/B v Trstu, tel. 040-
360072.

PROSVETNO DRUŠTVO RUPAPEČ
prireja izlet v Rusijo od 21. do 29. av-
gusta. Na razpolago je še nekaj pro-
stih mest v drugem avtobusu; vpiso-
vanje in informacije na tel. 0481-
882285 (Ivo Kovic).

PROSVETNO DRUŠTVO ŠTANDREŽ
prireja šestdnevno avtobusno poto-
vanje na Poljsko med 22. in 27. apri-
lom; informacije in vpisovanje čimprej
na tel. 0481-20678 (Božo) in na tel.
347-9748704 (Vanja).

PLANINSKO DRUŠTVO NOVA GO
RICA prireja v petek, 21. marca, kla-
sičen zimski vzpon v kraljestvu Ja-
lovca (Tamar-Kotovo sedlo); obvez-
na popolna zimska oprema; prevoz
z osebnimi avtomobili; težavnost
odvisna od razmer. Sestanek z ude-
leženci bo v torek, 18. marca, ob 18.
uri na sedežu društva, Bazoviška 4,
v Novi Gorici (tel. 003865-3023030).
Vodita Igor Kleč (tel. 0038631-
629199) in Tomaž Barbič.

PLANINSKO DRUŠTVO NOVA GORI
CA prireja v soboto, 22. marca, izlet
po jarkih in kavernah 1. svetovne voj-
ne. Tura je primerna za vsakogar, po-
tekala bo na območju Skalnice in Vo-
dic; hoje je za približno 5 do 6 ur; ob-
vezna oprema - svetilka in čelada;
zbirno mesto ob 9. uri na Prevali; pri-
jave in informacije na sedežu društva,
Bazoviška 4, v Novi Gorici (tel.
003865-3023030), kjer bo v četrtek,
20. marca, ob 18. uri sestanek z ude-
leženci. Pohod vodi Rajko Slokar.

SLOVENSKO PLANINSKO
DRUŠTVO GORICA prireja v ne-
deljo, 6. aprila, avtobusni izlet v
Škocjan za ljubitelje pešhoje in na-

rave. Planinci bodo prehodili pot po
soteski reke Reke od Famelj do
Škocjana, drugi pa si bodo po želji
lahko ogledali Škocjanske jame. Pri-
jave na sedežu društva danes, 13., in
četrtek, 20. marca, od 19. do 20. ure.

SLOVENSKO PLANINSKO
DRUŠTVO GORICA vabi v nedeljo,
16. marca, v sklopu Kekčeve poti na
pohod na Škabrijel. Odhod s parki-
rišča pri Rdeči hiši ob 12. uri; in-
formacije na tel. 333-1581015 (Di-
no Paulin) in tel. 0481-882328 (Mar-
ko Lutman) v večernih urah.

UPOKOJENCI IZ DOBERDOBA orga-
nizirajo štiridnevni izlet z avtobusom
v Turin in okolico od 30. maja do 2.
junija; informacije in vpisovanje na tel.
0481-78398 (drogerija Mila), na tel.
0481-78000 (gostilna pri Ivici) in na
tel. 380-4203829 (Miloš).  

ŠZ DOM prireja Športno šolo za osnov-
nošolske otroke. Vadbene ure bodo
namenjene plesnim zvrstem in bodo
na sporedu ob sobotah od 10. do 12.
ure. Tečaj bo vodil strokovnjak na po-
dročju plesnih veščin Franci Vaupo-
tič. Pričetek vadbe je predviden za so-
boto 29. marca; informacije na sedežu
društva v Gorici - Ul. Brass, 20 - tel.
0481-33288 od ponedeljka do petka
med 17.30 in 19. uro.  

KULTURNO DRUŠTVO DANICA z
Vrha vabi ženske na tradicionalno
večerjo v petek, 14. marca, ob 20. uri
v gostilni pri Francetu v Sovodnjah;
informacije in vpisovanje na tel. 339-
7484533 (Dolores).

USTANOVLJENI ČEZMEJNI GORIŠKI
MEŠANI MLADINSKI ZBOR z zbo-
rovodjo Gregorjem Klančičem vabi
fante med 15. in 18. letom, ki jih za-
nima petje v zboru na preizkus v
Točko ZKD na ul. Gradnikovih brigad
25 v Novi Gorici pred vajami zbora ob
16.20 vse petke v marcu; informacije
na tel. 003865-3330311.

EKOLOŠKI OTOK V STRAŽICAH je
odprt ob sobotah med 10. in 20. uro,
med tednom pa med 14. in 20. uro.
V Podgori in Ločniku sta ekološka
otoka odprta med 8. in 20. uro ob
sobotah, med tednom pa med 14. in
20. uro.

GALERIJA SPAZZAPAN v Gradišču
obvešča, da je odprta z novimi urni-
ki in sicer od 9. do 12. in od 16. do 18.
ure, ob ponedeljkih zaprto.

DRŽAVNA KNJIŽNICA v ul. Mameli v
Gorici obvešča, da bo v petek, 14.
marca, zaprta zaradi praznovanja za-
vetnikov.

MLADINSKI PEVSKI ZBOR IN PRO
SVETNO DRUŠTVO VRH SV. MI
HAELA razpisujeta 8. Srečanje
otroških in mladinskih pevskih zbo-
rov Zlata grla 2008. Revijalni del
srečanja bo v soboto, 5. aprila, ob 18.
uri v Kulturnem domu v Sovodnjah,
tekmovalni del pa v Kulturnem Cen-
tru Lojze Bratuž v Gorici v nedeljo, 6.
aprila, ob 17. uri. Zbori se lahko
vpišejo najkasneje do 5. marca. Pisna
prijava mora vsebovati uradno ime
pevskega zbora, vrsto zasedbe, poštni
naslov, predvideno število sodelu-
jočih, program nastopa in opredelitev,
v katero kategorijo se zbor prijavlja (A
ali B). Prijave je treba poslati na faks
0481-882488; informacije na tel. 333-
3461368 (Mirko Ferlan) in na
pdvrhsvmihaela@yahoo.it.

SINDIKAT UPOKOJENCEV CGIL IZ
DOBERDOBA obvešča člane, da bo v
petek, 14. marca, ob 15.30 v agritu-
rizmu pri Kovaču v Doberdobu seja
za včlanjevanje.

V KULTURNEM CENTRU MOSTOVNA
v Solkanu bo v soboto, 15. marca, ob
18. uri predstavitev seminarja Ustva-
rimo priložnost, ki bo med 3. in 6.
aprilom v Velenju. Iščejo 80 udeleženk
in udeležencev iz vse Slovenije v sta-
rosti od 18 do 30 let.

ZSKD Gorica obvešča, da bo goriški
urad v petek, 14. marca, zaprt zaradi
praznovanja zavetnikov.

SEMINAR ZBOROVSKEGA PETJA
pod vodstvom priznanega sklada-
telja in zborovodje Ambroža Čopi-
ja z naslovom »Kako preko stilno
raznolikega programa vzgojiti do-
brega pevca/pevko?« bo v soboto,
15. marca, in v soboto, 26. aprila, od
14. do 17. ure ter od 18. do 21. ure
v Točki ZKD,  Gradnikove brigade
25, v Novi Gorici. Zaključno srečan-
je bo v soboto, 31. maja, ob 20. uri
v veliki dvorani Mestne občine No-
va Gorica; predhodna prijava in in-
formacije na e-naslov: mepz.son-
tius@gmail.com ali na tel.
00386031-371618.

V CENTRU GRADINA v Doberdobu
bo danes, 13. marca, ob 20.30 pred-
stavitev knjige Spoznavanje dober-
dobskega Krasa avtorice Tanje Vi-
zintin. Avtorico bo predstavil Aldo
Rupel, ki je poskrbel skupaj z Mari-
no Ussai, Tamaro Lipovec in Marto
Primosig tudi za slovenski prevod
teksta. Publikacijo so omogočili
občina Doberdob, goriška pokrajina
in dežela FJK, knjigo pa je izdalo
Kulturno Športno društvo Kras Dol-
Poljane v sodelovanju s Slovenskim
raziskovalnim institutom.

V KULTURNEM CENTRU MOSTOV
NA v Solkanu bo v petek, 14. mar-
ca, ob 22. uri Stand up komedija.
Večer bosta popestrila Marko Murč
in Klemen Mauler; v soboto, 15.
marca, bo ob 21. uri predvajanje fil-
ma  Dan-Z; vstop prost.

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH
DRUŠTEV, Krut, Slovenski klub,
Narodna in študijska knjižnica, Fo-
tovideo Trst 80 in Kons v sodelo-
vanju z Galerijo Božidar Jakac - Ko-
stanjevica ob praznovanju dneva
žena vabijo v petek, 14. marca, v Na-
rodni dom v Trstu na kulturni večer
Mimoze za vas. Večer se bo pričel ob
19. uri z odprtjem razstave Misli li-
kovne umetnice Ande Klančič. Ob
19.45 bo sledil pogovor s kulturnima
delavkama Marino Cernetig in Lui-
gio Negro, s podjetnico Martino Ma-
lalan in s predstavnico Združenja
slovenskih kmečkih in podeželskih
žena Susanno Lovrencich. Vodila bo
Martina Repinc. 

DANES V GORICI: 11.00, Silvano Ben-
venuti iz splošne bolnišnice v cerkev
v Podturnu.

DANES V TRŽIČU: 10.50, Michele
Brienza iz bolnišnice v cerkev Sv. Am-
broža in v Trst za upepelitev; 11.00,
Ines Gratton por. Moneti v kapeli po-
kopališča in v Trst za upepelitev.
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GOSPODARSTVO - Ministrstvo spremenilo vladne napovedi za leto 2008

Predvidena rast le 0,6-odstotna,
javni dolg naj bi se kljub temu krčil
Zaskrbljenost zaradi dohodkov odvisnih delavcev, ki so med najnižjimi v Evropi

RIM  - Ita li jan sko go spo dar stvo  bo  v
tem le tu ras lo po čas ne je,  kot  je vla da na -
po ve da la  pred ne kaj me se ci. Bru to do ma -
či pro iz vod ( BDP)  se  bo pred vi do ma po -
ve čal  za 0,6%,  in  ne  za 1,5%,  kot pi še  v fi -
nanč nem za ko nu  za le to 2008.  Rast  naj  bi
se ne ko li ko po ve ča la  v pri hod njih le tih,  in
si cer  za 1,2%  BDP  v le tu 2009  ter  za 1,5%
BDP  v le tu 2010.

Ta ko pi še  v tri me seč nem po ro či lu  o
go spo dar stvu  in jav nih fi nan cah,  ki  ga  je
vče raj ob ja vi lo go spo dar sko mi nis tr stvo.  V
njem  je  še re če no,  da  bo stop nja in fla ci je
v  tem le tu 2,6   do 2,7-od stot na, raz mer je
med jav nim pri manj klja jem  in  BDP  pa  naj
bi bi lo 2,4-od stot no,  za  dve de se tin ki vi -
šje  od pr vot no pred vi de ne ga.  Kljub te mu
naj  bi  se jav ni  dolg  v  tem le tu  spet ne ko -
li ko zni žal,  in si cer  s 104%  na 103%,  ter  po
le tu 2010 pa del  pod 100%.

»Sa na ci ja jav nih ra ču nov,  ki  jo  je vo -
di la Pro di je va vla da,  je struk tur ne  in  ne
pre hod ne na ra ve,«  je po jas nil go spo dar -
ski mi nis ter Tom ma so Pad oa Schiop pa,  ki
je po uda ril,  da  so pred vi de va nja  v po ro či -
lu ze lo pre vid na. »Po zi tiv na pre se ne če nja
ni so iz klju če na,«  je do dal.

Po ro či lo go spo dar ske ga mi nis tr stva
na da lje pred vi de va,  da  se  bo davč ni pri tisk
v le tu 2008 zni žal  na 43,1%, po tem  ko  je
le ta 2007 do se gel 43,3%  BDP. »Na dalj nje
zni ža nje davč ne ga pri tis ka  na do hod ke od -
vis nih de lav cev  in upo ko jen cev  bo mo go -
če ures ni či ti  le  v me jah,  ki  jih bo do do pu -
šča le jav ne fi nan ce,«  je de jal mi nis ter.  V na -
sprot ju  z na po ved mi  pa po ro či lo go spo -
dar ske ga mi nis tr stva  ne pri na ša po dat kov
o čez mer nem davč nem pri li vu  v pr vih  treh
me se cih  oz.  o  t.  i. »za klad ku«.  O  tem  naj
bi go vo ri lo ju nij sko po ro či lo.

Sin di ka ti  so ne ga tiv no ko men ti ra li
od lo ži tev po ro či la  o »za klad ku«,  ki  naj  bi
omo go čil zni ža nje davč ne ga pri tis ka  na
pla če  in po koj ni ne.  Kot zna no,  gre  za pe -
re čo za de vo,  saj  se  je kup na  moč de lav skih
in urad niš kih  plač  ter po koj nin  v Ita li ji  v
zad njih le tih moč no zni ža la.  Po po dat kih
Or ga ni za ci je  za go spo dar sko so de lo va nje
in raz voj ( OECD) ne to pov preč na let na
pla ča ita li jan ske ga od vis ne ga de lav ca  brez
otrok zna ša 12.946 ev rov, Ita li ja  pa  s te ga
vi di ka za se da 23. mes to  na sve tu ( med dru -
gi mi  sta  jo pre hi te li Gr či ja  in Špa ni ja).  Po
dru gi stra ni  pa os ta ja de lov na si la  v Ita li ji
so raz mer no dra ga,  saj  kar 45,9% bru to
pov preč ne ga de lav ske ga do hod ka po be re -
jo dav ki  in so ci al ni pri spev ki.

Zve za in du strij cev Conf in du stria
pa  je vče raj iz ra zi la zas kr blje nost za ra -
di ne spod bud nih pred vi de vanj  o ras ti
go spo dar stva,  ki  da  se ne var no pri bli žu -
je nič ni.

Kupna moč
dohodkov odvisnih

delavcev je vse
manjša

Bruselj zahteva povrnitev
123 milijonov evrov pomoči

BRUSELJ - Evropska komisija je včeraj
zahtevala, da Italija od devetih priva-
tiziranih bank dobi povrnjenih 123 mi-
lijonov evrov. Gre za sredstva, ki so jih
banke dobile na račun znižane davčne
stopnje, do katere po oceni Bruslja ni-
so bile upravičene. »Privatizirane ban-
ke morajo vrniti nezakonito pomoč,«
je bila odločna komisarka za konku-
renco Neelie Kroes, ki je pojasnila, da
je Italija nekaterim bankam omogočila
ugodne davčne pogoje, zaradi česar so
bile te neupravičeno v boljšem položaju
od preostalih bank. Devet bank naj bi
bilo upravičenih do znižane davčne
stopnje v višini 9,0 odstotka namesto
veljavne stopnje v višini 37 odstotkov.
V drugem postopku proti Italiji pa je
komisija sklenila sprožiti postopek
pred Sodiščem Evropskih skupnosti,
ker še vedno ni izpolnila zahteve Bru-
slja iz leta 2004 glede povrnitve neza-
konito dodeljene državne pomoči pod-
jetjem, ki sodelujejo na mednarodnih
sejmih.

Umrl eden zadnjih veteranov
iz prve svetovne vojne

PARIZ - V 111. letu starosti je včeraj
umrl zadnji francoski vojni veteran iz
I. svetovne vojne, tujski legionar itali-
janskega rodu Lazare Ponticelli. Novi-
co je javnosti sporočil francoski pred-
sednik Nicolas Sarkozy, ki je ob tem na-
povedal, da bo v prihodnjih dneh raz-
glašen vsedržavni dan žalovanja in spo-
mina na preminulega veterana.
Ponticelli je pred smrtjo dolgo vztrajal,
da ob njegovi smrti v Franciji ne sme-
jo razglasiti dneva žalovanja. Naposled
se je le vdal pritiskom vlade z beseda-
mi, da bo "sprejel to čast v imenu vseh,
ki so umrli". Francoska vlada je ob tem
sporočila, da je Ponticelli umrl danes ob
12.45 v svoji domači hiši v predmestju
na jugu Pariza, ki si jo je delil s hčerjo.
Le dva meseca nazaj je umrl tudi pred-
zadnji vojni veteran iz I. svetovne voj-
ne, ki je bil prav tako kot Ponticelli star
110 let. Število vojnih veteranov I. sve-
tovne vojne se je v svetovnem merilu
tako zmanjšalo na vsega osem.

Skesanki Banellijevi 
znižali zaporno kazen

BOLOGNA - Prvi skesani pripadnici
novih Rdečih brigad Cinzii Banelli, ki
je leta 2002 sodelovala pri umoru bo-
lonjskega profesorja Marca Biagija in se
nato odločila za sodelovanje s prei-
skovalci, so včeraj znižali zaporno ka-
zen na 10 let, pet mesecev in deset dni.
Na prvem prizivnem procesu so jo ob-
sodili na 15 let in štiri mesece zapora,
vendar je kasacijsko sodišče razsodbo
razveljavilo in odredilo nov proces, saj
so ji bile priznane posebne olajševalne
okoliščine za sodelovanje s sodno
oblastjo.

VOLITVE - Na listah Mavrične levice

Za poslansko zbornico bo letos prvič
kandidirala predstavnica romske skupnosti
Kandidatura samozvanega fašista Ciarrapica medtem še vedno buri duhove

MI LAN  -  Med kan di dat ka mi  za
po slan sko zbor ni co  je pr vič tu di pred -
stav ni ca rom ske skup nos ti.  To  je Srb -
ki nja Di ja na Pa vlo vić,  ki ži vi  v mi lan -
ski pe ri fe ri ji  in  jo  je  na kan di dat ne li -
ste uvrs ti la Mav rič na le vi ca. Pa vlo vi -
će va  je sta ra 31  let  in  je ak tiv na  kot kul -
tur na de lav ka. Dr žav ni od bor Ro mov
in Sin tov  je po zval  vse ita li jan ske
stran ke,  naj kan di di ra jo nji ho ve ga
pred stav ni ka,  je raz lo ži la mla da Rom -
ka. Mav rič na le vi ca  res  ni bi la edi na,
ki  se  je  na  to od zva la,  je po ve da la  in
do da la,  da  se vse ka kor  ne  bi kan di di -
ra la  z Ber lus co ni jem, Vel tro ni jem  ali
s stran ka mi, ka te rih  cilj  je iz gna ti  iz
Ita li je »raz lič ne«. Pa vlo vi će va,  ki  je do -
kon ča la uni ver zo,  je  na kan di dat ni li -
sti  na os mem mes tu.  V pri me ru,  da  bo
iz vo lje na,  se na me ra va  v par la men tu
po sve ča ti re še va nju te žav,  s ka te ri mi
se so o ča jo Ro mi,  in  sploh bo ri ti  se  za
spo što va nje pra vic  vseh Ita li ja nov.

Na ita li jan ski po li tič ni sce ni
med tem  še ved no od me va kan di da tu -

ra za lož ni ka Gi u sep pe ja Ci ar ra pi ca  na
li stah Ljud stva svo bo de,  ki  se  je  sam
ozna čil  za »ni kdar ske sa ne ga fa šis ta«.
Ber lus co ni  je sku šal za de vo omi li ti,  češ
da  je Ci ar ra pi co ne od vi sen kan di dat  in
da »po li tič no  ne šte je  nič  v okvi ru ev -
rop ske stran ke  Ppe«. Ber lus co ni  je na -
to  šel  v pro ti na pad  z obi čaj ni mi tr dit -
va mi  o ko mu nis tih,  ki  so  še ved no pri -
sot ni  na li stah De mo krat ske stran ke.
Sam Ci ar ra pi co  pa  je  v od go vor  na po -
le mi ke  v ti pič nem fa šis tič nem slo gu iz -
ja vil,  da  ga  ne bri ga jo (» Me  ne fre go!
An zi,  me  ne fot to!«,  je de jal). Do dal  je
tu di,  da  ga Gi an fran co Fi ni  v jav nos ti
ozna či  za fa šis ta,  da  pa  ga na to po va -
bi  na ko si lo.  Če  sta Mau ri zi o Ga spa -
r ri  in Ro ber to Cal de ro li (Se ver na li ga)
oce ni la kan di da tu ro  kot ne umest no  in
škod lji vo,  je As sun ta Al mi ran te (vdo -
va zna ne ga taj ni ka stran ke  Msi)  o
njem po ve da la: »Ubo gi Ci ar ra pi co; ro -
dil  se  je fa šist  in vse lej  bil fa šist,  to  je
nje go va re li gi ja.  In  zdaj  so  ga pri si li li,
da  vse  to za ni ka«.

PIEMONT - Dve novi delavski tragediji

Bat usoden za 37-letnega Turinčana
Samomor bivšega delavca družbe ThyssenKrupp

TU RIN  - Pi e mont sko pres tol ni co  sta  v  teh  dneh za zna -
mo va li  še  dve de lav ski tra ge di ji.  V to var ni  Mac  v kra ju Chi -
vas so  je pri šlo  v no či  na sre do  do smrt ne ne sre če: 37-let ni Tu -
rin čan An to nio Stra man di no li, vzdr že va lec pod jet ja Co mau,
je po prav ljal stis kal ni co, ne na do ma  pa  je na pra va iz gu bi la  bat,
ki  je moš ke ga sil no uda ril  v že lo dec. Pos ku si so de lav cev  in
zdrav ni kov,  da  bi  ga oživ lja li,  so bi li ja lo vi, za de vo  pa pre is -
ku je jo ka ra bi njer ji.

Vče raj  je ka kih ti soč de lav cev raz nih to varn  v Chi vas su
pre kri ža lo ro ke  v  znak pro tes ta, stav ka  je tra ja la  osem  ur. Chi -
vas so  je in du stri a li zi ra no ob moč je bli zu Tu ri na,  ki  se  je raz -
vi lo  po Fi a to vi opus tit vi to var ne av to mo bi lov Lan ci a. An to -
nio Stra man di no li  je de lal  pri pod jet ju Co mau,  ki spa da  v gru -
po Fi at  in  se ukvar ja  z vzdr že val ni mi de li. Ge ne ral ni taj nik
tu rin ske ga vod stva sin di ka ta FI OM-CGIL Gi or gi o Air au do
je de jal,  da  se ne sre če  v tu rin skih to var nah do ga ja jo » v kon -
tek stu,  v ka te rem  se stro ji  ne sme jo usta vi ti:  ko za sta ne jo,  jih
mo ra de la vec ta koj zo pet po gna ti,  ne  da  bi pre ver jal nji ho vo
var nost. Edi na  pot  je  ta,  da  se na mes to stro ja po sta vi  v sre -
diš če po zor nos ti člo ve ka.«

Vče raj  pa  se  je raz ši ri la  vest,  da  je 39-let ni Lu i gi Ro ca,
oče  dveh  otrok, na pra vil sa mo mor, po tem  ko  mu  pri druž bi
Ber co ( iz gru pe Thys sen Krupp) ni so ob no vi li po god be. Pre -
den  bi  se do ma obe sil,  je že ni pus til sle de če spo ro či lo: »Iz gu -
bil  sem de lo  in  s  tem tu di  čast. Opro sti.«  Pri sin di ka tu FI OM
so do go dek ozna či li  kot no vo tra ge di jo pre ker ne ga de la. Po smrtni nesreči so v Chivassu oklicali takojšnjo stavko ANSA

SODSTVO - Primer BNL-Unipol

Višji sodni svet
bo sodil Forleovi

RIM  - Glav -
no to žil stvo ka -
sa cij ske ga so diš ča
je vče raj uved lo
sod ni pos to pek
pro ti mi lan ski
sod ni ci  za pred -
hod ne pre is ka ve
Cle men ti ni For -
le o. So di la  ji  bo
dis ci pli nar na sek -
ci ja Vi šje ga sod -
ne ga sve ta, jav na ob rav na va  pa  bo  na vrs ti 27. ju ni ja.  Ukrep
je po ve zan  s  t.  i. pre is ka vo BNL-Uni pol,  v okvi ru ka te re  je
mi lan ska sod ni ca za pro si la po slan sko zbor ni co  in se nat,  naj
do vo li upo ra bo te le fon skih pri sluš ko vanj  na ra čun ne ka te -
rih čla nov par la men ta.  Med pri sluš ko va ni mi  sta bi la tu di te -
da nja ve lja ka Le vih de mo kra tov Pi e ro Fas si no  in Mas si mo
D’Ale ma.  V ob tož ni ci pro ti For le ovi pi še,  da  je sod ni ca  v po -
zi vu par la men tu pre ko ra či la me je svo jih pris toj nos ti,  saj  naj
bi oce nje va la od go vor nos ti par la men tar cev,  ki ni so bi li vpi -
sa ni  na sez nam pre is ko va nih  oseb.  V zve zi  s Cle men ti no For -
le o  se med tem na da lju je pos to pek,  s ka te rim  se ukvar ja pr -
va ko mi si ja vi šje ga sod ne ga sve ta. Pred met pos top ka  so sod -
ni či ne na ved be  o za ro ti,  ki  naj  bi ovi ra la pre is ka ve  o banč -
nih prev ze mih.

CLEMENTINA

FORLEO

Dijana Pavlović
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ŠŠppoorrtt
SMUČARSKI SKOKI - V Planici finale svetovnega pokala

Že na preizkusu letalnice
sedem skokov čez 200 metrov
Ramere ugodne za izboljšanje Romoernov rekord 239 m - Nastopilo bo 10 Slovencev

NOGOMET

Pokal UEFA:
Fiorentina
naprej

LIVERPOOL - Fiorentina se je
po streljanju 11-metrovk uvrstila v
četrtino finala pokala UEFA. Po red-
nem delu je Everton z goloma Johnso-
na v 16. in Artete v 66. minuti izenačil
stanje s prve tekme v Firencah. Angleži
so dobrih 100 minut gospodarili na
igrišču. Pri strelih z bele točke je bila
Fiorentina boljša s 4:2.

EVROLIGA – Rimska Lotto-
matica je z 68:63 premagala Barcelono
in še lahko upa v uvrstitev v final four.

ODBOJKA – Copra Piacenza je
s 3:2 (23:25, 14:25, 25:21, 25:20, 15:13
premagala grški Panathinaikos Na prvi
tekmi je zmagala s 3:1) in se uvrstila v
zaključni četveroboj Lige prvakov, kar
je včeraj uspelo tudi ruskemu Kazanu.

FREIRE - Španec Freire je v
sprintu osvojil 1. etapo dirke od Ti-
renskega do Jadranskega morja. Dru-
gi je bil Alessandro Petacchi.

ŠPILAK - Švedskemu kolesarju
Liquigasa, Kjellu Carlströmu, je uspe-
lo nemogoče. Po begu praktično od
začetka do konca je dobil tretjo, 165,5
kilometra dolgo etapo kolesarske dir-
ke Pariz-Nica. Slovenec Simon Špilak
(Lampre) je zasedel odlično 17. mesto.

NOSE ČIST - Športno arbi-
tražno razsodišče v Lausanni je slo-
venskega kolesarja Tomaža Noseta
(Adria Mobil) opralo vseh sumov je-
manja nedovoljenih poživil. Storil je le
administrativno napako. Ker Medna-
rodni kolesarski zvezi in Svetovni pro-
tidopinški agenciji (WADA) ni prijavil
jemanje zdravila testoviron za zdra-
vljenje osteoporoze, je obveljala eno-
letna kazen, ki pa mu je medtem že po-
tekla.

JADRANJE - Vasilij Žbogar je
olimpijski teden jadranja v morju pred
Barcelono v razredu laser končal na
četrtem mestu, v skromnejši zasedbi ra-
zreda 470 pa sta bila Karlo Hmeljak in
Mitja Nevečny šesta, sestri Teja in Al-
ja Černe pa enajsti. Zmagala sta Itali-
jana Zandonà/Trani.

NOGOMET - Mancini požrl torkovo trditev, da odhaja

Si je že premislil
Med srečanjem s predsednikom Morattijem je zatrdil, da bo ostal do izteka pogodbe

MI LAN  - »Moš tvo  bom vo dil  še  v
na sled njih  dveh me se cih  in  pol. Ta ko  sem
se od lo čil,  moj od hod  pa ni ma no be ne po -
ve za ve  s po ra zom  z Li ver po o lom,«  je  na
no vi nar ski kon fe ren ci  po tor ko vi tek mi
ne ko li ko pre se ne tlji vo iz ja vil In ter jev tre -
ner Ro ber to Man ci ni. Ven dar tres la  se  je
go ra, ro di la  se  je  miš. No vi ca,  ki  je za pos -
li la ita li jan ske šport ne no vi nar je  ves vče -
rajš nji  dan,  je zve čer iz puh te la  kot mil ni
ba lon ček. Man ci ni  se  je na mreč sre čal  s
pred sed ni kom Mas si mom Mo rat ti jem,  ta
pa  je  po sre ča nju za tr dil,  da  bo Man ci ni
os tal  do iz te ka po god be, pri hod nje le to  pa
s klu bom nas ka ko val zma go  v Li gi pr va -
kov. Skrat ka, Man ci ni je va iz ja va  po tek -
mi  naj  bi bi la  le čus tve ni iz liv, po ve zan  z
raz oča ra njem za ra di iz lo čit ve  iz ev rop ske -
ga po ka la. Vče raj  so no vi nar ji ugi ba li,  ali
se  je tre ner mo re bi ti ce lo  sprl  s pred sed -
ni kom za ra di Fi ga. »Ni ko li  se ni sem vti -
kal  v moš tve ne za de ve  in tu di  se ni ko li  ne
bom,«  je za tr dil Mo rat ti.

Ne gle de  na sre čen ko nec na pih nje -
ne zgod be  pa  je  na dla ni,  da ozrač je  v In -
ter je vem ta bo ru  ni naj bolj še, moš tvo  pa
prav za prav ni ti  še  ni do konč no osov ji lo
do ma če li ge...

BUFFON - Vratar reprezentance je
podaljšal pogodbo z Juventusom do leta
2013, ko bo star 35 let.

UDINESE-HIT - Videmski prvoligaš
je na prijateljski tekmi tesno z 1:0 pre-
magal Hit Novo Gorico. Edini zadetek je
v prvem polčasu dosegel Di Natale.

KO SEŽANCEV - 1. slovenska
košarkarska liga, 1. krog za obstanek: Šen-
tjur - Kraški zidar Jadran 89:76.

V MILANU - Naši na tekmi Inter - Liverpool

Do gola je bilo
vzdušje fantastično

»’Ar ri ve der ci, ar ri ve der ci’  so pro -
ti kon cu tek me (In ter  - Li ver po ol  op.
ur.) pe li an gleš ki na vi ja či In ter je vim,«
nam  je Kri žan Lu ka  Švab,  ki  si  je sku -
paj  s kon to vel skim pri ja te ljem Ev ge nom
Ba nom (si cer te le vi zij skim vo di te ljem
v Mi la nu)  in Ta ma ro Le ghis sa  iz Ses -
lja na ogle dal tor ko vo po vrat no tek mo
os mi ne fi na la li ge pr va kov In ter  - Li ver -
po ol, opi sal vzdu šje  na mi lan skem  San
Si ru.

Interjevi navijači ste znova bi-
li razočarani.

»Na žalost. Ko navijaš za Inter, je
pač tako. Mancinijevi varovanci se ni-
so izkazali. Niso se borili, kot bi bili mo-
rali. Po zadetku gostov so popustili na
celotni črti. Tekma pa je bila zelo ko-
rektna.«

Kje pa ste sedeli na San Siru?
»Sedeli smo zelo blizu igrišča, ta-

ko da smo lepo videli vse nogometaše
direktno v obraz. Vzdušje, vsaj do Li-
verpoolovega gola, je bilo fantastično.
Pravi praznik.«

Po golu pa?
»Po golu so nekateri navijači

začeli zapuščati tribuno. Razočaranje je

bilo preveliko. Tu v Milanu so bili sko-
raj vsi prepričani, da bo Interju uspel
podvig. Žal smo se navijači ušteli.«

Angleži so najbrž praznovali.
»Angleški navijači so praznovali

tudi pred tekmo. Po milanskih ulicah
je bilo zelo zanimivo, saj jih je bilo okrog
štiri tisoč. Po tekmi so seveda nadalje-
vali šov. Na srečo je bilo vse skupaj ze-
lo mirno in ni bilo neredov. Pohvaliti pa
moramo Interjeve navijače, ki so po tek-
mi zaploskali obema ekipama in tudi
gostom na tribuni.«

Kdaj pa ste slišali novico o mo-
rebitnem odstopu Mancinija?

»Ko smo se vračali proti domu, so
o tem govorili že številni navijači na me-
troju.« (jng)

LUKA ŠVAB

KROMA

ALPSKO SMUČANJE - Finale v Bormiu

Brez obeh smukov, pod
vprašajem tudi super-G

BOR MI O  - Or ga ni za tor ji fi na -
la sve tov ne ga po ka la  v alp skem
smu ča nju  v Bor miu  so mo ra li od po -
ve da ti žen ski  smuk. Spr va  so  ga pre -
sta vi li  za  dve  uri,  ker  je  v no či  na sre -
do pa dal  sneg,  ki  so  ga sku ša li od -
stra ni ti, ven dar  pa  je pre to plo vre -
me one mo go či lo do bro pri pra vo
pro ge. Med na rod na smu čar ska zve -
za ( FIS)  je ta ko do konč no od po ve -
da la tek mo.

Že  pred ča som  je Ame ri čan ka
Lind sey  Vonn do konč no zma ga la  v
smu kaš kem seš tev ku po ka la  med
tek mo val ka mi (755  točk). Dru ga  je
po de ve tih tek mah  v  tej dis ci pli ni

Av strij ka Re na te Götschl (448),
tret ja  pa Ka nad čan ka  Britt Ja nyk
(390).

Moš ki  smuk  je  bil  v to rek  prav
ta ko do konč no od po ve dan  in ma li
smu kaš ki glo bus  je pri pa del Švi car ju
Di di er ju Cu che ju (584  točk). Dru gi  je
bil Ame ri čan Bo de Mil ler (579), tret -
ji  pa Av stri jec Mi cha le Walch ho fer
(579). Slo ve nec An drej Jer man  je  bil
7. ,  kar  je naj bolj ša slo vensk smu kaš -
ka uvrs ti tev  sploh.

Da nes  sta  na spo re du su per ve -
le sla lo ma. Moš ki  bo  ob 9.30, žen ski
p  ob 12.  uri ( oba  po  Rai3), ven dar  sta
tek mi  pod vpra ša jem.

Smukača sezone Didier Cuche in Lindsay Vonn ANSA

26-letni Robert
Kranjec je 23.
marca lani v Planici
z razdaljo 229
postavil državni
rekord v
smučarskih
poletih. V
svetovnem pokalu
je dosegel eno
zmago, leta 2002
pa je na olimpijskih
igrah v Salt Lake
Cityju osvojil
ekipno bronasto
medaljo

Pričakujejo 50.000
gledalcev in rekord

Prireditelji OK Planica so na le-
talnici bratov Gorišek označili dalja-
vo do 245 metrov in napovedali
množico obiskovalcev; v dolini pod
Poncami pričakujejo blizu 50.000
ljubiteljev smučarskih poletov. Ob
tem so dejali, da je letos ob dobrih raz-
merah lahko v nevarnosti tudi sve-
tovni rekord, ki ga je leta 2005 z 239
metri dosegel Norvežan Björn Einar
Romören. Oče planiške letalnice Ja-
nez Gorišek je opozoril, da je športna
javnost prav v Planici priča neverjet-
nemu razvoju smučarskih poletov -
prvi polet nad 100 in nad 200 metrov
- in da so poleti prek 200 medtem po-
stali vsakdanjik. »Na planiški velikanki
so poleti do 240 metrov varni in tudi
možni,« je prepričan Gorišek.

PLA NI CA  -  Na pla niš ki ve li kan ki,  kjer  se  bo  z
da naš nji mi kva li fi ka ci ja mi (11.00) za čel fi na le sve tov -
ne ga po ka la se zo ne 2007/08  v smu čar skih sko kih,  je
po be se dah vod je tek mo va nja Jel ka Gro sa  vse na red
za naj več ji slo ven ski šport ni praz nik. Le tal ni ca bra -
tov Go ri šek  je us peš no pre sta la pre iz kus.  V do li ni  pod
Pon ca mi po te ka jo  še zad nja de la,  a  na ve li ko ve se lje
Gro sa  so  to  bolj koz me tič ni po prav ki,  saj  je naj več ja
le tal ni ca  na sve tu  za sko ke de jan sko  na pri hod  vseh,
ki  v  tem špor tu  kaj po me ni jo, pri prav lje na  že  od ne -
de lje, le de na plos kev  na za le tu  pa  se  je pri prav lja la  še
dlje, ta ko  da  do ne lju bih pre se ne čenj  ne mo re pri ti.
» S pre iz ku som le tal ni ce  sem ze lo za do vo ljen,  saj le -
tos  na pri pra vo prak tič no  ni pri pomb. Po leg te ga  je
vod ja pred ska kal cev  Ivo Zu pan le tos  zbral ze lo dob -
re ska kal ce, ta ko  da  je bi lo  na za čet ku  med na mi  kar
ne kaj živ čnos ti,  saj  so  si  vsi že le li  čim  dlje. Od lo či li
smo  se,  da  jim pus ti mo pre le te ti 200-me tr sko znam -

ko,«  je  po us peš no pre sta nem pre iz ku su  v son čnem
vre me nu de jal  Gros.  Na le tal ni ci  so opra vi li 43 sko -
kov,  še ma loš te vil ni gle dal ci  pa  so vi de li tu di  šest po -
le tov  prek 200 met rov.

Čast,  da  se  po za le ti šču spus ti  kot pr vi  in od pre
fi na le sve tov ne ga po ka la,  je le tos pri pad la Bran ku Is -
kri,  ki  je pri stal  pri 147  m. »Pre den  si za pneš smu či,  te
kar stis ne  pri sr cu,  saj  ne  veš,  kaj  te ča ka.  A lah ko re -
čem,  da  je le tal ni ca od lič no pri prav lje na, smu či na  je su -
per  in  v sve tov ne po ka lu  ne naj deš takš ne na pra ve.«

Za naj dalj šo da lja vo dne va  je pos kr bel Nor ve -
žan Jo han Even sen,  ki  je  v pr vem pos ku su po le tel 212
m  in ta ko pre cej iz bolj šal oseb ni re kord (204,5  m),  v
dru gem  pa me ter  manj. Dves to me tr sko znam ko  so
pre le te li  še av strij ski ska ka lec Bal tha sar Schne ider dva -
krat (210/209  m),  ki  je  kar kri čal  od nav du še nja, nje -
gov ro jak,  le  da  iz re pre zen tan ce nor dij skih kom bi -
na tor cev, Wil helm De nifl (206  m),  ter tu di Slo ve nec

Go razd Rob nik,  eden  od 14 Slo ven cev,  ki  so do slej
pre le te li 200 met rov,  ki  je  v pr vem pos ku su ize na čil
oseb ni re kord (201  m): »Le tal ni ca  je od lič no pri prav -
lje na, za to  se obe ta  lep vi kend.«

Ka ko mo goč na  je ve li ka na pra va  pod Pon ca mi
in ko li ko zbra nos ti zah te va,  je  na svo ji ko ži ob ču til
av strij ski ska ka lec Phi lipp Gru ber,  ki  je gr do pa del
in  so  ga od nes li  iz cilj ne are ne  ter od pe lja li  v bol niš -
ni co.  A  po pr vih in for ma ci jah  se  k sre či  ni res ne je
po ško do val.

Na da naš njih  dveh urad nih tre nin gih  in  v kva li -
fi ka ci jah  za jut riš njo (15.30)  in ne delj sko (10.15) po sa -
mi čno tek mo  bo slo ven ske bar ve za sto pa lo de set slo -
ven skih ska kal cev.  Na skle pnem de ja nju se zo ne  se bo -
do pred sta vi li Ro bert Kra njec, Jer nej Dam jan, Pri mož
Pe ter ka, Ju re Šin ko vec, Ju rij Te peš, Pri mož  Pikl,  Rok
Ur banc, Ju re Bo ga taj, Mit ja Mež nar  in  Rok Man dl.  V
so bo to (10.15)  pa  bo  na spo re du ekip na tek ma.
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TURNO SMUČANJE - Slovenec iz Kanalske doline Tadej Pivk na prestižni Sellarondi

42 kilometrov, 2.700 m višinske
razlike, 4. mesto in le 0,7 l vode
Tekmoval v dvojici z Alessandrom Piccolijem iz Rablja - Prihodnje leto na zmagovalnem odru?

Na 14. iz ved bi naj pres tiž nej še ga
ita li jan ske ga tek mo va nja  v ve čer nem tur -
nem smu ča nju Sel la ron da Ski ma rat hon
2008  se  je  na od lič no četr to mes to uvrs -
til 26-let ni Slo ve nec  iz Ka nal ske do li ne
Ta dej  Pivk,  ki  je tek mo val  v pa ru  z Ales -
san drom Pic co li jem (let nik 1972  iz Rab -
lja).  Oba  sta bra ni la bar ve klu ba Al do
Mo ro  iz Ža bnic.  Pivk  je  bil  z do se že nim
rez ul ta tom ze lo za do vo ljen: » To  je  moj
tret ji nas top  na  tem zah tev nem tek mo -
va nju. La ni  smo  se uvrs ti li  na 12. mes -
to. Le tos  pa  smo  v naj bolj šem pri me ru
ci lja li  na 5. mes to. Bi la  pa  sva  v ze lo dob -
ri for mi  in  vse  je  šlo  po na čr tih, ta ko  da
je bi lo 4. mes to po pol no ma za slu že no.«
Tret je uvr šče na čla na av strij ske eki pe
Ismc-As ki mo Ring ho fer  in Verb njak
sta  čez  cilj pres mu ča la  z 51 se kun da mi
pred nos ti. »Prav za prav Av strij ca nis ta bi -
la ne do seg lji va, če prav  med tek mo nis -
va ni ko li po mis li la,  da  bi lah ko sto pi la  na
zma go val ni  oder. Nas to pi lo  je 377 tek -
mo val cev  iz Ita li je, Slo ve ni je, Švi ce, Av -
stri je  in Nem či je. 42-ki lo me tr sko pre iz -
kuš njo ( in 2.700  m vi šin ske raz li ke)  smo
na mreč za če li po ča si  in za tem  smo stop -
nje va li ri tem. Stal no  smo pre hi te va li dru -
ge pa re  in  na  cilj  smva priš la  po 3  urah,
29 mi nu tah  in 55 se kun dah. Ne ka te ri  so
star ta li  na  vso  moč  in za tem  so  jim po -
šle mo či.  Na ta ko zah tev nih pre iz kuš njah
je  pač tre ba tek mo va ti  z do lo če no stra -
te gi jo. Tre ba  je do zi ra ti  moč  in se ve da
bi ti ze lo do bro fi zič no pri prav lje ni,«  je
raz lo žil mla de nič  iz Ža bnic.  Pivk  in Pic -
co li  sta  s se boj ime la  le 0,7 lit ra te ko či -
ne (vo de)  in  le ne kaj  za  pod  zob. »Sku -
ša la  sva bi ti  čim laž ja  in ime ti  čim  manj
opre me,«  je po jas nil  Pivk  in do dal,  da  so
se  na  to ve čer no tek mo pri pra vi li ze lo
do bro. »Ve li ko  sva tre ni ra la  in po zor na
sva bi la tu di  pri pre hra ni. Te den  pred
nas to pom  sva naj prej za u ži la ve li ko be -
lja ko vin (me so, jaj ca), za tem  - ne kaj  dni
pred ma ra to nom  -  pa  sva  v glav nem jed -
la  le og lji ko ve hid ra te (te ste ni ne,  riž).«

Pred stav ni ka  iz na še de že le  sta to -
krat ime la pre cej sre če tu di  z vre me nom.
Pro ga,  ki  se vi je  okrog gor ske ve ri ge šti -
rih pre la zov (Cam po lon go, Por do i, Sel -
la  in Gar de na),  je bi la do bro pri prav lje -
na. Tem pe ra tu ra  pa  ni bi la pre več os tra
( od  -2  do  -3 sto pinj Cel zi je). »Več krat  se
zgo di,  da  se tem pe ra tu ra spus ti tu di  do
-14 sto pinj Cel zi ja. Tek mu je  pa  se  v  vseh

vre men skih raz me rah. Le tos  je bi lo  le
ob lač no. Lah ko  pa  bi tu di sne ži lo  in vsee -
no  bi tek mo va li. Or ga ni za tor ji pre ki ne -
jo tek mo  le  v ne mo go čih  in ze lo ek -
strem nih vre men skih raz me rah.«

Le toš nji Sel la ron da  Ski Ma rat hon
sta osvo ji la Gui do Gi a co mel li  in Han -
sjorg Lun ger ( Ski Te am Fas sa  - Al ta Val -
tel li na),  ki  sta 42-ki lo me tr sko pro go
pres mu ča la  v 3  urah 15 mi nu tah 7 se -
kun dah. Sko raj če trt  ure  pred dvo ji co  PP
(Pivk-Pic co li). »Onad va  sta  res raz red za -
se.  S  tem  se  pač ukvar ja ta pro fe si o nal -
no.  Že dru go uvr šče na dvo ji ca Mu ra da-
Bos cac ci  pa  bi lah ko bi la  v naj inem do -

me tu,  saj  sta ime la  le  tri mi nu te pred nos -
ti.  Za pri hod nje le to  se mo ra va zno va do -
bro pri pra vi ti  in pos ku ša la bo va iz bolj -
ša ti le toš nje četr to mes to. Na lo ga vse ka -
kor  ne  bo lah ka.«

Ta dej  Pivk  pa oto plit vam nav kljub
še  ni spra vil smu či  na pod streš je. »13.
apri la  sem  bom ude le žil tek mo va nja ’ Sci
Al pi nis ti ca Mon te Ca nin’,  ki  se od vi ja  na
pro gah  na Žle beh (Ne vej sko sed lo)  in  na
slo ven ski stra ni Ka ni na. » Ta pre iz kuš nja
je ze lo zah tev na. Dol ga  je 20  km  in pre -
ma go va ti mo ra mo 2100  m vi šin ske raz -
li ke.  V pe tek (jut ri  op.  ur.)  pa  bom tek -
mo val tu di  na tra di ci o nal nem ’Lus sa ris -

si mu’,«  je  še za klju čil sim pa tič ni Ta dej,
ki  se sko raj  vsak  dan  s smuč mi po da  na
Vi šar je.

Pos net ke  z ne delj ske ga smu čar -
ske ga ma ra to na Sel la ron da  si bos te lah -
ko ogle da li da nes ( ob 13.45)  na brez -
plač nem sa te lit skem ka na lu RaiS port -
Sat. ( jng)

Popravek
Naš smučarski delavec Lojzko Po-

povič je prejšnji teden na športnem praz-
niku na Trbižu prejel državno zvezdo FI-
SI in ne deželno, kot smo pomotoma za-
pisali. Za napako se mu opravičujemo.

CUS Udine Agere - Kras 3:5
Solari - Vittorio Lubrano 3:2 (7,-5,-

7,6,10); Marega – Robert Milic 2:3 (8,-
10,8,-2,3); Pozzuto – Stefano Rotella 2:3
(-7,-8,10,5,6); Marega – Vittorio Lubra-
no 3:0 (4,10,9); Solari - Stefano Rotella 0:3
(7,7,10); Pozzuto – Robert Milic 3:0
(7,6,7); Marega Stefano Rotella 0:3 (3,5,8);
Pozzuto - Vittorio Lubrano 1:3 (9,-3,8,8).

V soboto so si Kraševci prislužili po-
novno zmago. Bolnega Toma Fabiani je
zamenjal trener in veteran Robert Milic,
ki je svojo nalogo opravil povsem častno.
Ekipi je priboril pomembno točko ter
igral preudarno in požrtvovalno. Tekma
je bila na začetku izenačena. Prva tri
srečanja so se končala šele v petem setu
z nihanji v prednosti. Naši so bili bolj de-
javni in osvojili več točk pri napadu. Po-
membna je bila zagotovo zadnja tekma
pri stanju 4:3 (v korist Krasa). Vittorio Lu-
brano ni blestel v prvih dveh tekmah, za-
to pa je proti solidnemu Pozzutu potegnil
na dan temperamentnost in koncentra-
cijo, ki sta potrebni za precizno igro in
pravilno taktiko. Seveda pa ne moremo
mimo dejstva, da se je tudi tokrat izkazal
najmlajši v ekipi Stefano Rotella, ki je pri-
služil Krasu vse tri možne točke. Čeprav
je nihal v učinkovitosti, je bil toliko zrel
v igri, da je uspel vsiliti svoj koncept igran-
ja in biti uspešen predvsem v končnici po-
sameznih setov. (M.M.)

ŠD MLADINA – SMUČARSKI OD-
SEK, obvešča člane, ki bi se radi udeležili
Pokala prijateljstva treh dežel, ki bo v so-
boto, 15. marca 2008 na Piancavallu, naj
se prijavijo odgovornim smučarskega od-
seka ali na tel. št.: 040-213518, 348-
7730389 najkasneje do četrtka, 13. mar-
ca do 14. ure.

ŠZ DOM prireja Športno šolo za
osnovnošolske otroke. Vadbene ure bo-
do namenjene plesnim zvrstem in bodo
na sporedu ob sobotah od 10. do 12. ure.
Tečaj bo vodil strokovnjak na področju
plesnih veščin Franci Vaupotič. Pričetek
vadbe je predviden za soboto 29. marca.
Informacije glede prijave in vpisa na tečaj
nudimo na sedežu društva v Gorici – Ul.
Brass, 20 – tel. 0481 33288 od ponedel-
jka do petka med 17.30 in 19. uro.

AŠD-SK BRDINA organizira v ne-
deljo, 16. marca društveno tekmo v For-
ni di Sopra. Vabljeni vsi tečajniki, člani
in prijatelji. Za prijave pokličite društve-
no št. 347-5292058 ali 340-1653533
(Valentina). Vljudno vabljeni!

JADRANJE - Jaro Furlani v Dubaiu na prvi preizkušnji RC44 Cup

»Naš cilj je skupna zmaga«
Tudi letos v družbi jadralcev, ki nastopajo na Pokalu Amerike - Dobre uvrstitve na prvi letošnji etapi - Konec aprila v Cagliariju

Prejš nji ko nec ted na  se  je  v Du -
bai u zbra la sve tov na jad ral ska sme -
ta na,  med  njo  pa tu di  naš slo ven ski
jad ra lec Ja ro Fur la ni. Štu dent grad -
be ne ga in že nir stva  se  je  že la ni pri -
dru žil slo ven ski eki pi Ceer ef,  ki
nas to pa  v jad ral nem raz re du  RC44
s Čr nim so ko lom, le tos  pa  mu  je
last nik jad rni ce  Igor  Lah ob no vil
eno let no so de lo va nje. Le toš nji ci lji
slo ven ske ga po slov ne ža La ha,  ki  je
la ni nas to pil  le  na ne ka te rih pre iz -
kuš njah po ka la,  pa  so viš ji: »Ude le -
ži li  se bo mo  vseh  šest re gat,  cilj  pa
je skup na zma ga,«  nam  je ori sal Ja -
ro le toš nje na čr te. Po kal  RC44 šte -
je le tos  šest pre iz ku šenj,  na vsa ki  pa
se bo do po me ri li sku paj pro fe si o nal -
ni  in ama ter ski jad ral ci  v flot nih re -
ga tah, dvo bo jih  in re ga tah  ob oba li.
No vost pred stav lja  DHL  Cup: po kal
bo pre je la eki pa,  ki  bo zbra la naj bolj -
ši skup ni rez ul tat  vseh re gat  ob oba -
li. Pra vi la kla se  RC 44 do lo ča jo,  da
so lah ko  na kro vu po sa mez ne jad -
rni ce štir je po klic ni jad ral ci  in štir -
je ama ter ji,  v flot nih re ga tah  in re -
ga tah  ob oba li  je kr mar last nik,  v re -
gat nih dvo bo jih  pa  je lah ko pro fe si -
o na lec.

V vr tin cu sve tov no zna nih jad -

ral cev  se  je zna šel tu di Ja ro Fur la ni,
ki le tos jad ra  s tak ti kom Ja me som
Spit hil lom, Mi che le jem Ival di jem,
Jor da nom Smit hom  in Ma gnu som
Au gust so nom –  s sme ta no ame riš -
ke ga po ka la. » Vsi ra zen Ma gnu so na
bra ni jo bar ve  BMW Orac la,  Šved  pa
je se daj  v bi stvu  brez služ be,  saj  so

ga za ra di ne jas ne uso de ame riš ke ga
po ka la od slo vi li  z nem ške eki pe ( op.
a. Uni ted In ter net Te am Ger ma ny).
Se daj tek mu je  v kla si  RC44  in  PP
52,«  je po ve dal Ja ro,  ki  na kro vu jad -
rni ce  skrbi  za jad ra.

Pr va le toš nja pre iz kuš nja  je
ste kla  v Du bai u prejš nji ko nec ted -

na. So de lo va lo  je  le  šest po sadk,  saj
so  se ne ka te ri od po ve da li nas to pu
tu di za ra di vi so kih stro škov. Azij sko
tur ne jo  so ta ko iz pus ti li ita li jan ski
Ma scal zo ne La ti no, slo ven ska Eki pa
44  in tr žaš ka Ma gi a Ma ri na Qu ai a -
ta. Od sot ni  sta bi li tu di ja pon ska  in
polj ska eki pa: »Na sled nji me sec  od

23.  do 27. apri la bo mo tek mo va li  v
Ca gli a ri ju. Mis lim,  da  bo  tam pri sot -
nih 11  ekip,«  je na po ve dal Ja ro Fur -
la ni,  ki  je si cer  s svo jim pr vim le toš -
njim nas to pom za do vo ljil: » V flot -
ni re ga ti  smo bi li dru gi,  v dvo bo ju
pr vi,  na re ga ti  ob oba li umet ne ga
oto ka Pal ma  pa če tr ti,«  je po jas nil.
Flot no ra ga to  in re ga to  ob oba li  pa
je osvo ji la ita li jan ska po sad ka Hi ros -
hi  - Cit tà  di Mi la no last ni ka Ar man -
da Gi u li et ti ja. Kr mar dva krat nih
zma go val cev  je  bil Se bas ti an  Col,  ki
je la ni  na ame riš kem po ka lu kr ma -
ril Are vo Chal len ge: »Se bas ti an  je
fran cos ke ga ro du. Uvr šča jo  ga  med
pet naj bolj ših jad ral cev  match ra ce -
jev. Do dat no vred nost eki pi da je tu -
di od lič ni Juž no af ri čan  Ian Aen sli e,
član eki pe Shos ho lo za,  ki po sad ko
tre ni ra,«  je ori sal na sprot ni ko vo
eki po Ja ro.

Čez me sec  dni  bo tr žaš ki jad -
ra lec na da lje val jad ral no avan tu ro  v
Ca gli a ri ju. Za ni ma lo  nas  je  še,  ali  je
ta ka iz kuš nja za ni mi va tu di  iz fi -
nanč ne ga vi di ka: »Eki pa  mi kri je  vse
stroš ke, tu di le tal sko kar to,«  nam  je
za u pal Ja ro  in do dal,  da prej me tu -
di dnev ni co.  Ni  pa  nam raz kril, ko -
li ko zna ša. ( V. S.)

NAMIZNI TENIS - C2

V kolektivu
blestel
mladi Rotella

Tadej Pivk in
Alessandro Piccoli

sta med 309
uvrščenimi

tekmovalci pristala
na odličnem 4.

mestu

Član tržaškega
pomorskega kluba
Sirena Jaro Furlani
se je prejšnji konec
tedna udeležil z
ekipo Ceeref
(lastnika Igorja
Laha) udeležil prve
preizkušnje pokala
RC44

KROMA
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BALINANJE - ZSŠDI

Turnir dvojic
je pripadel
Kramarju
in Doljaku

Prejš nji te den  je ba li nar ska ko mi si -
ja  pri  ZSŠDI pri re di la zad nje tek mo va nje
med zim skim ča som, zad nje  pa  bo  po  vsej
ver jet nos ti  čez  kak te den,  ko  bo iz ved la
tur nir če tvork. Ena in dvaj set pi sa nih dvo -
jic se stav lje nih  z žre bom  je me ri lo mo či
v po ne de ljek, sre do  in pe tek  v Do mu pri -
sta ni ških de lav cev. Konč no pr vo mes to  je
za sed la dvo ji ca  v po sta vi Kra mar-Do ljak.
Med tem  ko  je us peh pr ve ga pra va red kost
pa  se  je Kra sov ba li nar  med zi mo več krat
po sta vil  v ospred je.  Kljub  že pre sta nih
sed mih kri žev  pa za gna ni Sa ma tor čan
red no obis ku je ba li ni šče  in  sad te ga  so tu -
di us pe hi,  ki  jih  je po žel  med zi mo. Prejš -
njo ne de ljo  je  na zad njem tek mo va nju,  ki
ga  je os krb nik Ne vio pri re dil  med zim sko
se zo no sku paj  z druš tve nim ko le gom Mi -
li čem, za se del dru go mes to.  V pet ko vem
fi na lu  sta ji ma sta la na spro ti Pe ta ros  in Ba -
goz zi. Res ni ci  na lju bo  je bi lo  od nji ju pri -
ča ko va ti več ji od por,  a Pe ta ros,  ki  ga si -
cer po zna mo  za dob re ga bli žal ca,  se ni -
ka kor  ni zna šel  na ve li ko  bolj te ko čih ste -
zah  v Ba zo vi ci. Nje gov so i gra lec Ba goz -
zi  pa  se  v vlo gi tol ka ča  ni pre več zna šel,
ta ko  da  je več krat  z na pač ni mi iz bi ri sku -
šal  to po manj klji vost nad ok na di ti  z bli ža -
njem,  kar  pa  se  na kon cu  ni ob res to va lo,
saj  sta Kra mar  in Do ljak  kljub za prav lje -
nim pri lož nos tim glad ko sla vi la  z 11:5.  Na
tret je mes to  sta  se uvrs ti li dvo ji ci Guš tin -
čič  - Pe li zon  in Cat tu nar  - Mo re u.

Pred krat kim  je tek mo va nje  s šes -
tnaj sti mi dvo ji ca mi or ga ni zi ra la tu di ba -
zov ska Zar ja.  V ka ko vost nem fi na lu  sta
konč no pr vo mes to do se gla Mer vic  in
Cal zi,  ki  sta bi la bolj ša  od Pe ta ro sa  in La -
da Fa tur, čla na Ob rov ske grad nje.  V Mi -
ljah  pa  je Ga je va dvo ji ca Ten cich  - Le ghis -
sa  in Cal zi za sed la dru go mes to,  na zad -
njem ob ra ču nu  trojk  pa  je  v Do mu pri -
sta ni ških de lav cev sla vi la eki pa  v po sta vi
Mas si mi li a no  in Do na to Co vac  ter Sku -
pek.

Ga je va eki pa,  ki  bo 27.  t. m. opra vi -
la krst ni nas top  v  C li gi vsa ko sre do zve -
čer red no tre ni ra  na ba li ni šču  pri Briš či -
kih,  kjer  bo  ob če trt kih  s pri čet kom  ob 19.
uri od igra la do ma ča sre ča nja. ( Z.  S.)

KOLESARSTVO

Dobre uvrstitve Vidonija,
Komaca in Doglie

Člani tržaške amaterske kolesarske
ekipe Team Eppinger Saab MG so že
začeli novo sezono. Pred kratkim - po
skupnih pripravah v Lecceju - so nasto-
pili na tridnevni preizkušnji pri Imperii v
Liguriji (Tre giorni di Bordighera). Ro-
berto Vidoni iz Nabrežine se je uvrstil na
odlično drugo mesto v kategoriji mla-
dincev. Andrej Komac iz Bovca pa se je
udeležil dirke v Bardolinu in v kategoriji
mladincev se je uvrstil na 3. mesto.
Predsednik tržaškega kluba Ivo Doglia pa
je tekmoval v kraju Campigo di Caste-
franco Veneto. V kategoriji »gentleman«
je osvojil solidno drugo mesto. Pred njim
se je uvrstil le Mose Segato.

ORIENTACIJSKI TEK

Soliden nastop Gajinih
tekmovalcev na Lipici Open

Okrog 700 tekmovalcev iz celotne
Evrope (prisotna je bila tudi francoska se-
lekcija) je v soboto in v nedeljo tekmovalo
na 16. izvedbi tekmovanja v orientacij-
skem teku Lipica Open, ki se je odvijalo
pri Krajni vasi pri Dutovljah. Na težavni
in blatni progi so nastopili tudi nekateri
člani ŠZ (sekcija za orientacijski tek) Ga-
ja s Padrič in iz Gropade. Najvidnejši re-
zultat je dosegel Peter Ferluga, ki se je v
nedeljo uvrstil na drugo mesto v začet-
niški kategoriji »beg«. Prvak Lipice Open
2008 pa je bil ruski tekmovalec južnoti-
rolske ekipe Sport Club Meran Mikhail
Mamleev.

NOGOMET - Državni nogometni
amaterski pokal (državna faza): Seveglia-
no - Legnago Salus 2:2.

Pohod SPDT skozi geološki čas
V nedeljo, 16. marca 2008 ob 8.30,

se bodo tržaški planinci zbrali na Po-
klonu (za restavracijo Furlan) in se od
tu napotili na izredno zanimiv, čezmej-
ni pohod. Cilj izleta je predvsem spoz-
navanje našega bližnjega okolja in geo-
loške zgradbe kraških tal, ki je v tem
času, ko se narava komaj prebuja, naj-
bolj vidna.

Pod vodstvom dobrega poznaval-
ca in ljubitelja geoloških znanosti, Pao-
la Sossija se bomo podali po ozemlju Re-
pentabra: s Poklona na Col, nato bomo
prečkali državno mejo, se podali na Vo-
glje, na Volniško gričevje in mimo P'ča
nazaj na Poklon. Pot ni zahtevna in je
primerna za vse. Hodili bomo približno
tri ure in pol. Vabljeni člani in prijatel-
ji, ki bi radi spoznali zanimivosti teh kra-
jev.

Za morebitna pojasnila tel.
040/2176855 -Vojka. (M.P.)

Pomladanski izlet SPDT
Na velikonočni ponedeljek, 24.

marca 2008 organizira SPDT že tradi-
cionalni ''Pomladanski izlet''. Letošnji
pohod, bo potekal po Vertovčevih po-
teh, to je po tematski pohodni poti, ki
nas vodi skozi vasi zgornje Vipavske do-
line. V teh krajih je živel in delal Mati-
ja Vertovec, duhovnik, poljudnoznan-
stveni pisec, rojak in učitelj vipavskih vi-
nogradnikov.

Pohod po lahki, lepo označeni po-
ti bo trajal 4 - 5 ur; najvišja točka je 422
m visoki Ostri Vrh, najnižja pa Uhanje
na 75 m n.v..

Udeleženci se bomo zbrali ob
8.30 pri spomeniku v Križu. Od tu se bo-
mo z osebnimi avtomobili odpeljali v
Ustije pri Ajdovščini. Vse potrebne in-
formacije Vam nudi vodja izleta Livio -
tel. 040/220155. (L.S.)

SPDT - članarina
Odbor SPDT obvešča člane, da

bodo lahko plačali društveno članarino
na Občnem zboru, ki bo danes, 13. mar-
ca 2008 v Gregorčičevi dvorani, ul. Sv.
Frančiška, 20 ob 20. uri v prvem skli-
canju in ob 20.30 v drugem sklicanju.

Med letom lahko plačajo članari-
no v Tržaški knjigarni, na sedežu
društva (ul. Sv. Frančiška, 20) v pone-
deljkih ob 21. uri in pri odbornikih. Va-
bljeni!

Po dolini reke Reke
in v Škocjanske jame
SPDG prireja prvo aprilsko ne-

deljo avtobusni izlet v Škocjan pri Di-
vači. Izletniki bodo imeli možnost izbi-
re med planinskim programom in ogle-
dom svetovno znanih jam.

Planinci bodo prehodili označeno
planinsko pešpot po soteski reke Reke
in sicer od mostu v Famljah do Škocja-
na. Zelo zanimiva pot, mimo nekdan-
jih mlinov in ruševin gradov, zahteva
okrog tri ure hoje. Okrog dve uri traja
voden ogled Škocjanskih jam.

Udeležencem priporočamo tudi
sprehod po Škocjanski učni poti, ki nu-
di obiskovalcem zelo zanimiv, predvsem
pa nazoren vpogled v geološko doga-
janje na tem delu Krasa. Na učni poti
priporočamo tudi ogled treh muzejev,
oziroma zbirk.

Ob vpisu je treba poravnati strošek
avtobusnega prevoza, medtem ko bo-
do vstopnice za ogled jame interesenti
lahko nabavili neposredno v Škocjanu.

Prijave sprejemam na sedežu
društva, Verdijev Korzo 51/int., danes,
med 19. in 20. uro ter v četrtek, 20. t.m.,
prav tako med 19. in 20. uro.

Rok za prijave se zaključi 29. mar-
ca.

Tridesetič pohod
na Arihovo peč
V priredbi koroških planincev,

članov SPD Celovec, Športne zveze iz
Celovca in krajevnega prosvetnega

društva iz Šentjakoba je v nedeljo, 2.
marca potekal 30. zimski pohod na Ari-
hovo peč, v spomin na februarja 1945
padle partizanske borce.

Pohoda se je, ob prelepem narav-
nost pomladanskem vremenu, ude-
ležilo okrog petsto planincev s Ko-
roškega, Slovenije in tudi Italije.

Pod Arihovo pečjo, kjer je bil v zi-
mi 1944/45 urejen partizanski bunker
in kjer je v bližini padlo osem partiza-
nov, je bila, pri spominski plošči, krajša
komemoracija. Udeležil se je je tudi
eden od preživelih borcev, Bogdan Mo-
hor - Ston.

Pohodniki so zatem nadaljevali
pot do koče na Bleščeči planini, ce-
lovškega SPD. V dolino so se vrnili po
gozdnih poteh, mimo Ressmannove lov-
ske koče. Na Čemernici, kjer je bil start
in cilj pohoda, so udeležencem izročili
priznanja.

Letošnjega pohoda Arihova peč se
je udeležila tudi manjša skupina članov
SPDG.

Po poteh Valentina Staniča
Planinsko društvo v Kanalu, poi-

menovano po Valentinu Staniču, pri-
pravlja ob koncu meseca, vsakoletni po-
hod od Solkana, preko Sabotina, Vrho-
velj in Korade, do Kanala.

Celotna pot zahteva okrog osem
ur hoje, možno pa jo je prehoditi samo
polovično, od Solkana do Vrhovelj,
oziroma z Vrhovelj do Kanala. Priredi-
tev bo v soboto, 29. marca.

Kam na velikonočni
ponedeljek ?
V Brda, seveda. Vabilo velja za čla-

ne SPD Gorica, ki bi drugi praznični dan
Velike noči radi preživeli v naravi in pri-
jetni društvi, v upanju, da bo tudi vre-
me vsaj nekoliko naklonjeno.

Cilj letošnjega pomladanskega
izleta so zahodna Brda, z ogledom ne-
katerih naravnih in kulturnih zname-

nitosti. Podrobnejše informacije bo
društvo posredovalo v prihodnjem ted-
nu.

Počastitev 150-letnice
rojstva dr. Henrika Tume
V juliju bo minilo 150 let od roj-

stva političnega in kulturnega delavca
ter planinca in alpinista dr. Henrika Tu-
me.

Tuma je precejšen del svojega bo-
gatega življenja preživel na Primorskem
in posebej v Gorici, od koder se je mo-
ral, v letu 1923 dokončno izseliti.

Ob pomembni obletnici se bo v
Gorici in Novi Gorici zvrstilo kar nekaj
prireditev. Goriški planinci so se odločili,
da natisnejo razglednico s Tumovim
portretom. Na razpolago bo že ob
bližnjem občnem zboru.

Osrednji društveni
izlet PD Nova Gorica
PD Nova Gorica prireja od 23. do

30. avgusta osrednji društveni izlet v vi-
sokogorje med Avstrijo in Nemčijo. Pre-
nočitev je predvidena v planinskih po-
stojankah in mladinskih zavetiščih.
Predviden je vzpon na tri vrhove v oko-
lici prelaya Brenner in na najvišji vrh
Nemčije, Zugspitze. Skupino bodo
spremljali trije vodniki, maksimalno šte-
vilo udeležencev pa je 46.

Podrobnejše informacije nudijo na
sedežu društva

v Novi Gorici, Bazoviška 4 tel.
00386530023030 ob torkih in četrtkih
med 15. in 18. uro.

PLANINSKI SVET

KOŠARKA - Promocijska liga na Goriškem

Dom se bo odslej
boril za napredovanje
Kljub (uspeli) pomladitvi ekipe so v 18 nastopih rednega dela dosegli kar 14 zmag

TURNIR ALPE ADRIA

Jadran v Rovinju
v finalu vodil
proti Olimpiji

V ne de ljo  so  se za čet ni ki na bre žin ske ga So ko la
in go riš ke ga Do ma  pod ime nom zdru že ne eki pe Jad -
ra na ude le ži li Tur nir ja Al pe Ad ria  v Ro vi nju.

V pr vi tek mi  so  se jad ra nov ci sre ča li  z do ma či ni
iz Ro vi nja.  Z agre siv no  igro  so  si ta koj pri bo ri li pre -
cej šnjo pred nost pet naj stih  točk,  ki  so  jo  iz če tr ti ne  v
če tr ti no po ve ča li  do konč nih 32  točk.  Pod ko ši  se  je
uve lja vil An to nel lo,  ki  je ulo vil mno go od bi tih  žog,  v
na pa du  pa  sta  se po leg Ri dol fi ja  in Uša ja od lič no iz -
ka za la  še Ko ja nec  in Re gent.  Kar de set igral cev  se  je
vpi sa lo  med strel ce,  kar pri ča  o dob ri sku pin ski  igri.

V fi na lu  so  se na ši fant je spo pri je li  z eki po Olim -
pi je,  ki  je  v pr vi tek mi pre ma ga la eki po Re ko.  V pr vi
če tr ti ni  so jad ra nov ci igra li od loč no  in mo ti vi ra no  in
pre se ne ti li ob jek tiv no bolj še ga na sprot ni ka. Ljub ljan -
ča ni  so  nam za u pa li,  da  je bi lo pr vič,  da  je ka ka eki pa
vo di la pro ti nji ho vi iz bra ni vrs ti.  Že  v dru gi če tri ni  pa
je Olim pi ja po ka za la svo jo  moč,  ko  je  na igri šče sto -
pil Kod rin, 186  cm vi sok za čet nik,  ki  se spret no pre -
mi ka  po igri šču  in  je  pod ko še ma sko raj ne pre mag ljiv.
Jad ra nov ci  so  se upi ra li na sprot ni ku  do kon ca tek me
in pri ka za li ne kaj le pih pro do rov  ter sku pin skih ak cij.
Na sploš no mo ra mo pod čr ta ti  lep na pre dek  vseh na -
ših za čet ni kov,  ki igra jo  iz tek me  v tek mo bolj še  in  bolj
sa mo za vest no.
Polfinale: Rovinj – Jadran 31:64 (4:20, 19:34, 24:50)

JADRAN: Regent 7, Kojanec 12, Peric 1, Ridolfi
18, Devetak 3, Pernarcich 2, Ušaj 15, Sardoč 2, Anto-
nello 2, Osso 2, Abrami, Pintar.
Finale: Jadran – Olimpija LJ 31:60 (16:13, 18:34,
27:45)

JADRAN: Antonello 4, Sardoč, Peric, Regent, De-
vetak 5, Kojanec, Ridolfi 9, Ušaj 11, Osso 2, Pernarcich,
Abrami, Pintar.

Monfalcone – Dom 45:40 (15:12,
28:17, 36:34)

DOM: Voncina 10, Gravner,
Cej 8, Belli 8, Kojanec 4, Kristan-
cic 4, Faganel 5, Campanello,
Čotar nv, Zavadlav 1, Bresciani nv,
trener Peter Brumen. SON: 24;
PON: nihče. 3T: Faganel 1.

Domovci so v zadnjem kro-
gu prvega dela prvenstva grdo klo-
nili proti Tržiču. Čeprav so bili va-
rovanci trenerja Brumna nemoti-
virani, saj so se že pred srečanjem
uvrstili v nadaljnji del tekmovan-
ja, bi si take predstave ne smeli pri-
voščiti, saj so prikazali res najgršo
igro v letošnji sezoni. Sezona pa se
bo za Goričane takoj nadaljevala,
saj se bodo v naslednji fazi tek-
movanja pomerili skupaj z Vilešem
in Gradežem proti prvim trem eki-
pam iz tržaške skupine Skycra-
persom, Scogliettom in Inter-
muggio. V novonastali skupini
bodo domovci začeli s šestimi
točkami, ki so si jih nabrali z zma-
gami proti neposrednim tekme-
cem v prvem delu prvenstva.
Kljub porazu v zadnjem krogu je
obračun rednega dela sezone po-
zitiven, saj so domovci na osem-
najstih tekmah utrpeli le štiri po-
raze. Poleg tega so kar dvakrat pre-
magali neposrednega tekmeca za
napredovanje Gradeža. Z Vilešem
pa so varovanci trenerja Brumna
prvič zmagali, drugič pa hudo iz-
gubili, zato bo ta ekipa domovcem
nedvomno nadležna, če se bodo z
njo ponovno srečali. V Domovem
taboru so seveda glede prihodno-
sti ambiciozni in bodo vedno cil-
jali na maksimalen cilj, to se pra-
vi napredovanje v D ligo. Če pa jim

to ne bo uspelo, bodo lahko vse-
kakor z letošnjo sezono zadovol-
jni, saj je le ta bila ključnega po-
mena za pomladitev ekipe. Mladi
so imeli veliko možnosti za igran-
je,tako da so vsi (Čotar, Pahor,
Voncina in Zavadlav) precej na-
predovali, čeprav bi po mnenju tre-
nerja Brumna lahko pokazali še
več. Dobro so se odrezali tudi ve-
terani, med katerimi sta nedvom-
no izstopala kapetan Cej in vedno
zanesljivi Franco. Važno vlogo so
odigrali tudi Campanello, Kri-
stancic, Belli in Gravner, ki pa so
včasih preveč nihali v igri. Ra-
zumljivo se bodo morali vsi zdaj
veliko potruditi, da bi lahko v
končnici čim več napredovali. (Al-
bert Voncina)

UNDER 15
Jadran ZKB - Udine Basket Club
53:80 (14:14, 15:17, 14:27, 10:22)

JADRAN ZKB: Pegan, Gre-
gori, Škerl 15, Dellisanti 17, Kraus
2, Daneu 7, Longo, Frandolič, Sa-
cher 12, Dell’Anno, Valič. TRE-
NERJA: Mario Gerjević in David
Ambrosi. TRI TOČKE: Škerl 1.

V prvih dveh četrtinah so se
jadranovci enakovredno borili
proti solidni ekipi iz Vidma. Za-
tem so gostje dokazali, da so ne-
koliko bolj izkušeni. Varovanci
trenerske dvojice Gerjevič-Am-
brosi niso bili najbolj natančni pri
metih. Pri gostiteljih so se tokrat
izkazali Niko Daneu (v napadu in
v obrambi), Luca Dellisanti in
Tadjan Škerl.

David Cej (na sliki)
je bil z 258 točkami

najboljši Domov
strelec rednega
dela prvenstva,

Cristiano Franco
(216 točk) pa je

imel najboljše
povprečje 14,4

točke na tekmo. Na
lestvici Domovih

strelcev sledijo:
Albert Voncina

155, Fabrizio
Campanello 127,

Miha Gravner 118,
Massilimiano Belli

104, itd
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FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Rossetti
Rainer Werner Fassbinder: »Le lacri-

me amare di Petra von Kant« / Na-
stopajo: Stalno gledališče iz Umbrije,
Stalno gledališče iz Turina in v sode-
lovanju z Théâtre National Populaire
Villeurbanne - Lyon. Režija: Antonio
Latella. Urnik: danes, 13. ob 16.00 in
20.30, jutri, 14. in v soboto, 15. ob 20.30
ter v nedeljo, 16. marca ob 16.00.

DVORANA BARTOLI
Patrick Sueskind: »Il contrabasso« /

Apas Produzioni. Režija: Marco Risi.
Urnik: do 15. marca ob 21.00 v nedel-
jo, 16. marca ob 17.00.

La Contrada
Tennessee Williams: »La rosa tatua-

ta«. Nastopa The Dreamers Produc-
tions srl. Režija: Francesco Tavassi. Ur-
nik: danes, 13., jutri, 14. in v soboto, 15.
ob 20.30 ter v nedeljo, 16. marca ob
16.30.

Gledališče Miela
V četrtek, 20. marca ob 21.00 /»Pros-

sime aperture« je naslov komične
predstave, ki jo bo podal Andrea Rive-
ra.

GORICA
Kulturni dom
V soboto, 15. marca ob 20.45 / Gleda-

liška predstava skupine "Gradisca... Il
teatro": »Mi e caduta una cavalla nel-
l’letto« (Padla mi je ena kobila v po-
steljo). Režija: Salvatore Zona.

TRŽIČ
Občinsko gledališče
V soboto, 15. marca ob 20.45 / Ulde-

rico Pesce: »Fiato sul collo. I 21 giorni
di lotta degli operai della Fiat di Mel-
fi«. Nastopata Ulderico Pesce in An-
drea Satta.

VIDEM
Teatro Palamostre
Werner Schwab: »Sterminio« / Na-

stopa Teatro delle Albe iz Ravenne v
okviru sezone "Teatro contatto 07/08".
Režija: Marco Martinelli. Urnik: danes,
13. marca ob 21.00, 15. marca ob 19.00
in 22.00 ter 16. marca ob 21.00.

Jutri, 14. marca ob 21.00, Teatro Pala-
mostre, foyer / Elsa Morante: »La can-
zone degli F.P. e degli I.M.«. Nastopa
Teatro delle Albe iz Ravenne. Zamisel
in režija: Marco Martinelli.

V četrtek, 20. marca ob 21.00 / V ok-
viru sezone "Teatro contatto 07/08".
Valeria Raimondi ed Enrico Castellani:
»Made in Italy«. Produkcija: Babilonia
Teatri, Operaestate Festival Veneto.

G L E DA L I Š Č E
SLOVENIJA

KOPER
Danes, 13. marca ob 20.00 / Marko Po-

korn: »Kdo vam je pa to delu?«. Gostuje
Café teater, Ljubljana.

Jutri, 14. marca ob 20.00 / Neil Simon:
»Obletnica«. Producent: Ljupčo To-
dorovski - Upa. Predstava je v srbskem
in hrvaškem jeziku.

V soboto, 15. marca ob 11.00 / Nina
Kokelj: »Španska princeska«.

V ponedeljek, 17. marca ob 20.00 / Več
avtorjev: »5žensk.com«. Gostuje Špas
Teater, Mengeš.

V torek, 18. marca ob 20.00, mala dvo-
rana / »Večer z Iztokom Mlakarjem«.

PIRAN
Gledališče Tartini
Danes, 13. marca ob 19.00 / Gledališka

predstava »Hipoteka«. Nastopa društvo
Talia - gledališki kalejdoskop. Režija:
Samanta Kobal.

LJUBLJANA
SNG Drama Ljubljana
Veliki oder
Danes, 13. marca ob 19.30 / Dane Zajc:

»Jagababa«.
Jutri, 14. marca ob 19.30 / Dane Zajc:

»Jagababa«.
V petek, 21. ob 19.30 in v soboto, 22.

marca ob 20.00 / Andrej Hieng:
»Osvajalec«.

Mala drama
Jutri, 14, marca ob 20.00 / Yukio Mi-

shima: »Markiza de Sade«.
V soboto, 15. marca ob 20.00 / Brian

Friel: »Jaltska igra. Poigra«.
V ponedeljek, 17. marca ob 20.00 / Ya-

smina Reza: »Bog masakra«.
V torek, 18. marca ob 20.00 / Jean Ge-

net: »Služkinji«.
V sredo, 19. marca ob 20.00 / Harold

Pinter: »Vrnitev domov«.
V četrtek, 20. maja ob 20.00 / Brian

Friel: »Jaltska igra. Poigra«.
V petek, 21. marca ob 20.00 / Yasmi-

na Reza: »Bog masakra«.
V soboto, 22. maja ob 20.00 / Brian

Friel: »Jaltska igra. Poigra«.
MGL
Veliki oder
Danes, 13. marca ob 19.30 / Vladimir

Nabokov: »Lolita«.
Jutri, 14. in v soboto, 15. marca ob

19.30 / Joseph Stein, Jerry Bock, Shel-
don Harnick: »Goslač na strehi«.

V torek, 18. marca ob 19.30 / Vladimir
Nabokov: »Lolita«.

V sredo, 19. marca ob 19.30 / Iztok
Mlakar: »Duohtar pod mus«, gostuje
SNG Nova Gorica in Gledališče Koper.

V četrtek, 20. marca ob 19.30 / Drago
Jančar: »Lahka konjenica«.

V petek, 21. marca ob 19.30 / Molie-

re: »Ljudomrznik«.
V soboto, 22. marca ob 19.30 / Joseph

Stein, Jerry Bock, Sheldon Harnick:
»Goslač na strehi«.

Mala scena MGL
Danes, 13. marca ob 20.00 / Miro Ga-

vran: »Vse o ženskah«.
Jutri, 14. marca ob 16.00 / Jasen Boko:

»Gledališka ura«; ob 20.00 Jana Pavlič:
»Tosca«.

V ponedeljek, 17. marca ob 20.00 / Ja-
na Pavlič: »Tosca«.

V torek, 18. marca ob 16.00 / José San-
chis Sinisterra: »Carmela in Paulino va-
riete na fino«; ob 20.00 Sergi Belbel:
»Mobilec«.

V sredo, 19. marca ob 16.00 / Jasen Bo-
ko: »Gledališka ura«; ob 20.00 avtorski
projekt Gregorja Čušina: »Hagada«.

V četrtek, 20. marca ob 20.00 / Tom
Stoppard: »Rozenkranc in Gildenstern
sta mrtva«.

V petek, 21. marca ob 20.00 / Denise
Chalem: »Reci moji hčeri, da sem šla na
potovanje«.

Šentjakobsko gledališče
Danes, 13. ob 17.00 in 19.30 / W. Al-

len: »Bog«, komedija, režija Gašper Tič.
Jutri, 14. marca ob 17.00 / V. B. Tar-

tuffe: »Kralj na fiziki« (maturitetni
spektakel), režija Jure Karas.

V ponedeljek, 17. marca ob 19.30 / W.
Allen: »Bog«, komedija, režija Gašper
Tič.

V torek, 18. marca ob 18.00 / W. Sha-
kespeare: »Komedija zmešnjav«, ko-
medija, režija Dejan Sarič.

V sredo, 19. in v četrtek, 20. marca ob
17.00 / V. B. Tartuffe: »Kralj na fiziki«
(maturitetni spektakel), režija Jure Ka-
ras.

V petek, 21. in v soboto, 22. marca ob
19.30 / W. Allen: »Bog«, komedija,
režija Gašper Tič.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Verdi
Georges Bizet: »I pescatori di perle«

/ Diriget: Fredrich Chaslin. Urnik: v to-
rek, 18., v sredo, 19., v četrtek, 20., v
sredo, 26. in v petek, 28. marca ob
20.30, v soboto, 29. ob 17.00 in v ne-
deljo, 30. marca ob 16.00.

OPČINE
Prosvetni dom
V nedeljo, 16. marca ob 18.00 / V ok-

viru »Openskih glasbenih srečanj« bo
nastopil Harmonkarski orkester GM
Synthesis. Dirigent: Klavdij Furlan.

GORICA
Kulturni center Lojze Bratuž
Danes, 13. marca: / Koncert Duo Slu-

ga - Corazza: Sluga Aleksander - čelo,
Carlo Corazza - klavir.

Avditorij
Jutri, 14. marca ob 20.45 / »Fagottissi-

mo«. Mihai Timofte, Costica Marcut,
Pavel Ionescu in Gorge Hariton.

TRŽIČ
Občinsko gledališče
V torek, 18. marca ob 20.45 / Nastopil

bo iranski pianist Ramin Bahrami.
VIDEM
Teatro Nuovo Giovanni da Udine
Danes, 13. marca ob 20.45 / Simfonični

orkester FJK. Dirigent: Umberto Be-
nedetti Michelangeli. Jeffrey Swann -
klavir.

V nedeljo, 16. marca ob 20.45 / »U-
Theatre / Shaolin kun fu. A hit of Zen«.
Plesno-glasbeni spektakel.

SLOVENIJA
PIRAN
Gledališče Tartini
V soboto, 15. marca ob 20.00 / Kon-

cert. Marko Hatlak - harmonika, Mi-
ho Maegaito - klavir, Jens Brülls - tol-
kala.

NOVA GORICA
Kulturni dom
V sredo, 19. marca ob 20.15, mala dvo-

rana / »Spopad harmonik«: Miha De-
bevec - diatonična harmonika, Tomaž
Rožanec - klasična harmonika.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
V Palači Gopcevich bo do 15. marca na

ogled razstava »Da Vienna all’Eurpoa,
Arthur Schnitzler e il suo tempo«. Ur-
nik: od 9. do 19. ure.

V Državni knjižnici bo do 11. aprila na
ogled razstava Adalberta Stifterja z na-

R A Z S TAV E

G L A S B A

slovom »Stifter x 3«. Urnik: od pone-
deljka do petka od 9.00 do 18.30, ob so-
botah od 9.00 do 13.00.

Muzej židovske skupnosti / do 31. mar-
ca bo na ogled razstava del Annama-
rie Ducaton Wolinsli z naslovom: »La
Porta dell’Anima - Omaggio ad Anna
Frank«. Urnik: ob nedeljah, ponedel-
jkih, sredah, četrtkih in petkih od 10.
do 13. ure, ob torkih od 16. do 19. ure.

Razstavni prostor Sanmichele 11: do
14. marca bo na ogled razstava »a+u«
Dimitrija Waltritscha. Urnik: od po-
nedeljka do petka od 10.00 do 13.00 in
od 16.00 do 19.00.

Narodna in študijska knjižnica (Ul. sv.
Frančiška 20), na ogled je likovna raz-
stava Emme Malina Marinelli.

Občinska umetnostna dvorana: do 16.
marca razstavlja pod naslovom »Bian-
co d’ombra« Marina Brumat. Odprto
od 10.00 do 13.00 in od 17.00 do 20.00.

ŠKEDENJ
Etnografski muzej (Ulica pane bianco

52): Muzej je odprt vsak torek in pe-
tek od 15.00 do 17.00, za šole in sku-
pine za ogled izven urnika klicati na tel.
št. (00-39) 040-830-792.

MILJE
Muzej sodobne umetnosti Ugo Cara:

»Pokopališče cigaret. Poetični projekt
pepelnikov«. Urnik: od torka do sobo-
te od 17.00 do 19.00, ob četrtkih in ne-
deljah od 10.00 do 12.00, ob ponedel-
jkih zaprto. Ogled možen do 28. mar-
ca.

OPČINE
Bambičeva galerija (Proseška 131): do

21. marca je na ogled razstava slik Ge-
ni Gruden - Pejsaži. Odprto od pone-
deljka do petka od 10.00 do 12.00 in od
17.00 do 19.00.

Prosvetni dom: ob delavnikih od 16.00
in 19.00 je odprta fotografska razstava
»Staranzano - Le donne, i lavori nel
Novecento« (Štarancan - Ženske in de-
lo skozi dvajseto stoletje).

REPEN
Muzej Kraška hiša je odprt v zimski se-

zoni samo po dogovoru z upravitelji.
Informacije na tel. št. 040-327240 ali po
elektronski pošti na naslovu: info@kra-
skahisa.com.

DEVIN
Jadranski zavod združenega sveta: »Il

silenzio dei campi« je naslov razstave
Ericha Hartmana, ki bo odprta do 4.
aprila.

NABREŽINA
Kavarna Gruden: na ogled je razstava

grafik Judite Horvath Fontana »Odse-
vi v modrem«, ob sredah zaprto.

V dvorani Igo Gruden razstavlja Dezi-
derij Švara izbor slik s naslovom »Pro-
stor in umetnost«; odprto ob nedeljah
od 10.00 do 12.00 in po dogovoru. (In-
fo.: 040-299632 in 040-200123).

GORICA
Državna knjižnica (Ul. Mameli): sli-

karska razstava Terpictura (Avstrija -
Italija - Slovenija) v organizaciji kul-
turnega centra Tullio Crali. Razstavljajo
Birgit Bachmann, Antonio Crivellari,
Jaun Arias Gonano, Arjan Pregl, Clau-
dia Raza, Larissa Tomassetti, Etko
Tutta, Klavdij Tutta in Gloria Zoitl; na
ogled bo do 15. marca od ponedeljka
do petka med 10.30 in 18.30, ob sobo-
tah med 10.30 in 13.30.

V dvorani APT na trgu Martiri della
Libertà d'Italia (palača postaje) bo do
15. marca odprta razstava z naslovom
»Prossima fermata... viaggio nei 150 an-
ni di trasporto pubblico in Provincia,
Gorizia e dintorni«; od ponedeljka do
sobote med 15. in 19. uro (razen sred
in nedelj), za skupine tudi zjutraj s pre-
dhodno najavo na tel. 0481-593506.

Kulturni dom: do 20. marca bo razsta-
vljala slikarka Marina Brumat iz Fare ob
Soči. Možnost ogleda od ponedeljka do
petka med 9. in 13. uro ter med 16. in
18. uro, v večernih urah pa med razni-
mi kulturnimi prireditvami.

Kulturni center Lojze Bratuž: do 14.
marca, bo pod naslovom »Moji srčni
kraljici« razstavljal likovnik Rudi Skočir.
Odprto od ponedeljka do petka od
17.00 do 19.00. (Nadalje možen ogled
do 24. aprila ob prireditvah ali po do-
meni).

V deželnem avditoriju v Ul. Roma je na
ogled fotografska razstava z naslovom
»La chiesa del S. Cuore: Cronaca ed im-
magini 1892-2008)« v organizaciji fo-
tografskega krožka Isontino BFI. Raz-
stavljajo Agostino Colla, Antonio Fa-
bris, Claudio Melchior, Davide Rozic,
Tarcisio Scappin, Stefano Sentieri, Lui-
gi Tosoratti in Giovanni Viola; na
ogled bo do 19. marca vsak dan med 10.
in 12. ter med 16. in 19. uro, ob nedel-
jah zaprto.

ŠTEVERJAN
V gostilni Koršič bo do 21. marca na

ogled fotografska razstava Marka Lut-
mana, Renata Elie in Simona Komjan-
ca na temo pomladi.

ROMANS
V langobardski dvorani v občinski

stavbi je na ogled stalna razstava
»Vojščaki svetega Jurija - Svobodni
možje, zemljiški gospodje, premožni la-
stniki«; od ponedeljka do petka med 11.
in 13. uro, ob ponedeljkih in sredah tu-
di med 16. in 18. uro; informacije na tel.
0481-966904.

CODROIPO
V Vili Manin bo do 25. marca na ogled

razstava sodobnega avstrijskega ki-
parstva »Hard Rock Walzer«. Urnik: od
torka do nedelje od 9. do 18. ure.

SLOVENIJA
KOPER
Sedež Banke Koper: do konca maja bo

razstavljal slike Zvest Apollonio.
Galerija Meduza: do konca marca bo

razstavljal grafike Zvest Apollonio.
Pokrajinski arhiv (Kapodistriasov trg

1): do 11. aprila (otvoritev jutri, 13.
marca ob 12.00), bo v priredbi Pokra-
jinskega arhiva Koper in škofijskega ar-
hiva Koper razstava, ki jo je pripravila
Branka Sulčič »P.P. Pius II Aeneas Sil-
vius Piccolomini«.

SEŽANA
Kosovelov dom (galerija Mira Kran-

jca): na ogled je skupinska razstava
»Umetniki za Karitas«.

Kosovelov dom: v veliki galeriji razsta-
vlja slike z naslovom »Žarjenje življen-
ja« Mirjam Kocjan.

MC Podlaga Sežana: do 29. marca, bo
na ogled fotografska razstava »Mladi
brez meja«. Fotografije so nastale v
sklopu projekta Mejni dogodki na te-
mo povezovanje ljudi z obeh strani me-
je ob padcu Schengenske meje. Izbra-
ne fotografije avtorjev starih med 15 in
30 let.

TOMAJ
Kosovelova domačija in soba Srečka

Kosovela: ogled je možen vsako ne-
deljo med 14. in 16. uro ali po pre-
dhodnem dogovoru. Informacije: Dra-
gica Sosič (05/7346425).

AJDOVŠČINA
Pilonova galerija (Prešernova ulica 3),

prireja odprtje razstave Polone Petek z
naslovom Slike 2001-2007 jutri, 14.
marca, ob 19. uri; na ogled bo do 4.
aprila.

NOVA GORICA
Muzejske zbirke Goriškega muzeja:

grad Kromberk od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure, ob sobotah, nedel-
jah in praznikih od 13. do 17. ure; Sve-
ta Gora ob nedeljah od 10. do 16. ure;
grad Dobrovo od ponedeljka do petka
od 8. do 16. ure, ob sobotah, nedeljah
in praznikih od 12. do 16. ure; Kolod-
vor vsak dan od 10. do 17. ure; naja-
vljene skupine si lahko zbirke ogleda-
jo tudi izven urnika (tel. 003865-
3359811).

V paviljonu poslovnega centra HIT na
Delpinovi 7a je do 30. aprila, vsak dan
od 10. do 19. ure, na ogled razstava iz-
branih del grafičnega oblikovalca Mil-
jenka Licula, letošnjega Prešernovega
nagrajenca.

Galerija Frnaža (Erjavčeva ulica 49: do
28. marca so na ogled izbrana dela
Marjete Pahor.

V Mestni galeriji (Trg Edvarda Kar-
delja 5), bo jutri, 14. marca, ob 19. uri
odprtje razstave Društva likovnih
umetnikov Severne Primorske z na-
slovom Odprtost barvnega sveta Raz-
stavljajo Peter Abram, Vladimir Bačič,
Lucijan Bratuš, Metka Erzar, Franc Go-
lob, Danilo Jejčič, Simon Jugovic Fink,
Azad Karim, Vladimir Klanjšček, Mi-
ran Kordež, Lucijan Lavrenčič, Alfred
De Locatelli, Damjana Plešnar, Zmago
Posega, Rudi Skočir, Milovan Valič, Va-
lentina Verč, Miloš Volarič in Bogdan
Vrčon; na ogled bo do 3. aprila od po-
nedeljka do petka od 9. do 13. ure in od
15. do 19. ure ob sobotah od 9. do 12.
ure, ob nedeljah in praznikih zaprto.

IDRIJA
Mestni muzej: odprto vsak dan od 9.00

do 18.00, Turistično informacijski cen-
ter Idrija odprt od 8.00 do 16.00, ob so-
botah od 9.00 do 12.00.

KOBARID
Kobariški muzej: na ogled je stalna mu-

zejska zbirka »Soška fronta 1915-
1918«. Urnik: vsak dan od 9.00 do
18.00.

LJUBLJANA
Muzej novejše zgodovine: na ogled je

stalna razstava Slovenci v XX. stoletju.
Muzej je odprt od 10.00 do 18.00.

TRST - Gledališče Rossetti

Glasbeni popoldnevi
Niz se bo pričel 31. marca z nastopom Daniele Barra

Niz po mla dan skih kon cer tov  v
iz ved bi pro ta go nis tov mu zi klov  in
ope re te  je  že tra di ci ja  v tr žaš kem
gle da li šču Ros set ti. Med na rod no
druš tvo ope re te, no si lec vsa ko let ne,
kom ple men tar ne kon cert ne po bu de
za vred no te nje po sa mez nih, več krat
ne do vo lj pri zna nih ta len tov,  je
pred sta vi lo vče raj  nov ci kel Glas be -
nih po pold ne vov,  ki  ga  bo  -  kot obi -
čaj no  - pri re di lo  v so de lo va nju  s Stal -
nim gle da li ščem  FJK. Le toš nja iz -
ved ba  se za če nja  v zna me nju rah le -
ga ne la god ja za ra di od po ve di glav -
ne ga po kro vi te lja  in pre za se de nos -
ti ve li ke dvo ra ne gle da li šča Ros set -
ti;  vsi kon cer ti,  ki  so  v prejš njih le -
tih bi li de lež ni ze lo šte vil ne ga obis -
ka,  se bo do le tos od vi ja li  v ko mor -
nem okvi ru dvo ra ne Bar to li. Or ga -
ni za cij ski vod ja Ste fa no Cur ti  je po -
jas nil,  da  je se li tev po ve za na  z ve li -
kim us pe hom umet niš ke  in mar ke -
tin ške po li ti ke tr žaš ke ga gle da li šča,
kjer  je de jav nost po seb no raz ve ja na
in bo ga ta  na  vseh po droč jih, obe -
nem  je po tr dil na ve za nost pu bli ke
na mu zi kal  in  na nje go ve us tvar jal -
ce  ne sa mo  v zve zi  s  tem ci klom,  saj
so  vse po no vi tve gos to va nja Web be -
r je ve ga » Cats« sko raj raz pro da ne  z
re kor dnim šte vi lom pro da nih vstop -
nic ( okrog 3000  v  enem sa mem dne -
vu).

Lju bi te lji mu zi kla bo do po leg
to vrst nih, od mev nih pred stav  na ve -
li kem  odru lah ko  v pri hod njih me -

se cih pri sluh ni li  po ze lo do stop nih
ce nah sple tom zna nih  in pri ljub lje -
nih son gov  iz med na rod ne li te ra tu -
re tu di  na šti rih ko mor nih ve če rih,
ki  jih  je vče raj pred sta vil pred sed nik
Med na rod ne ga druš tva ope re te
Clau dio Gri zon. Le toš nja glav na us -
me ri tev  bo po zor nost  do do ma če ga
po ten ci a la  z nas to pi zna nih tr žaš kih
glas be ni kov  v raz nih kom bi na ci jah.
Niz  se  bo pri čel 31. mar ca  z re ci ta -
lom igral ke  in pev ke Da ni e le Bar ra
ob sprem lja vi pi a nis ta Gio van ni ja
Ma rie Mon ti ja (glas be ni vod ja pri -
zna ne ga an sam bla del la Ran ci a),  ki
bo po sve čen ame riš ki  in ita li jan ski
film ski glas bi. Uve ljav lje ni tr žaš ki te -
no rist An dre a Bi net ti  si  je za mis lil
pro gram  o ope re ti  v fil mu  in  na te -
le vi zij skem ekra nu,  ki  ga  bo pred sta -
vil 7. apri la  s so pra nist ko Da ni e lo
Plos  in pi a nis tom Fe de ri com Con so -
li jem. Do bit nik pred lan ske na gra de
Mas si mi ni Da vi de Ca la bre se  bo
pro ta go nist mo no graf ske ga spo re da
skladb  iz opu sa ve li ka na sve tov ne ga
mu zi kla Llo y da Web be r ja (14. apri -
la),  pri ka te rem bos ta so de lo va la tu -
di pev ka Al ber ta Iz zo  in pi a nist Cor -
ra do Gu lin. Zad nji  od glas be nih po -
pold ne vov  bo  na spo re du 21. apri -
la,  ko bos ta  v dvo ra ni Bar to li nas to -
pi la En nio Fi ci ur  in Da ni e la Po be ga
z dra ma ti zi ra nim pot pur i jem zna nih
son gov. Vstop ni ce  in abon ma ji bo -
do  na vo ljo  pri gle da liš ki bla ga jni  od
pet ka, 14. mar ca. ( ROP)

P R I R E D I T V E22 Četrtek, 13. marca 2008



18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.25 Števerjan 2007: ans. Modri val
20.30 Deželni TV dnevnik
20.50 Film: Estrellita
23.00 Čezmejna TV: Dnevnik Slovenija 1

6.30 Dnevnik, vremenska napoved in
prometne informacije

6.45 Aktualno: Unomattina (vodita E.
Daniele in L. Giurato)

11.00 Aktualno: Occhio alla spesa
12.00 Variete: La prova del cuoco 
13.30 Dnevnik in Gospodarstvo
14.10 Variete: Festa italiana storie (vodi

C. Balivo)
14.45 Nad.: Incantesimo
15.50 Variete: Festa italiana
16.15 Aktualno: La vita in diretta 
18.50 Kviz: L’ eredita’ (vodi Paolo Conti)
20.00 23.20 Dnevnik
20.30 Kviz: Affari tuoi
21.10 Nan.: Don Matteo 6 (i. T. Hill, N.

Frassica)
23.25 Aktualno: Porta a porta

6.45 Dnevnik - Zdravje
6.25 17.20, 19.50 Resničnostni šov: X

Factor
7.00 Variete: Random, sledi L’albero az-

zurro
9.25 Bormio: SP v alpskem smučanju:

super veleslalom
10.45 Dnevnik: kratke vesti
11.00 Variete: Piazza Grande
13.00 Dnevnik - Običaji in družba ter

Dnevnik - Zdravje
14.00 Aktualno: L’Italia sul 2
15.50 Aktualno: Ricomincio da qui (vo-

di Alda D’ Eusanio)
18.05 Dnevnik, športne vesti in vremen-

ska napoved
19.00 Nan.: Squadra speciale Cobra 11 (i.

E. Atalay)
20.25 Žrebanje lota
20.30 Dnevnik
21.05 Aktualno: Annozero (vodi M. San-

toro)
23.05 Dnevnik, sledi Punto di vista
23.20 Variete: Artù (vodi G. Gnocchi)

6.00 Dnevnik - Rai News 24, vmes Il caf-
fé in Italia, istruzioni per l’uso

8.05 Aktualno: La storia siamo noi
9.05 Aktualno: Verba volant
9.15 Aktualno: Cominciamo bene

12.00 Dnevnik, športne vesti in vremen-
ska napoved

12.25 Bormio: SP v alpskem smučanju:
ženski super veleslalom

14.00 Deželne vesti in vremenska napoved
14.50 Dnevnik - Leonardo, sledi Dnevnik

- Neapolis
15.15 Kolesarstvo: Civitavecchia - Gub-

bio (Tirreno - Adriatico)
16.15 Dnevnik - GT Ragazzi
16.25 Variete: Gnam
17.00 Dok.: Cose dell’altro Geo, sledi Geo

& Geo
19.00 Deželne vesti, vremenska napoved

in športne vesti
20.10 Variete: Blob
20.30 Nad.: Un posto al sole (P. Rispo, M.

G. Cavalli)
21.05 Film: Sfida tra i ghiacci (pust.,

ZDA, ’94, r. S. Seagal, i. S. Seagal,
M. Caine)

22.50 Dnevnik - deželne vesti in Primo
piano

23.25 Dok.: Sfide - Intrigo in Formula Uno
0.15 Nočni dnevnik in vremenska napoved

6.00 Dnevnik - Pregled tiska
6.15 Aktualno: Secondo voi, sledi Peste

e corna e gocce di storia
6.25 Nan.: Kojak
7.30 Nan.: Magnum P.I.
8.30 Nan.: Nash Bridges
9.30 Nan.: Hunter

10.30 Nad.: Saint Tropez
11.30 Dnevnik in prometne informacije

Rete 4

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
11.40 Nad.: Febbre d’amore
12.00 Nad.: Vivere
12.30 Nan.: Un detective in corsia
13.30 Dnevnik in vremenska napoved
14.00 Aktualno: Popoldanski Forum
15.00 Nan.: Wolff - Un poliziotto a Ber-

lino
16.00 Nad.: Sentieri
16.40 Nan.: L’uomo che rubò la Giocon-

da (It., ’05, i. A. Preziosi)
18.40 Nad.: Tempesta d’amore
18.55 Dnevnik in vremenska napoved
20.20 Nan.: Walker Texas Ranger
21.10 Film: Non c’è due senza quattro

(kom., It., ’84, i. B. Spencer, T. Hill)
23.35 Film: Virus letale (fant., ZDA, ’94, i.

Kevin Spacey, Dustin Hoffman,
Cuba Gooding, Rene Russo)

2.05 Dnevnik, pregled tiska

6.00 Dnevnik - Prima pagina
7.55 Dnevnik - prometne vesti, vre-

menska napoved, borza in denar
8.00 Dnevnik
8.50 Aktualno: Mattino cinque

11.00 Aktualno: Forum
13.00 Dnevnik, okusi in vremenska na-

poved
13.40 Nad.: Beautiful (i. M. Mauzy, K.

Lowder, C. Maroulis)
14.05 16.50, 17.05, 18.15 Resničnostni

show: Grande Fratello
14.10 Nad.: CentoVetrine
14.45 Variete: Uomini e donne (vodi M.

De Filippi)
16.15 Resničnostni šov: Amici
17.20 Nan.: Una mamma per amica (i. E.

Herrmann, L. Graham, A. Bledel)
18.50 Kviz: Chi vuol esser milionario (vo-

di G. Scotti)
20.00 Dnevnik in vremenska napoved
20.30 Variete: Striscia la notizia - La vo-

ce della persistenza
21.10 Nan.: R.I.S. 4 - Delitti imperfetti (i.

L. Flaherty, F. Troiano)
23.30 Variete: Maurizio Costanzo Show

1.20 Nočni dnevnik

6.10 Nan.: Otto sotto un tetto
6.35 Risanke
9.05 Nan.: Happy Days

10.00 Nan.: Dharma & Greg
10.30 Nan.: Hope & Faith
11.00 Nan.: Prima o poi divorzio!
11.25 Nan.: Still standing
12.15 Aktualno: Secondo voi
12.25 Dnevnik, vremenska napoved in

športne vesti
13.40 17.15 Risanke
15.00 Nan.: The O.C.
15.55 Nan.: Zack e Cody al Grand Hotel
16.50 Nan.: Ned - Scuola di sopravvi-

venza
18.30 Dnevnik in vremenska napoved
19.10 Nan.: La vita secondo Jim
19.40 Risanke: Simpsonovi
20.05 Risanke: Futurama
20.30 Kviz: La ruota della fortuna (vodi

E. Papi)
21.10 Variete: Colorado (vodita R. Brescia

in B. Braida)
23.55 Variete: Mai dire Grande fratello

0.45 Realistični šov: Talent 1

7.00 8.35, 12.00, 13.10, 16.40, 19.30,
23.02 Dnevnik

7.15 17.00 Risanke
8.00 8.30, 10.30 Aktualno: Buongiorno

con Telequattro 2008 - Svetnik
dneva, horoskop, pregovor

8.10 Dnevnik - pregled tiska
8.50 Aktualno: A tu per tu - Lettere a

Don Mazzi
9.00 Domani si vedrà
9.30 Udinesismi, il blog in tv

Tele 4

Italia 1

Canale 5

9.55 15.30 Dok. o naravi
10.35 Nan.: The flying doctors
11.05 Koncert klasične glasbe
12.45 Vprašanja Illyju
13.35 Inf. odd.: A tutto gas
14.00 Aktualno: La TV delle libertà
15.00 Politična oddaja: Occhio azzurro
16.10 Nan.: Zanna Bianca
18.35 Obiettivo lavoro
18.50 Inf. odd.: Udine ai raggi x
19.10 Telequattro: Un’esperienza in Kenya
19.55 Športna oddaja
20.05 Aktualno: Carnia, terra d’emozioni
20.30 Deželni dnevnik
20.55 Aktualno: Qui Cortina
21.05 Film: Road house - Assassino nel-

la notte (dram., ’84, r. J. N. Robin-
son, i. W. Dafoe)

22.45 Gledališka sezona FJK - Rossetti
23.00 1.30 Vremenska napoved
23.30 Aktualno: In contatto con la Trie-

ste Trasporti 2007/2008
23.45 Aktualno: Conosciamo i nostri

ospedali
0.05 Film: Lotta per un cognome (dram.,

’85)

7.00 Aktualno: Omnibus
9.15 Aktualno: 2 minuti un libro
9.30 Nan.: In tribunale con Lynn

10.30 Nan.: Il tocco di un angelo
11.30 Nan.: Cuore e batticuore
12.30 Dnevnik in športne vesti
13.00 Nan.: Alla conquista del West
14.00 Film: Operazione Siegfried (pust.,

VB, ’75, i.T. Savalas, R. Culp)
16.00 Dok.: Atlantide - Storie di uomini

e di mondi
18.00 Nan.: Jag - Avvocati in divisa
19.00 Nan.: Stargate SG-1
20.00 Dnevnik
20.30 Aktualno: Otto e mezzo
21.10 Nan.: Crossing Jordan (i. J. Hen-

nessy, J. O’Connell)
23.35 Variete: Speciale Chiambretti, sle-

di Markette, tutto fa brodo in tv
0.50 Nočni dnevnik

7.00 8.00, 9.00, 15.00 Poročila
7.05 8.05 Dobro jutro
9.05 15.40 Risana nanizanka
9.30 Kviz: Male sive celice (Pon.)

10.15 Dok. nan.: Koža, dlaka, perje (pon.)
10.20 Nad.: Novi jutri
10.50 Dok. oddaja
11.40 Sveto in svet: odrešenje in sprava
13.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
13.15 Tv serija: Začnimo znova
13.50 Kviz: Piramida
15.10 Mostovi - hidak
16.05 Kratki igr. film: Genij
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, slovenska kronika, športne

vesti, vremenska napoved
17.30 Jasno in glasno: nestrpno strpni
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.55 Vremenska napoved, dnevnik in

športne vesti
19.55 Dok. serija: Po stopinjah Osame

Bin Ladna
20.45 Tednik
22.00 Odmevi, kultura, vremenska na-

poved in športne vesti
23.00 Osmi dan
23.35 Film: Prikriti nasmešek

6.30 Zabavni infokanal
7.00 Infokanal
8.50 Aktualno (pon.)
9.20 Bormio: finale SP v alpskem

smučanju, superveleslalom (M),
prenos

10.30 Planica: finale SP v smučarskih sko-
kih, prenos

12.25 Bormio: finale SP v alpskem
smučanju, superveleslalom (Ž),
prenos

13.55 Tarča (pon.)
15.25 Dok. serija: Michael Palin v novi

Evropi (pon.)
16.15 Globus (pon.)
16.45 50 let televizije
17.10 Prvi in drugi
17.25 Mostovi - hidak
18.00 Poročila
18.05 Lynx magazin
18.35 Evropski magazin
19.10 Glasba: Kitarski ansambel GŠ Franc

Šturm in Ljudmil Rus
19.40 Zapojte z nami: S. Prokofjev, I. Stra-

vinski
20.00 Film: Prepuščanje

Slovenija 2

Slovenija 1

La 7

21.35 Nad.: 4400 Povratnikov
22.15 Film: Trenutek odločitve

0.15 Film: Schulze gre na jug

13.45 Dnevni program
14.00 Čezmejna TV - TGR FJK - dežel-

ne vesti
14.20 Euronews
14.30 Iz arhiva
15.10 Bormio: SP v alpskem smučanju:

Ženski in moški super veleslalom
16.10 Dok. oddaja: City folk
16.40 Odmev
17.15 Pogovorimo se o...
18.00 22.50 Izostritev (program v slo-

venskem jeziku)
18.35 0.00 Vremenska napoved
18.40 22.30 Primorska kronika
19.00 22.15 Vsedanes - TV dnevnik
19.25 Športna oddaja
19.55 Glasb. odd.: In orbita
20.25 Avtomobilizem
20.40 Film: Bravissimo! (kom., It., 55, i. A.

Sordi, G. Zarfati, M. Riva)
23.25 Primorski mozaik

0.05 Čezmejna TV - TV dnevnik v slo-
venskem jeziku

10.30 23.00 Dnevnik Tv Primorka in vre-
menska napoved

11.00 23.30 Videostrani
17.00 Odprta tema (pon.)
18.00 Mladi upi
18.40 Videospot
18.45 Rally magazin
19.15 Mladi @ -a+e (pon.)
20.00 23.00 Dnevnik in vremenska na-

poved
20.30 Primorski poslanci: Srečko prijatelj
21.30 Odbojka: Marchiol Prvačina - Sa-

lonit Anhovo
22.45 Kulturni utrinek (pon.)

RADIO TRST A
7.00, 13.00,19.00 Dnevnik; 7.20 Dobro ju-
tro, vmes koledar, pravljica in napovednik;
8.00 Poročila in krajevna kronika; 8.10 Gla-
sbena skrinjica; 9.00 Radioaktivni val z Bo-
risom Devetakom in Markom Sancinom;
10.00 Poročila; 10.10 3x3 je deset; 10.20 Od-
prta knjiga: Zorko Simičič: Izbor proze (2.
nad.); 10.40 Kantavtorji; 11.00 Studio D; Na-
povednik; 13.20 Glasba po željah; 14.00 Po-
ročila in deželna kronika; 14.10 Z goriške
scene; 15.00 Mladi val; 17.00 Poročila in kul-
turna kronika; 17.10 Klasični magazin;
18.00 Kulturne diagonale; 19.20 Napoved-
nik, sledi Večerni list; 19.35 Zaključek od-
daj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, Poročila;
7.00 Jutranjik; 6.00-9.00 Jutro na RK, kro-
nika, OKC obveščajo; 9.00-12.30 Dopoldan
in pol; 10.00 RK svetuje za zdravje; 12.30
Opoldnevnik; 13.45 Aktualnosti; 14.45 Po-
slovne informacije Primorske; 16.15 Glasba
po željah; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00
Pregled prireditev; 18.30 Glasbena raz-
glednica; 20.00 Mladi primorski talenti;
20.30 Glasbeni abonma; 22.30 Od glave do
repa, hip hop in Valterap.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Dnevnik; 6.00 Almanah; 6.25
Drobci zgodovine; 8.05 Horoskop; 8.33 Pe-
sem tedna; 9.00 Doroty e Alice; 9.33 Moda
ali pogovor s psihologinjo; 10.00 Replay;
11.00 Odprti prostor; 12.15 Sigla single;
12.28 Vremenska napoved, prometne vesti,
dnevnik; 13.00 Svetnik dneva in Vse naj-
boljše; 14.35 Euro notes; 15.05 Pesem ted-
na; 15.28 Vremenska napoved, prometne ve-
sti, dnevnik; 16.00 Ob 16-ih; 18.00 Duša in
telo; 19.00 Glasbeni spored; 20.00 Radio Ca-
podistria Sera; 20.00 Odprti prostor; 21.00
Moda ali pogovor s psihologinjo; 21.35 So-
gni di vacanza; 23.00 Melopea; 0.00 RSI

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 14.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00 Po-
ročila; 5.30 Kronika; 6.45 Dobro jutro, otro-
ci; 6.50 Kaj odmeva po Sloveniji; 7.00 Kro-
nika; 8.05 Svetovalni servis; 8.40 Obvesti-
la; 9.10 Ali že veste?; 9.30 Ultrazvok, oddaja
o zdravju; 10.10 Prvi odcep desno; 11.15
Evrožvenket; 11.45 Pregled tujega tiska;
12.05 Na današnji dan; 12.10 Ura slovenske
glasbe; 12.30 Kmetijski nasveti; 13.00 Da-
nes do 13-ih; 15.00 Radio danes, jutri; 15.30
DIO; 16.15 Obvestila; 16.30 Evropska po-
staja; 17.00 Studio ob 17-ih; 19.00 Dnevnik;
19.30 Obvestila; 19.45 Lahko noč, otroci;
20.00 Večer domačih pesmi in napevov;

RADIO

Tv Primorka

Koper

21.05 Literarni večer; 22.00 Zrcalo dneva;
22.40 Stari gramofon; 23.05 Literarni nok-
turno; 23.15 Za prijeten konec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30, 14.30, 17.30 Poročila; 19.00 Dnevnik;
7.00 Kronika; 8.10 Poslovne zanimivosti;
8.15 Dobro jutro; 8.45 Koledar kulturnih
prireditev; 9.15 Šport; 9.35 Popevki tedna;
10.00 Razlaga z razlogom; 12.00 Aktualna
tema; 13.00 danes do 13-ih; 13.40 Malčki
o...; 14.00 Kulturne drobtinice; 15.10 RS na-
poveduje; 15.30 DIO; 16.05 Popevki tedna;
16.20 Slo Top 30; 17.00 Country glasba;
17.40 Šport; 18.00 Študentski val; 18.45
Črna kronika;19.30 Ne zamudite; 21.00 Ga-
lerija; 21.30 Težka kronika; 22.00 Zrcalo
dneva; 22.30 Proti etru - spet ta dež

SLOVENIJA 3
9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00,
19.00, 22.00 Poročila; 7.25 Glasbena ju-
tranjica; 8.00 Lirični utrinek; 10.05 Iz sve-
ta kulture; 10.20 Skladatelj tedna; 11.05
Operna ura; 12.05 Spominčice; 13.05 Umet-
nost 20. stoletja; 13.30 Naši operni umet-
niki; 14.05 Glasovi svetov; 15.00 Na ljudsko
temo; 15.30 DIO; 16.05 Napoved sporeda;
16.15 Kulturni dnevnik; 16.30 Mladi vir-
tuozi; 17.00 Festivali stare glasbe; 18.00 Izšlo
je; 18.20 Intermezzo; 19.30 Slovenski con-
certino; 20.00 Prenos koncerta Big Banda;
22.05 Radijska igra; 23.15 Slovenski koncert.

RADIO KOROŠKA
18.10-19.00 Rož-Podjuna-Zila; Dnevno Ra-
dio Agora: 10.00-14.00/18.00-2.00; Radio
Korotan: 2.00-10.00/14.00-18.00 (105,5
MHZ)

SLOVENSKI PROGRAM
Za Trst: na kanalu 40
(Ferlugi) in 64 (Milje)

Za Gorico: na kanalu 69
(Vrh Sv. Mihaela)

Teletekst: str. 316 - 342 - 343

Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
Družba za založniške pobude

DZP doo z enim družabnikom
PRAE srl con unico socio

Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,
fax 040 7786381

Tisk: EDIGRAF srl, Trst
Odgovorni urednik: DUŠAN UDOVIČ

Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

email: trst@primorski.it
Gorica, Ul. Garibaldi 9,

tel. 0481 533382, fax 0481 532958
email: gorica@primorski.it

Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, fax 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506

Internet: http//www.primorski.it/
Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 535723 fax 0481 532958

Cena: 1,00 €
Naročnina za Italijo 280,00 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 0,80 € (191,71 SIT)

Letna naročnina za Slovenijo 170 €
plačljiva preko DISTRIEST doo, Partizanska
75, Sežana, tel. 05-7342147, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v
Sežani, št. 03179-1009112643

Primorski dnevnik prejema neposredne državne
prispevke po zakonu 250 z dne 9. avgusta 1990

OGLAŠEVANJE
Oglaševalska agencija Tmedia s.r.l.

www.tmedia.it
GORICA, ul. Malta 6

TRST, ul. Montecchi 6
KOMERCIALNI OGLASI

advertising@tmedia.it
Brezplačna tel. št. 800129452

Iz tujine +39.0481.32879
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: 1 oglasni modul (širina
1 stolpec, višina 29,2 mm) 35,00 €,

finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
oglasi@tmedia.it

Brezplačna tel.št. 800912775
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: mali oglasi 20,00 € + 0,50 €
na besedo; nekomercialni oglasi, osmrtnice,

sožalja, cestitke in zahvale
po formatu. DDV - IVA 20%

Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948
Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je
bilo v kakršnikoli obliki poslano uredništvu,
ne vračamo. Dostavljeno gradivo ne obvezuje
uredništva oziroma založnika za objavo ali
drugačno uporabo; za objavo člankov, ki jih
posredujejo uredništvu, imajo avtorji pravico
do morebitnega honorarja samo po predhod-
nem dogovoru z založnikom.
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Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7 in 13 uri.
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Zjutraj bo povečini jasno, čez dan občasno več oblačnosti.
Popoldne še lahko nastane kakšna ploha. Ponekod na Šta-
jerskem bo zapihal severozahodni veter. Po nekaterih
nižinah bo zjutraj kratkotrajna megla. 
Najnižje jutranje temperature bodo od -3 do 3, v alpskih
dolinah do okoli -5,  najvišje dnevne od 10 do 15 stopinj C. 

Delno jasno bo. Dopoldne bo v visokogorju pihal močan
severozahodni veter, kakšen močnejši sunek bo lahko do-
segel tudi gorske doline.

Jutri bo delno jasno z občasno povečano oblačnostjo. V so-
boto bo pretežno oblačno, ponekod modo možne manjše
padavine. Podnevi bo pihal jugozahodni veter. 

Ob morju in v nižinah bo zmerno oblačno do spremenljivo
in ponekod zamegljeno. Ponoči bo lahko nastala megla v
pasovih. V gorah bo spremenljivo do oblačno. V visoko-
gorju bo pihal močan veter. 

Proti nam bodo prehodno pritekali v višinah suhi severo-
zahodni tokovi. V prihodnjih dneh bo od zahoda začel pri-
tekati postopno bolj vlažen zrak.

Nad severnim Atlantikom in Skandinavijo je ciklonsko ob-
močje, nad jugozahodno Evropo pa je območje visokega
zračnega pritiska. S severozahodnimi vetrovi doteka k

nam razmeroma suh zrak. 

Danes: ob 0.19 najvišje 33 cm, ob 7.42 najnižje -27 cm.
Jutri: ob 0.45 najvišje 22 cm, ob 10.24 najnižje -24 cm, ob 19.47

najvišje 16 cm.

500 m  . . . . . . . . . . . . 9
1000 m  . . . . . . . . . . . 5
1500 m  . . . . . . . . . . . .0

2000 m  . . . . . . . . . . .-4
2500 m  . . . . . . . . . . .-8
2864 m  . . . . . . . . . -10

Sonce vzide ob 6.21 in zatone
ob 18.08
Dolžina dneva 11.47

Vreme večini ljudi ne bo pov-
zročalo opaznejših težav, le pri
najbolj občutljivih se bodo na
severu in vzhodu občasno po-
javile manjše vremensko po-
gojene težave. 

Luna vzide ob 9.00 in zatone
ob 0.41.

Morje rahlo razgibano, temperatura morja
9,8 stopinje C. 
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Ob jasnem vremenu bo UV indeks sredi dneva
v gorah 7,5; po nižinah 6,5; ob oblačnem vre-
menu ne bo presegel 3.
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UV INDEKS

NOVA ZELANDIJA - Potem ko sta nasedla na peščeni plaži

Delfin rešil kita

AUC KLAND  -  Na no vo ze land ski pla ži  je pri jaz na del -
fin ka re ši la  dva na sed la ki ta  in  ju od pe lja la  na od pr to mor -
je. "Bi lo  je ne ver jet no,  kot  da  ju  je spre je la  pod plav uti  in
ju od pe lja la  na var no,"  je  po na ved bah nem ške tis kov ne
agen ci je  dpa de jal pred stav nik mi nis tr stva  za va ro va nje
oko lja Mal colm  Smith.

Bli zu kra ja Ma hi a,  na vzhod ni oba li Se ver ne ga oto -
ka,  je  Smith šti ri krat pos ku šal  v mor je spra vi ti ki ta, sa mi -
co  in mla di ča,  a ne us peš no, za to  se  je  bal,  da  ju  bo mo ral
us pa va ti.  Po nje go vih be se dah  sta bi li ži va li  že utru je ni, nje -
ga  pa  je zeb lo. Ta krat  pa  se  je po ja vi la del fin ka,  ki  se po -
gos to  igra  na tis ti pla ži, lo kal no pre bi val stvo  pa  ji  je na -
de lo  ime Mo ko,  je po ro ča la no vo ze land ska tis kov na
agen ci ja.

"Ki ta  sta bi la  na povr ši ni  z ukriv lje ni mi hrb ti, očit no
ne sreč na,  in kli ca la  eden dru ge ga, to da tis ti tre nu tek  se  je
po ja vi la del fin ka  in ki ta  sta  se po to pi la  in  ji sle di la,"  je de -
jal  Smith.

Mor da  je ki te zme del pre cej šen na nos pes ka  v bli ži -
ni oba le, to da Mo ko  ju  je od pe lja la dves to met rov  vzdolž
pla že, na to  pa  ju po spre mi la  na od pr to mor je.

”Očit no  ju  je do bro vo di la,  saj  ju  od ta krat ni so  več
vi de li,"  je  še po ve dal  Smith. ( STA)

HOLLYWOOD - Genialni režiser

Scorsese sodeloval
s pravim morilcem

NEW  YORK  - Hol ly wood ski re -
ži ser Mar tin Scor se se  se  je  pri svo jih ma -
fij skih fil mih po sve to val  s po klic nim
mo ril cem.  To  ni edi no,  s či mer pre se -
ne ča 66-let nik.  Prav ta ko ne na vad no
zve ni nje go va nek da nja po klic na že lja.

Scor se se  je  v Hol ly woo du  znan  po
tem,  da  ne de la stva ri  na  pol: ved no že -
li "sne ma ti re a lis tič ne  in av ten tič ne fil -
me",  je de jal  v in terv ju ju  za re vi jo Pen -
thou se. " Pri sne ma nju fil mov Dob ri
fant je  in Ka zi no  sem,  na pri mer, upo ra -
bil  kot sve to val ca biv še ga mo ri l ca." Na -

si lje  je bi stven  del ži vlje nja: "Na si lje  me
fa sci ni ra,"  je de jal 66-let nik. Nje go vi fil -
mi pri ka zu je jo lju di  v kri zi, " v kon flik tu
s se boj  in Bo gom  in sve tom".  Bil  je mi -
nis trant  in  je ne koč že lel pos ta ti ce lo du -
hov nik. "Kriv da, po ko ra,  greh, od re ši tev,
ve ra,  Bog,  smrt  in hu dič...  vse  to  je bi lo
in  je  še ved no  snov  za mo je fil me,"  je de -
jal Scor se se. "Fil mi  in re li gi ja  -  v mo jem
ži vlje nju ni ko li  ni bi lo  nič dru ge ga."
Scor se se, 1,6 me tra vi so ki moš ki si ci li -
jan ske ga po re kla, ve lja  za ene ga naj bolj
ge ni al nih hol ly wood skih re ži ser jev.

NEMČIJA - Po izboru bralcev 

Porsche varuh
nemškega jezika

BER LIN  - Bral ci nem ške ga stro kov ne ga ča so pi sa
Deut sche Sprach welt  so  se od lo či li,  da pri zna nje va ruh
je zi ka  za le to 2007 do de li jo nem ške mu pro iz va jal cu av -
to mo bi lov Por sche  AG. Pod jet je  bo pri zna nje pre je lo
za svo jo  skrb  za nem ški je zik.

Pod jet je Por sche  je  pri za vze ma nju  za nem ški je -
zik  kot po slov nem je zi ku pre prič lji vo. Med tem  ko  so
mno ga pod jet ja,  ki po slu je jo  v med na rod nem oko lju,
prev ze la an gle šči no  kot po slov ni je zik,  pa  je pod jet je
Por sche os ta lo zves to nem šči ni,  so za pi sa li  v ob raz lo -
žit vi. Dru go mes to  je pri pad lo otroš ke mu glas be ni ku
Ro l fu Zuc kow ske mu, tret je  pa po bu di ko a li ci je  strank
CDU/ CSU  za je zi kov no za šči to po troš ni kov. ( STA)

V R E M E ,  Z A N I M I V O S T I24 Četrtek, 13. marca 2008
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